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Літопис Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету 2014–2015 навчальний 

рік/ голова ред. кол. А.С.Кобець – Дніпропетровськ, 2015 – 195 с. 

 

П’яте видання літопису відображає хронологічні події та заходи, які відбувалися в університеті 

протягом 2014 – 2015 навчального року та проводилися відповідно до планів ВНЗ за участю студентів та 

викладачів. Висвітлені головні напрями роботи  ДДАЕУ, які були націлені на якісне забезпечення науково–

педагогічного процесу в навчальному закладі. 

Літопис допомагає познайомитися зі здобутками всього колективу Дніпропетровського державного 

аграрно-економічного університету – провідного центру аграрної освіти і науки України. 

 
 

 

РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ 

Голова 

Ректор ДДАЕУ, професор А.С.Кобець (голова редакційної колегії) 

 

Члени редколегії 

проректор з науково–педагогічної роботи, професор П.К. Охмат 

перший проректор, проректор з навчальної роботи, професор Д.М. Онопрієнко 

проректор з наукової роботи, професор Ю.І. Грицан 

директор наукової бібліотеки А.Г. Братчик 

 

 

Рекомендовано до друку ректоратом 

 Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету, 

протокол № 14 від 07.12.2015 р. 
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ПЕРЕДМОВА 

 

Літопис Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету започатковано 1 вересня 2010 року за рішенням ректорату в 

рамках підготовки ДДАУ до святкування  90–річного ювілею. 

П’яте видання літопису подає хронологічні події життя університету, які 

відбувалися протягом 2014 – 2015 навчального року та проводилися відповідно 

до планів ВНЗ за участі студентів та викладачів. 

Літопис підготовлено за участю ректорату, деканатів, студентського 

активу, навчального відділу та наукової частини, міжнародного відділу, 

наукової бібліотеки. 

Можливо не все вдалося зафіксувати, врахувати і розмістити у літописі. 

Деякі події, заходи подано у неповному обсязі або без ілюстрацій, проте зміст 

літопису дає можливість читачу побачити насичене  життя Дніпропетровського 

державного аграрно-економічного університету у хронології різноманітних 

подій. 
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ВЕРЕСЕНЬ 2014 РОКУ 

 

Днем знань традиційно розпочався новий навчальний 

рік. Збір першокурсників відбувся о 8.00 біля головного 

корпусу університету. На чолі духового оркестру та 20 

прапороносців колона рушила до літнього театру парку ім. Т.Г. Шевченка, де 

відбулось Театралізоване посвячення у студенти. 

На святі були присутні: Смирна Г. М.– голова обласної профспілкової 

організації працівників АПК, випускниця економічного факультету нашого 

університету, Вуйчицький А. С. – Герой України, голова Товариства «Дружба» 

Новомосковського району, заслужений працівник сільського господарства, 

випускник агрофаку; Циков В. С. – доктор сільськогосподарських наук, 

професор, академік Української та Російської академій аграрних наук, 

заслужений працівник сільського господарства, випускник агрофаку, почесний 

професор агроуніверситету; Горячев В. К. – заступник начальника управління 

освіти та науки Дніпропетровської міської Ради; Панковіченко М. І. – керівник 

фермерського господарства «Київ» Павлоградського району, майстер спорту 

СРСР з важкої атлетики, заслужений працівник фізичної культури і спорту 

України, Відмінник народної освіти, випускник агрономічного факультету; 

Письменний М. Г. – голова агрофірми «Славутич» Нікопольського району, 

заслужений працівник сільського господарства України, випускник 

агрономічного факультету, 

почесний професор 

нашого університету та ін. 

Ректор університету, 

професор Кобець А.С. 

відкрив урочистості та 

вручив першокурсникам 

символічний ключ до 

1 вересня  
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знань. 

Привітали першокурсників з початком важкого шляху у Країну Знань 

декани факультетів.  

Перший проректор – проректор з навчальної роботи, професор 

Онопрієнко Д.М. вручив першокурсникам символічну залікову книжку та 

студентський квиток з побажанням підкорювати нові вершини знань та 

досягнення омріяної мети. 

Факел знань вручив 

завідуючий кафедрою 

надійності та ремонту 

машин, доктор технічних 

наук, професор, академік 

Дирда В.І. 

Над притихлою 

залою урочисто 

прозвучали слова 

студентської клятви. 

Присутні вшанували пам’ять загиблих студентів у роки Другої світової 

війни хвилиною мовчання.  

Всім присутнім 

господнє благословення 

дав Настоятель Спасо - 

Преображенського 

Кафедрального Собору, 

протоієрей Отець 

Ярослав Дейнека.  

Почесне право 

покласти квіти до 

меморіальної дошки Герою Радянського Союзу Мерешку Луці Степановичу, до 

пам’ятника-горельєфа Герою Радянського Союзу Яловому Івану Павловичу, 
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учасникам Другої світової війни – випускникам університету, а також до 

пам’ятника загиблим студентам було надане першокурсникам.  

Урочистості завершено концертною програмою, яку підготували 

колективи художньої самодіяльності університету: ансамбль народної пісні 

«Жайвір» (керівник Г. 

Линник), оркестр народної і 

сучасної музики  (керівник 

В. Клименко), ансамбль 

народного танцю 

«Дніпровські хвилі» (кер. 

С. Горячковський), духовий 

оркестр (кер. В. Кійко), 

збірна команда КВК університету «Село і люди» (кер. О. Сова) та кафедра 

фізичного виховання. 
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Студентки нашого університету Горенич 

Катерина (гр. МгГМ-1-13) та Кривонос Анна (гр. 

МгГМ-1-14) проходили професійне стажування 2-го рівня у Conseil Généraldela 

Creuse, м. Гере, Франція. Вивчали проблеми очистки води, секторизації мереж 

водоподачі, захисту периметру каптажів, конструювання свердловин для 

питного водопостачання у департаменті Крьоз. 

Завдяки цьому стажуванню дівчата не лише покращили знання 

французької мови, а й здобули нові навички у галузі майбутньої професії, 

відкрили для себе світ нових можливостей. Також здійснили свої заповітні мрії 

– побачили океан на власні очі, відчули прозорість повітря дивовижних Альп, 

пройшлися вулицями незабутнього Парижу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З 1 вересня по 

 30 листопада 
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Науковою бібліотекою спільно з факультетами та 

кафедрами університету проведено традиційний 

Місячник першокурсника «Дорога до знань 

починається з бібліотеки – перші кроки в майбутнє», в рамках якого на 

кураторських годинах студенти ознайомлені з історією університету, 

факультетів, наукової бібліотеки, її функціями, структурою, послугами, 

правилами користування бібліотечним фондом, довідково-пошуковим 

апаратом, інформаційними ресурсами, рідкісними виданнями галузевої 

літератури та науковими виданнями вчених факультетів університету. 

Проведені з першокурсниками майстер-класи з алгоритму пошуку необхідної 

інформації в традиційних і електронних каталогах і картотеках. 

 

 

Науковою бібліотекою до Дня заснування 

м. Дніпропетровська в академічних групах спільно з 

кураторами агрономічного, механізації сільського 

господарства, еколого-меліоративного факультетів (куратори Лемішко С.М., 

Корбанюк Р.А., Божко В.Ю., Торхова Н.А., Запорожченко В.Ю., Рудаков Л.М., 

Різоль Ю.О., Івлєв В.В.) проводилися Дні краєзнавства «Феномен міста на 

Дніпрі», в ході яких присутні знайомилися з матеріалами відкритих переглядів, 

книжкових виставок «Величне місто на Дніпром», «Місто освіти та науки», 

«Колиска видатних історичних постатей», «Літературна Дніпропетровщина», 

«Музеї Дніпропетровська» (до 100-річчя з дня заснування Дніпропетровського 

художнього музею). 

з 1 по 

30 вересня  

3, 10, 17 вересня 
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На черговому засіданні клубу «Ріднокрай» прозвучала літературно-

музична композиція «Я славлю місто на Дніпрі». Це – творчий доробок 

учасників читацьких об’єднань, вірші Оксани Кісенко «Волшебный город мой» 

та Гескіної В.О. «Казкове місто на Дніпрі», «Я закохана в місто моє», 

«Любимый город», «Екатерининский проспект», які покладено на музику 

випускниками університету С.Нємченком, О.Якименко та Н.Салімоненко. 

В кінці заходу, акцентуючи на тяжкий для України нині час, прозвучала 

пісня «Єдина Україна», сл. В.Гескіної, муз. С.Нємченка та вірш ветерана праці, 

викладача біотехнологічного факультету А.В.Ольшанського «Зажурилася 

калина». 

В університеті відбулась презентація та обговорення 

нового Закону про вищу освіту. На зустрічі були 

присутні директор Департаменту освіти і науки 

Дніпропетровської ОДА Демчик О.І., заступник директора департаменту 

Кравченко Л.А., Голова Дніпропетровської обласної молодіжної ради Кривогуз 

Сергій, Голова громадської організації «Час молодих» Андрій Баско, 

представники ректорату та студентства. 

4 вересня  
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Були обговорені стандарти освітньо-кваліфікаційних рівнів, зміни в 

організації навчального процесу у відповідності до закону України « Про вищу 

освіту»  можливості фінансування студентського самоврядування, питання 

мови викладання тощо. Зустріч пройшла продуктивно як для студентів, так і 

для викладачів. 

Студенти агрономічного факультету започаткували в 

університеті естафету Ice Bucket Challenge, яку поетапно 

передавали від факультету до факультету. Кошти, 

зібрані під час флешмобу, були направлені на допомогу бійцям в зоні АТО. 

Студенти Iкурсу магістратури групи ВСЕмаг-1-14 разом 

з доцентом кафедри паразитології та ветеринарно-

санітарної експертизи Зажарською Н.М. відвідали  

м’ясокомбінат «МАГРОК ТОВ», що знаходиться за адресою: 

м. Дніпропетровськ, вул. Молодогвардійська, 32. Тут студенти  ознайомилися з 

усіма правилами та тонкощами забою свиней. Деякі студенти, наприклад, 

Костюченко Катерина, разом з лікарем «МАГРОК ТОВ» Ніною Антонівною 

провели ветеринарно-санітарну експертизу внутрішніх органів свиней та 

дослідили проби на трихінельоз.  

Відбулись збори кураторів факультетів на яких з 

доповідями про основні завдання, напрямки та 

особливості організації виховної роботи в ДДАЕУ з 

урахуванням стану справ у державі у2014-2015 навчальному році виступили 

ректор університету професор Кобець А.С., проректор з науково-педагогічної 

роботи Охмат П.К. Про суспільно-політичну ситуацію в зоні проведення 

антитерористичної операції на сході України розповів викладач кафедри 

філософії, соціології та історії Пахоменков Ю.Г.  

 На зборах кураторів був обраний новий склад Ради кураторів 

університету, до якого ввійшли Охмат П.К., Поплавський О.О., Братчик А.Г., 

Мороз В.І., а також: від агрономічного факультету – Гаврюшенко О.О., 

Нємченко М.В., Божко В.Ю.; від еколого-меліоративного факультету – 

8 вересня  

9 та 16 вересня  

З 4 по 11 вересня  
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Любченко В.В., Ткачук Т.І., Торхова Н.А.; від факультету механізації 

сільського господарства – Линник Ю.О., Кузьмінова Л.В., Бойко В.Б.; від 

факультету менеджменту і маркетингу – Абрамович І.А., Нечипоренко К.В., 

Байдак І.І.; від факультету обліку і фінансів –Якубенко Ю.Л., Погорєлова Т.П., 

Крючко О.С.; від біотехнологічного факультету – Василенко Т. О., Сапронова 

В.О., Іжболдіна О.О.; від факультету ветеринарної медицини – Єфімов В. Г., 

Гаращук М.І., Вакулик В.В. 

Відбулася зустріч з Першим секретарем Посольства 

Південно-Африканської Республіки в Україні Вішем 

Бадалом. На зустрічі були присутні члени ректорату, 

декани факультетів, провідні науковці, молоді вчені, представники 

студентського самоврядування.  Ця зустріч відбулася з метою ознайомлення 

Першого секретаря Посольства ПАР з організацією навчально-виховного 

процесу та науковим потенціалом університету 

 

 Під час зустрічі обговорювалися  можлива співпраця з рекультивації 

порушених земель, розвитку малих форм бізнесу на селі, безпеки та якості 

11 вересня  
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продуктів харчування, ветеринарної медицини, гідротехніки та управління 

водними ресурсами між університетами Південно-Африканської республіки та 

ДДАЕУ. 

Студентство біотехнологічного факультету разом із 

деканом Піщаном С.Г. прийняли естафету Ice Bucket 

Challenge від факультету механізації ДДАЕУ та 

передали її факультету ветеринарної медицини ДДАЕУ і вперше за межі 

ДДАЕУ: біотехнологам  Львівського національного аграрного університету та 

колегам Полтавської державної аграрної академії. Кошти, зібрані під час 

флешмобу, були направлені на допомогу бійцям в зоні АТО. 

 
 

Студенти нашого університету взяли участь у «Параді 

вишиванок», який проходив під час святкування Дня 

міста Дніпропетровська. Також Шумей Уляна, голова 

11 вересня  

13 вересня  
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Комітету у справах сім’ї та молоді ДДАЕУ, була одним із організаторів акції 

«Фото у вишиванці»,яка проходила після параду на Набережній. 

 

 

У ТРЦ «Караван» відбувся 8-й регіональний 

благодійний фестиваль «Мама+Я». Фестиваль 

задуманий як веселе свято з метою залучення уваги всіх 

небайдужих людей до проблем дітей сиріт та на жаль цього року і дітей 

вимушених переселенців. 

У цьогорічному заході 

«Мама + Я» взяли участь 

понад 3000 дітей з дитячих 

будинків та шкіл-

інтернатів, 360 прийомних 

сімей та 600 дітей 

вимушених переселенців зі 

східного та південного 

15 вересня  
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регіонів України. 

Студенти ННІЕ у якості волонтерів допомогли створити атмосферу 

комфорту та любові, поділилися душевним теплом і гарний настроєм,  веселили 

діток впродовж цілого дня творчими конкурсами, спортивними змаганнями, 

майстер-класами, цікавими іграми. Допомагали також і у частуванні дітей 

комплексними обідами та солодощами.  

Після завершенню цієї зустрічі студенти поділились своїми враженнями і 

бажанням й надалі займатися волонтерською діяльністю. 

 
 

 В університеті започатковано всеукраїнську акцію 

«Хто, як не ми»( кер. Клімкін А.).  

 О 10.50 на вході перед новим корпусом  у вишиванках, футболках та 

футболках факультетів з патріотичною атрибутикою зібрались усі бажаючі 

прийняти участь. Головною ідеєю було виконання Гімну України. За  власною 

ініціативою учасники  також виконали пісню «Воины света» та пролунали 

17 вересня  
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патріотичні гасла. Головною умовою заходу було виконання «Доброї справи»: 

перерахування коштів на благодійність, здача крові чи волонтерства.  

 Естафету акції було передано Львівському національному аграрному 

університету, Дніпропетровському національному університету ім. Олеся 

Гончара та Національній металургійній академії України. 

 

У парку ім. Л. Глоби відбулося святкування 

Всеукраїнського «Дня батька». Всі, хто просто вирішив 

прогулятися всією сім’єю у вихідний день, змогли весело провести час, взяти 

участь у різноманітних конкурсах, отримати призи, подивитись концерт юних 

талантів, навчитись робити 

різноманітні вироби своїми 

руками. Учасниками від 

університету були: Шумей Уляна, 

Клімкін Антон, Черевач Ірина, 

Ілля Данелевський та Ліза 

Воробйова. 

20 вересня  
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З початку нового навчального року громада студентів 

ДДАЕУ, майбутніх фахівців з фінансів та кредиту, 

збільшилась на 11 студентів з Туркменістану, які 

перевелись на навчання з Луганського національного аграрного університету і 

зараховані на денне відділення. Викладачі кафедри фінансів на чолі з в.о. 

завідувача кафедри Катан Л.І. провели з ними зустріч, привітали їх з початком 

занять в ДДАЕУ та побажали успіхів в навчанні, багато приємних знайомств та 

гарних друзів. 

Студенти подякували за створену в групах доброзичливу обстановку, за 

гарні умови проживання в гуртожитку №4, а взагалі вони задоволені тим, що 

мають можливість продовжувати навчання в ДДАЕУ. 

Після зустрічі куратори гр.ФК-1-11 к.е.н., доцент Крючко О.С., гр. ФК-1-

13 асистент Максимова С.В., гр. ФК-1-12 асистент Іщенко І.Л. із задоволенням 

відмітили, що в нашому університеті поповнилися ряди здібних та талановитих 

студентів. Так, в гр. ФК-1-13 навчається Тешнідов Рахат Шохрайович, який 

22 вересня  



18 
 

закінчив Державну школу-інтернат особливо здібних дітей Туркменістану. І 

крім того, багато з іноземних студентів гарно співають, танцюють, 

захоплюються вишивкою та спортом.  

Увесь професорсько-викладацькій склад кафедри фінансів зичать 

іноземним студентам успіхів в навчанні. 

 

У науковій бібліотеці в рамках Місячника популяризації 

фахових видань «Сільськогосподарська книга: історія, 

сучасність» на агрономічному факультеті (гр. СПГ-1-13) 

проведено годину духовного спілкування «Майбутня професія – творення 

краси», зустріч з доктором біологічних наук, завідувачем кафедри садово-

паркового господарства, професором Бессоновою Валентиною Петрівною. В 

ході спілкування студенти ознайомилися із сходинками її наукової діяльності і 

виданнями, які були представлені на виставці. Валентина Петрівна 

презентувала студентам україномовний навчальний посібник «Фізіологія 

рослин», відповіла на ряд запитань присутніх і побажала бути наполегливими, 

трудолюбивими, допитливими в опануванні  своєї професії. А учасники 

23 вересня 
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літературної студії «Дивослово» Сергій Русецький та Владислав Бобровський 

прочитали авторські вірші випускників Діани Книш і Оксани Кісенко «Цветы 

любви», «Ромашка» та В.Сосюри «Облітає під вітромжоржина», Р.Гамзатова 

«Есть глаза у цветов», І.Северянина «Маргаритки» тощо. 

Студенти подякували за організовану зустріч, з якої вони багато 

корисного взяли для наслідування. 

 

 

 

 

 

 

 

У науковій бібліотеці на відкритій кураторській годині 

для першокурсників агрономічного факультету 

(куратори Корбанюк Р.А. і Божко В.Ю.) проведено 

усний журнал «Науковці ґрунтозахисного землеробства». В бесідах, оглядах, 

повідомленнях йшла мова про органічне землеробство в наукових працях Івана 

Овсинського та Моргуна Ф.Т., випускника агрономічного факультету 1949 

року, якому в 2014 році виповнилося 90 років від дня народження. Наукові 

праці демонструвалися на виставках «Апостоли чорнозему», «З думою про 

Землю», «Витязь степу», оформлених у відділах наукової бібліотеки. Захід 

проведено за участю Прудкої Л.Є., заступника директора наукової бібліотеки, 

Дубровської С.Ф., завідувача сектором та Бущук С.С., бібліографа 

інформаційно-бібліографічного відділу. 

 

24 вересня 
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Небайдужі студенти та викладачі аграрно-економічного 

університету здавали кров у Банк крові на Героїв 

Сталінграду. 17 у рамках акції «Врятуй життя захисника! Здай кров!»

 

Студенти агрономічного факультету відвідали  

адміністрацію лікарні ім. І. Мечнікова та передали 

придбані медикаменти для допомоги бійцям АТО. 

 

28 вересня  

28 вересня  
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На базі Митної академії відбувся щорічний конкурс 

«Караоке при фонтані». Наш університет представляли 

Дар’я Дащенко (ст. гр. СПГ-1-12)та Альона Кутало (ст. гр. СПГ-1-14) 

 
 

За ініціативою студентського комітету ННІЕ у рамках 

акції «Надія є». було проведено збір макулатури для 

допомоги пораненим бійцям АТО. Не залишилися байдужими і прийняли 

активну участь в акції такі кафедри як кафедра «Обліку і аудиту», «Економічної 

теорії» та «Менеджменту організацій». 

 

29 вересня  

28 вересня  
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Студентам Дніпропетровського державного аграрно-

економічного університету була надана можливість 

відвідати бізнес-тренінг «Підготовка  та реалізація бізнес 

плану», який відбувався у рамках Всеукраїнського конкурсу бізнес планів від 

практикуючих професіоналів Сергія Бойко та Максима Соснова.  

Участь у тренінгу була безкоштовною за рахунок організаторів. Студенти 

за день роботи ознайомились з практичними аспектами особливостей побудови 

бізнес-плану, розглянули питання розвитку своєї справи підприємця-

початківця, чинники успіху та перешкоди. Лектори розповіли про своє життя, з 

чого починали бізнес, які використовували знання та вміння, з якими 

труднощами довелось зіткнутись. Все це викликало величезний інтерес у 

слухачів, оскільки це реальний практичний досвід, а поданий матеріал був для 

студентів простим і корисним. Після закінчення тренінгу організовано каву-

брейк, під час якої у невимушеній обстановці можна особисто поспілкуватись з 

підприємцями і поставити власні запитання.  

 

29 вересня  
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У науковій бібліотеці відзначено Всеукраїнський день 

бібліотек за програмою «В нашій професії душа і 

слово». На заході були присутніми адміністрація 

університету, представники деканатів, кафедр, активісти наукової бібліотеки, 

бібліотечні працівники, ветерани та запрошені гості. 

У читальній залі, де проходило засідання, багатьох присутніх зацікавили 

матеріали виставок «Наукові публікації аграрних бібліотек регіонального 

об’єднання», «Із скарбів бібліотечного фонду», «Соціокультурна діяльність 

наукової бібліотеки у світлинах», «Творчість учасників читацьких об’єднань». 

Нас щиро вітали ректор, професор Кобець А.С., який подарував 

бібліотеці унікальне рідкісне видання «Україна – козацька держава. 

Ілюстрована історія українського козацтва у 5175 фотосвітлинах», проректор з 

наукової роботи Грицан Ю.І., декани агрономічного, механізації сільського 

господарства та еколого-меліоративного факультетів Сокол С.П., Мицик О.О., 

Ткачук А.В. і заступник декана Любченко В.В., завідувач кафедри механізації 

виробничих процесів у тваринництві Гаврильченко О.С., заступник декана 

факультету ветеринарної медицини Зажарський В.В., колективи кафедр хімії, 

інформаційних систем і технологій та ін. 

Заступник директора наукової бібліотеки привітала всіх зі святом, 

підкреслила професіоналізм бібліотечних працівників на кожному робочому 

місці, їх здатність володіти іншими рисами, здійснювати пошук, створювати 

власний інформаційний продукт і гідно представляти результати своєї праці в 

інформаційному просторі. Діяльність наукової бібліотеки високо оцінена 

науково-методичним центром Національної наукової сільськогосподарської 

бібліотеки НААН України. Так, за підсумками діяльності 2011–2013 років 

наукова бібліотека втретє зайняла 1-ше місце в бібліотечно-інформаційному 

забезпеченні навчально-виховного процесу серед 23 аграрних вищих 

навчальних закладів III–IV рівнів акредитації Мінагропрому України. 

Крім того, наша колега, викладач бібліотечного відділення 

Дніпропетровського коледжу культури та мистецтва, Кириченко Віра 

30 вересня 
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Вікторівна, одночасно – головний редактор 1-го українського кінного журналу 

«Horses», член Федерації спорту України, суддя Міжнародної категорії по 

кінному спорту подарувала два комплекти журналу за 2012, 2013 рр. 

Творча студентська молодь, учасники літературної вітальні «Гармонія» та 

музичного ансамблю «Дружба» вітали бібліотечних працівників своїми 

поетичними та музичними творами. 

Серед них: автори музики, випускники університету С. Нємченко, О. 

Якименко, Н. Салімоненко, автори віршів методист Гескіна В.О., Русецький С. 

(гр. Мр-2-12), Клочко Т., виконавці пісень В.Д.Сахаров, Н. Козар (гр. А-4-12), 

В.Бобровський (гр. МР-2-12), випускниця А.Матвієнко. 

За професійне виконання службових обов’язків Подяки від ректора Кобця 

А.С. отримали у зв’язку з 65-річчям з дня народження Дубровська С.Ф., 

Кутьїна Т.Ф. та з досягненням пенсійного віку завідувачка відділу 

Кушмаєва Т.Ю. 
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Учасники музичного ансамблю «Дружба» наукової 

бібліотеки вітали з Всеукраїнським днем бібліотек 

колектив Центральної державної наукової бібліотеки 

гірничо-металургійного комплексу, з якою постійно підтримуються професійні 

зв’язки. Звучали пісні та вірші, написані творчими особистостями, студентами 

та випускниками університету. 

 

  

30 вересня 
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ЖОВТЕНЬ 2014 РОКУ 

 

З нагоди 115-ї річниці з дня заснування Національного 

гірничого університету (м. Дніпропетровськ) в актовій 

залі НГУ відбулося урочисте зібрання співробітників та 

гостей.  

 Відкрив збори ректор, академік НАН України Півняк Г.Г. Присутніх 

привітали: заступник міського голови Лозенко О.В., колишні випускники, 

закордонні партнери. Після 

офіційної частини гостей 

вітали творчі колективи 

міста. Від ДДАЕУ виступив 

ансамбль народного танцю 

«Дніпровські хвилі» (кер. С. 

Горячковський). 

Викладачі кафедри безпеки життєдіяльності брали 

участь у міжнародній науково-практичній конференції 

«Проблеми цивільного захисту: управління, попередження, аварійно-рятувальні 

та спеціальні роботи», м. Харків, Національний університет цивільного захисту 

України. 

Асистент кафедри ЕГМС і ТБ куратор групи ГМ-1-14 

Чушкіна І.В. 

спільно з 

куратором групи ЕМ-1-13 

організувала похід до Художнього 

музею на виставку Катерини 

Селяніної «Animals», присвячену 

Всесвітньому дню захисту тварин.  

1 жовтня 

2-3 жовтня 

3 жовтня  
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В актовій залі університету відбулись загальні збори 

трудового колективу Дніпропетровського державного 

аграрно-економічного університету. 

На зборах ректор Кобець Анатолій Степанович виступив зі звітом 

роботи університету за 2013-2014 навчальний рік, в ході обговорення були 

визначені  завдання для подальшої діяльності колективу на 2014-2015 рік. 

Також згідно з рішенням об’єднаного засідання Ректорату та профкому за 

результатами рейтингу 2013 – 2014 навчального року на підставі рішення 

Конкурсної комісії від 23.09.2014р. та Ректорату 23.09.2014р. відбулося 

нагородження дипломами та грамотами наступних переможців: 

1. КРАЩИЙ ФАКУЛЬТЕТ 

Факультет ветеринарної медицини, декан Бібен Іван Андрійович. 

2. КРАЩИЙ ПРОФЕСОР 

Гаврилін Павло Миколайович, професор, завідувач кафедри нормальної і 

патологічної анатомії сільськогосподарських тварин. 

3. КРАЩИЙ ДОЦЕНТ 

Демчук Наталія Іванівна, доцент кафедри фінансів. 

4. КРАЩИЙ ВИКЛАДАЧ 

Павленко Олена Сергіївна,викладач кафедри економічної теорії та 

економіки сільського господарства. 

5. КРАЩА КАФЕДРА 

Кафедра фізіології та біохімії сільськогосподарських тварин, завідувач 

кафедри – професор Степченко Лілія Михайлівна. 

6. КРАЩИЙ ОРГАНІЗАТОР НАУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Масюк Дмитро Миколайович, професор кафедри фізіології та біохімії 

сільськогосподарських тварин. 

 

3 жовтня  
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7. КРАЩИЙ МОЛОДИЙ НАУКОВЕЦЬ 

Єфімов Валентин Геннадійович, доцент кафедри фізіології та біохімії 

сільськогосподарських тварин. 

8. КРАЩИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ ДДАЕУ I–II РІВНІВ 

АКРЕДИТАЦІЇ 

Ерастівський коледж ім. Е.К. Бродського ДДАЕУ, директор Соколик 

Наталія Іванівна. 

9. КРАЩИЙ СТУДЕНТСЬКИЙ ГУРТОЖИТОК ДДАЕУ 

Студентський гуртожиток № 7, біотехнологічний факультет, комендант Біла 

Тетяна Володимирівна. 

10. КРАЩИЙ КУРАТОР 

Запорожченко Вікторія Юріївна, куратор групи ГМ-1-12, асистент кафедри 

сільськогосподарських гідротехнічних меліорацій. 

11. КРАЩА АКАДЕМІЧНА ГРУПА 

Група МгГМ-1-13 еколого-меліоративного факультету, куратор – старший 

викладач кафедри експлуатації гідромеліоративних систем і технології 

будівництва, Любченко Валентина Вікторівна. 

12. КРАЩИЙ СТУДЕНТ ФАКУЛЬТЕТУ 

- Мостовий Костянтин Дмитрович – агрономічний факультет,  

(гр. СпА-1-14); 

- Манафова Мадіна Імранівна – факультет менеджменту і маркетингу,  

(гр. МР-1-11); 

- Сьоміна Олена Русланівна – факультет обліку і фінансів,  

(гр. ОА-1-11); 

- П’ятниця Ірина Вікторівна – еколого-меліоративний факультет, 

(гр. МгГМ-1-13); 

- Коваль Валерій Олександрович – факультет механізації сільського 

господарства, (гр. МгМ-1-14); 
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- Динікова Катерина Дмитрівна – біотехнологічний факультет,  

(гр. БТ-2-11); 

- Софонова Дар’я Миколаївна – факультет ветеринарної медицини, 

(гр. ВМ-3-10). 

13. КРАЩИЙ СТУДЕНТ ДДАЕУ за номінаціями: 

„НАУКА” – Стеблюк Марина Юріївна, студентка еколого-меліоративного 

факультету, гр. МгГМ-1-13; 

„ЛІДЕР СТУДЕНСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ” – Клімкін Антон 

Вікторович, студент агрономічного факультету, гр. МгА-1-14; 

„СПОРТ” – Котенко Владислав Володимирович, студент еколого-

меліоративного факультету, гр. ЕМ-1-13; 

„КУЛЬТУРА Й МИСТЕЦТВО” – Шумей Уляна Миколаївна, студентка 

агрономічного факультету, гр.(СПГМ-1-14). 

На території скверу Історичного музею у рамках 

Спартакіади університету, присвяченої 70-річчю 

визволення Дніпропетровщини, розпочався перший вид 

змагань «Крос», де жінки долали дистанцію – 1000 метрів, а чоловіки 2000 

метрів. Це був перший етап змагань, в якому прийняли участь понад 500 

студентів першого та другого курсів ДДАЕУ.  

 

 Згідно показаних результатів були визначені збірні команди факультетів 

із 15 чоловік незалежно від статі, в залік команді йшло 10 кращих результатів. 

6-10 жовтня 
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На базі Харківської державної зооветеринарної академії 

Міністерства аграрної політики та продовольства 

України проходив фінал Чемпіонату України з футболу серед студентів 

аграрних вузів. Збірна 

команда ДДАЕУ під 

керівництвом тренера 

– старшого викладача 

кафедри фізичного 

виховання Капустіна 

Олександра 

Васильовича зайняла 

трете місце.  

 

 

За ініціативою комітету зі справ сім’ї та молоді 

Навчально-наукового інституту економіки ДДАЕУ проходила осіння 

благодійна ярмарка під гаслом «Не залишайтесь байдужими». Студенти мали 

змогу прийняти участь у зборі коштів на допомогу бійцям АТО. 

Дійство відбувалось на трьох поверхах нового навчального корпусу 

ДДАЕУ: на другому поверсі свій асортимент виробів представили студенти 

напрямку підготовки «Менеджмент організацій», на третьому – «Фінанси і 

кредит» та «Маркетинг», на четвертому – «Облік і аудит». 

За підсумками ярмарки було зібрано 3003 грн. 00 коп. та передано їх в 

лікарню ім. І.І. Мечникова для придбання необхідних медикаментів пораненим 

бійцям.  

8 жовтня 

7-10 жовтня 
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У науковій бібліотеці проведено тематичну кураторську 

годину в рамках Місячника першокурсника та до 60-

річчя з дня заснування факультету механізації 

сільського господарства (куратори Ю.О. Різоль та В.В. Івлєв). У програмі: 

повідомлення з історії університету, факультету і наукової бібліотеки, 

презентація 4-х випусків видань «Історія ДДАЕУ», наукових видань бібліотеки 

та презентація відділів наукової бібліотеки, огляди рідкісних видань з 

механізації сільського господарства, періодичних фахових видань, які отримує 

бібліотека, бесіда «Учені – механіки агроуніверситету». 

В інформаційно-бібліографічному відділі студенти ознайомилися з 

матеріалами відкритого перегляду «Агроінженерна наука: стан та 

перспективи», з ними проведено тренінги з алгоритму пошуку необхідної 

інформації в традиційних і електронному каталогах та картотеках. 

У проведенні заходу приймали участь директор наукової бібліотеки 

Братчик А.Г., її заступник Прудка Л.Є., бібліотекар 1-ої категорії Бущук С.С., 

завідувач електронною читальною залою Пуйда О.І., бібліотекар 1-ої категорії, 

8 жовтня 
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постійний консультант в залі каталогів Развалова Л.А. та бібліотекар читальної 

зали періодичних видань Кутьїна Т.Ф. 

 

Науковою бібліотекою в ході проведення Міжнародної 

науково-практичної конференції «Збереження 

біологічного різноманіття природних та аграрних ландшафтів, розбудова 

заповідних територій» організовано відкритий перегляд видань «Світло 

екологічних знань», книги з якого 

переглянуто більшістю присутніх 

учасників конференції. Їх 

зацікавили книги з екології 

сучасного суспільства, 

сільськогосподарської екології, 

природно-заповідної справи тощо. 

 

 

 

 

 

 

9 жовтня 
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Студенти біотехнологічного факультету відзначали 

«Свято юшки». Участь брали 3 команди: викладачів 

«Форель», студентів спеціальності ТВППТ 

«Товстолобики» і спеціальності ВБА «Луска». Всі три команди, повинні були 

приготувати юшку за власним 

фірмовим рецептом. Журі, до 

складу якого входили: заступник 

декана з наукової роботи 

Литвищенко Л.О, завідуюча 

гуртожитком №7 Біла Т.В., 

директор Інституту біотехнології і 

здоров’я тварин Заярко О.І., завідуючий кафедрою годівлі тварин та технології 

кормів Микитюк В.В, директор 

студмістечка Мохур О.С., оцінили 

кулінарні витвори наших 

учасників і визначили переможців. 

Почесне перше місце посіла 

команда «Товстолобики»! Всі 

присутні і гості по закінченню, 

скуштували смачної юшки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9 жовтня 
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Відбулося засідання НМК  Міністерства аграрної 

політики та продовольства України напряму 

«Ветеринарна медицина (110101)». З вітальним словом 

розпочав засідання ректор, заслужений працівник освіти України, професор 

Анатолій Степанович Кобець. Декан факультету ветеринарної медицини 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету Бібен  І. А. 

надав інформацію щодо навчально-методичного забезпечення та матеріально-

технічної бази підготовки фахівців із ветеринарної медицини у 

Дніпропетровському державному аграрно-економічному університеті. 

 

Також члени комісії ознайомилися з Науково-дослідним центром 

біобезпеки та екологічного контролю ресурсів АПК 

Дніпропетровського  державного аграрно-економічного університету, який 

забезпечений сучасним обладнанням світових виробників, займається 

незалежною лабораторною діагностикою, проводить повний спектр 

лабораторних досліджень. 

9-10жовтня  
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У Дніпропетровському державному аграрно-

економічному університеті відбулася Міжнародна 

науково-практична конференція «Збереження біологічного різноманіття 

природних та аграрних ландшафтів, розбудова заповідних територій». 

 Конференція організована за ініціативою кафедри екології та охорони 

навколишнього середовища еколого-меліоративного факультету 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету за 

підтримки відділу охорони навколишнього середовища, природних і земельних 

відносин Дніпропетровської обласної ради.  

 У конференції прийняли участь 86 учасників з України, Білорусії – 2, 

Алжиру – 1, Іспанії – 1, Польщі – 1, Італії – 1, Росії – 5, науковці та 

співробітники державних інституцій області, Дніпропетровського 

національного університету імені Олеся Гончара, Природного заповідника 

«Дніпровсько-Орільський», Біосферного заповідника Асканія-Нова 

ім. Ф.Б. Фальц-Фейна, Інституту проблем природокористування та екології 

НАН України, Криворізького ботанічного саду НАН України, Донецького 

національного університету, Гомельського державного університету 

ім. Ф.Скорини, представники громадських організацій, ГО «Всеукраїнська 

9-10 жовтня 
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екологічна ліга», Університету Кордова (Іспанія), Університету м. Аннаби 

(Алжир), Університету Парми (Італія), представники  з Польщі та ін.   

Під гострим кутом уваги висвітлено питання збереження біорізноманіття у 

зв’язку із сільськогосподарською діяльністю. Обговорено напрями охорони 

природних лук і степів та показано місце агробіорізноманіття, як складового 

елемента екомережі. 

Щорічну конкурсну програму «Дебют першокурсника 

ДДАЕУ» відкрив Інститут економіки привітаннями 

директора інституту доц. Павлової Г.Є. та декана факультету менеджменту і 

маркетингу доц. Курбацької Л.М. 

Було проведено велику роботу з оформлення, освітлення сцени з 

використанням професійних пристроїв для створення спец ефектів. Більшість 

номерів була відзначена високими балами та рекомендована членами журі для 

заключного концерту. Програму оцінювали: Поплавський Олег Олександрович 

– заступник проректора з навчально-педагогічної роботи;Клименко Володимир 

Сергійович – керівник оркестру народної та сучасної музики; Гула Любов 

Іванівна – директор студентського клубу.  

 Захват у глядачів викликали самодіяльні номери підготовлені іноземними 

9 жовтня 
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студентами з Туркменістану, східний танок, КВК. Загалом концерт був 

різножанровим та залишив приємні враження.  

 Своєю програмою  інститут економіки намагався підтримати 

патріотичний настрій глядачів, закликав не бути байдужими та долучатись до 

благодійності. У холі актової зали знаходилась скринька призначена для збору 

коштів, на які планувалось закупити зимову натільну білизну для військових  

АТО. 

Студенти аграрно-економічного університету за 

підтримки заступника Дніпропетровської обласної 

державної адміністрації прибрали та розфарбували в 

патріотичні кольори наше студмістечко. «Перед тим, як фарбувати - треба всім 

поприбирати» - сказали студенти 

та й взялися за роботу. І вже через 

кілька годин подвір’я було майже 

не впізнати, а наступного дня 

розпилену на дрова деревину було 

розвезено на блок-пости 

Краснопілля та Братське. А на 

гуртожитку №6 тепер красується 

досить креативний герб України. 

Відбулася 

зустріч 

студентів 

груп ФК-1-13 і ФК-1-12 ННІЕ з 

колишнім старшим викладачем 

кафедри фінансів Ситник 

Валентиною Семенівною, яка нині 

знаходиться на заслуженому 

відпочинку.  

10 жовтня 

9 жовтня 
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 Історія кафедри нерозривно пов’язана з Валентиною Семенівною і її 

діяльністю, яка під час зустрічі поділилася спогадами зі свого студентського 

життя, розповіла цікаві історії з того часу, коли вони викладала. Студенти з 

цікавістю слухали її розповіді і задавали питання. Ми вдячні їй за її працю і 

пишаємося таким викладачем, професіоналом і просто хорошою людиною.  

Команда «Чіп&Дейл» за підтримки Дніпропетровського 

державного аграрно-економічного університету 

забезпечила 2 блок-пости (Краснопілля та Братське) 

дровами. Дві вантажівки-газелі дров були перевезені для хлопців, що несуть 

службу на цих постах. На нашу радість бійці того дня, були веселими, 

незважаючи на серйозність і відповідальність їх роботи. Таким чином, ми 

розчистили студмістечко і допомогли нашим захисникам. 

 

 

 

 

 

 

 

Кафедрою експлуатації гідромеліоративних систем і 

технології будівництва було організоване змагання з 

міні-футболу серед студентів еколого-меліоративного 

10 жовтня 

13-17 жовтня 
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факультету. У нелегкій боротьбі перше місце виборола команда 5 курсу 

(капітан – Радченко Роман), друге місце – команда 2 курсу (капітан – Пітайкін 

Антон), 3 місце – команда 3 курсу (капітан – Мажара Роман).  

Кращим гравцем першості призначено Пітайкіна Антона (2 курс). 

Кращим бомбардиром – Андрущенко Дмитра (5 курс) – 12 м’ячів. Переможців 

було нагороджено грамотами і перехідним призом. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Біля  

меморіального 

будинку Д.І. Яворницького відбулось 

свято з нагоди відзначення Дня 

українського козацтва. – «Козацькі 

розваги». До участі у заході були 

14 жовтня 
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залучені студенти аграрно-економічного та Національного гірничого 

університетів, які були 

сформовані у дві команди і 

змагались, демонструючи силу, 

спритність та знання з історії 

українського козацтва. 

Танцювальним номером глядачів і 

учасників заходу вітав ансамбль 

народного танцю ДДАЕУ 

«Дніпровські хвилі». Змагання 

проходили в дружній атмосфері, наші хлопці показали вміння справжніх 

козаків за що були нагороджені грамотою за зайняте перше місце. 

 

 

 

Першокурсники факультету ветеринарної медицини 

разом з деканом доц. Бібеном І.А. та його заступниками: 

доцентами Зажарським В.В. та Єфімовим В.Г. відвідали  Дніпропетровський 

театр опери та балету. До їх уваги була представлена вистава «Паяци».  

У актовій залі Технологічного коледжу ДДАЕУ відбувся 

захід до Дня українського козацтва. Інформаційну 

частину продовжила концертна програма  у якій 
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приймав участь ансамбль народного танцю ДДАЕУ «Дніпровські хвилі» (кер. 

С.Горячковський), склад якого щороку поповнюється творчо обдарованою 

молоддю профільного аграрного коледжу ДДАЕУ.  

Стало звичною справою проводити «День чистоти» у 

гуртожитку №3 Дніпропетровського державного 

аграрно-економічного університету. У черговий раз для 

прибирання гуртожитку поєднали сили викладачі і студенти Навчально-

наукового інституту економіки. Крім чергових викладачів захід зібрав 

кураторів груп, які перевірили готовність кімнат до зимового періоду. 

Не залишились осторонь і студентський комітет гуртожитку та комітет зі 

справ сім’ї та молоді Навчально-наукового інституту економіки, які нарівні з 

мешканцями гуртожитку наводили лад. 

Всі працювали як злагоджена команда, відчувався дух загальної єдності, 

що є важливою запорукою у вихованні студентів. За нетривалий проміжок часу 

вдалося вимити стіни, вікна та підлогу. Навели лад і на кухнях: вимили плити, 

прибрали територію. 

Проведення «Дня чистоти» сприяє згуртованості мешканців гуртожитку, 

свідомому ставленні до помешкання. 

 

15 жовтня 



42 
 

На базі НДЦ біобезпеки та екологічного контролю 

ресурсів АПК ДДАЕУ відбулася V Науково - практична 

конференція «Актуальні аспекти хвороб 

репродуктивних органів свиней, сучасні підходи до патологоанатомічної і 

лабораторної діагностики». У конференції взяли участь більше 30 

представників провідних свинарських підприємств центральних, східних і 

південних регіонів України, серед яких ПрАТ «Агро-Союз», 

ТОВ «Зоотехнологія», ІП «Ліга», ТОВ «Арцизька м'ясна компанія», 

ПП «Сігма», ТОВ «Фрідом Фарм Бекон», Агрокомбінат «Слобожанський», 

ТОВ «Агропрайм Холдинг», ФГ «ВКіК», ПП ПА «МЮННТ» та ін., поголів’я 

свиней в яких понад 30 тисяч голів. На конференції були представлені доповіді, 

присвячені актуальним проблемам здоров'я тварин в умовах сучасного 

свинарства. У рамках заходу відбувся майстер-клас на якому були представлені 

сучасні методики розтину трупів свиней, правила оформлення протоколів та 

постановки патологоанатомічного діагнозу. Насичена програма конференції 

поєднувала в собі найактуальніші питання ветеринарії з провідних напрямків, 

позначаючи тенденції розвитку та перспективи галузі з метою ознайомлення 

фахівців і відвідувачів з інноваційними досягненнями в сучасній лабораторній 

діагностиці, лікуванні та профілактиці хвороб продуктивних тварин.  
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У науковій бібліотеці в рамках Тижня факультету 

механізації сільського господарства та до 60-річчя його 

заснування із студентами проведено тематичний вечір 

«Історичний шлях рідного факультету», де йшла мова про історію розвитку 

факультету, його деканів, завідувачів кафедр, учених-механіків та огляд їх 

наукових праць. 

Студентів зацікавив огляд рідкісних раритетних видань з механізації 

сільського господарства та повідомлення про науковців з відродження родючої 

землі, представників органічного землеробства Івана Овсинського, 

Ф.Т.Моргуна, вчених університету з рекультивації порушених земель та їх 

послідовників. Наукові видання цих вчених демонструвалися на книжковій 

виставці «З думою про Землю». 

 

У Дніпропетровському державному аграрно-

економічному університеті (ауд. 342) проведено 

розширене засідання координаційної ради 

Дніпропетровської міської ради з питань розвитку аграрного підприємництва. 

Захід пройшов у рамках реалізації Програми розвитку малого і 

середнього підприємництва у м. Дніпропетровськ на 2014 рік. 

Метою стало обговорення питання співпраці фермерських господарств та 

підприємств малого і середнього бізнесу. 

Також пройшов короткий дайджест інноваційних розробок учених 

університету, ознайомлення з виробничими можливостями та потребами 

підприємств і фермерських господарств. 
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Науковою бібліотекою для учасників координаційної 

наради, проведеної міськрадою з питань розвитку 

фермерського господарства на Дніпропетровщині, 

оформлено відкритий перегляд видань «Розвиток потенціалу українського 

сільського господарства», на якому демонструвалися книги з організації 

ведення фермерських господарств на Україні та Дніпропетровщині. 

 

 

 

 

 

 

 

У науковій бібліотеці в рамках Місячника екологічних 

знань та Місячника популяризації фахових видань 

«Сільськогосподарська книга: історія і сучасність» 

відбулося засідання читацького об’єднання «Ріднокрай» «Гармонія природи та 

людини», зустріч студентів еколого-меліоративного факультету з доктором 

біологічних наук, професором, завідувачем кафедри екології та охорони 

навколишнього середовища Чорною Валентиною Іванівною, яка організована 

спільно із заступником декана В.В.Любченко, викладачами та кураторами 

академічних груп. Діалог вела методист В.О.Гескіна. 

У невимушеній обстановці 

студенти познайомилися з 

багатогранною особистістю, 

життєвим та науковим шляхом 

вченого-дослідника, улюбленого 

викладача, її захопленістю лижним 

спортом, туризмом. Все життя – 
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навчання в школі, університеті, аспірантурі, докторантурі тісно пов’язане з 

книгою, без якої неможлива творчість, наукові відкриття і, взагалі, все життя. 

Основні напрями наукової діяльності це – проблеми радіології, онкології, 

експериментальної біофізики, наразі її зацікавила тема природного органічного 

землеробства. над якою вона нині працює. 

Валентина Іванівна презентувала свої два наукових відкриття та наукові 

праці, розміщених у вісниках ВНЗ 

України, науково-методичному 

журналі «Екологія», зарубіжних 

журналах. 90-річчю з дня 

заснування нашого університету 

присвятила випуск навчального 

посібника «Екологія міських 

систем» та монографію «Лізосомні цистеїнові протеази: молекулярна структура 

і функції». Студентам сподобалися її поради,що для одержання позитивного 

результату, успіху в житті необхідна наполегливість, любов до вибраної 

професії,і з першого курсу навчання бути дисциплінованими, не пропускаючи 

занять, накопичувати знання, а також визначитися у виборі свого напряму 

спеціаліста, науковця чи викладача. Тільки в гармонії природи і людини – 

запорука будь-якого успіху. 

У кінці зустрічі учасники музичного ансамблю «Дружба» підготували 

тематичний виступ «В піснях і віршах природа рідна живе». Окремі музичні 

твори присвячувалися Валентині Іванівні. 

Збірна команди ДДАЕУ з гирьового спорту приймала 

участь у змаганнях серед студентів вищих навчальних 

закладів Дніпропетровської області, де вона посіла І 

загальнокомандне місце  та нагороджена грамотою. 

 У своїх вагових категоріях наші студенти зайняли призові місця, що у 

підсумку дало перемогу: Антонов Андрій, Овсієнко Максим, Дуднік Сергій та 

Піщана Тетяна посіли І місце; Козир Владислав – ІІІ місце. 
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На цих змаганнях студентам біотехнологічного факультету Дудніку 

Сергію і Піщаній Тетяні відповідно до норм спортивної класифікації України 

присвоєно спортивні розряди відповідно: кандидата в майстри спорту України і 

1–й спортивний розряд, що підтверджено наказом Департаменту фізичної 

культури і спорту Дніпропетровської облдержадміністрації та вручено нагрудні 

знаки. 

Проведений другий етап змагань, фінальний забіг 

(окремо жінки і чоловіки). Всього прийняли участь в 

фіналі 97 студентів. 

Кращими з бігу серед жінок були: Бедіна Олена (ВМ-2-14) з результатом 

3хв. 19 сек, на другому місці – Корецька Олександра (ВМ-4-14) – 3хв. 21 сек., 

третьою стала переможниця минулорічних змагань Бойко Ангеліна (ЕМ-1-13) з 

часом 3 хв.23 сек.  

 Серед чоловіків кращим був студент еколого-меліоративного факультету 

Пітайкін Антон (ГМ-1-13) з результатом 5,56 сек., на другому місці Кібець Єгор 

(ГМ-1-14) –5,57 с., на третьому місці Берестюк Ігор (МТ-2-14) з результатом 

6.02 с. 
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У командному заліку місця розподілились наступним чином: 

І місце – факультет ветеринарної медицини сумою –325 очок; 

ІІ місце – еколого-меліоративний факультет – 311 очок; 

ІІІ місце – факультет механізації сільського господарства - 302 очки; 

ІV місце – біотехнологічний факультет – 289 очок;  

V місце – факультет обліку та фінансів – 273 очок; 

VI місце – факультет менеджменту та маркетингу – 251 очко; 

VII місце – агрономічний факультет з сумою 219 очок. 

На футбольному полі Дніпропетровського 

національного університету залізничного транспорту 

ім. академіка В. Лазаряна фінальним матчем між 

командами Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету (ДДАЕУ) та ДНУЗТ завершився чемпіонат області з футболу 

серед студентів вищих навчальних закладів ІІІ-ІV рівнів акредитації. Основний 

час матчу переможця не виявив – 0 : 0. У серії пенальті футболісти ДДАЕУ 

були влучнішими, забивши 5 із 5, здолали господарів, команду ДНУЗТ, з 

рахунком 5:4 і стали чемпіонами Дніпропетровської області 2014-2015 

навчального року.  

Команда ДДАЕУ на чолі з тренером старшим викладачем кафедри 

фізвиховання Капустіним Олександром Васильовичем отримала Грамоту за 

перше місце і золоті медалі чемпіонату від Дніпропетровського обласного 

відділення комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і 

науки України. 

Спільний виступ студентів факультету механізації 

сільського господарства, агрономічного та еколого-

меліоративного факультетів у рамках конкурсу «Дебют 

першокурсника» відбувся під назвою «Телеканал – прямий ефір». 

 Програма проходила за принципом відомих телевізійних шоу: «Україна 

має талант», «Танцюють всі», «Х-фактор», «Голос країни». Ведучі працювали в 

образах відомих телеведучих.  
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 Концертні номери були різножанрові:  акробатичний номер, вокальні 

номери, інструментальне виконання. Велику кількість програми складали 

танцювальні номери: рок-н-рол, джаз-фанк, вальс, морський танець, 

український народний танок. Чимало зусиль було докладено до художнього 

оформлення сцени. 

 Завдяки тому, що до підготовки концерту залучались студенти старших 

курсів, відчувалась організованість та культура виконання на сцені.  

 Концертна програма закінчилась виконанням учасниками заходу Гімну 

України, який підхопив весь зал.  

Програму оцінювали:  

-  Поплавський Олег Олександрович – заступник проректора з навчально-

педагогічної роботи; 

-  Клименко Володимир Сергійович – керівник оркестру народної та сучасної 

музики;  

- Линник Галина Володимирівна – керівник ансамблю народної пісні «Жайвір». 
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Другим видом змагань Спартакіади став чоловічий вид 

– перетягування канату. У цьому виді юнаки (по 10 

чоловік в команді) змагались за коловою системою.  

Згідно жеребу, у першому поєдинку зійшлися давні суперники – юнаки 

факультету механізації сільського господарства, переможці трьох попередніх 

Спартакіад у цьому виді та команда агрономічного факультету (на фото).  

 

Після невдалого виступу на легкоатлетичному кросі агрономи були 

налаштовані по-бойовому. Після декілька-хвилинного поєдинку…. сенсація!, 

команда агрофаку одержує перемогу з рахунком 2:0! У такому дусі агрономи 

провели всі свої поєдинки і в підсумку стали переможцями в цьому виді 

Спартакіади, механіки – другі. 

Команда ветфаку (відкриття цієї Спартакіади) – третя, далі йдуть 

меліоратори, команда факультету менеджменту і маркетингу та 

біотехнологічного факультету.  

На жаль, факультет обліку і фінансів на 

цей вид змагань команду не виставив і отримав 

«0» очок. Згідно Положення про Спартакіаду, 

команда або учасник, які посідають сьоме місце 

у виді змагань отримують 3 залікових очки, а 

неявка на вид команди або учасника оцінюється 

у «0» очок. 

За підсумками двох видів змагань, команда 

факультету ветеринарної медицини набирає 17 
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залікових очок і очолює загальнокомандну першість Спартакіади ДДАЕУ 2014-

2015 навчального року.  

Президент України Петро Олексійович Порошенко 

здійснив робочу поїздку до Дніпропетровська. Крім 

зустрічі з місцевою владою та керівництвом КБ 

«Південмашу», Президент зустрівся з молоддю у Палаці студентів 

Дніпропетровського національного університету ім. О.Гончара. До цієї зустрічі 

приєдналися і студенти аграрно-економічного. Молодь була вражена 

можливістю вільного спілкування з Президентом країни. Дівчата та хлопці 

робили знімки на згадку, взяли автографи та послухали виступ лідера держави з 

доповіддю «Стратегія 2020». 

 

На кафедрі 

Інформаційних систем і 

технологій ННІЕ, в 

рамках секційного засідання, пройшла 

міжнародна науково-практична конференція 

«Інноваційний менеджмент збалансованого 

(сталого) природного агровиробництва», 

присвячена 90-річчю від дня народження 

Ф.Т. Моргуна. Керівник секції – зав. кафедрою, 

д.е.н., професор Васильєва Н.К., секретар – 

старший викладач Шрамко І.І. 

23 жовтня 

22 жовтня 
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З доповідями виступили: Васильєва Н.К. – «Екологізація економічної 

освіти фахівців аграрного сектору»; Никитченко О.В. – «Екологічна освіта 

фахівців сільського господарства в аспекті функціонування платіжних систем»; 

Чистякова В.Ф., Герасимова І.Г. – «Методи та інструменти математичного 

моделювання в аграрній освіті»; Чорна Н.О – «Використання комп’ютерних 

технологій в підготовці фахівців з екологізації аграрного виробництва». 
 

 

 

На базі 

Дніпропетровського 

державного аграрно-

економічного університету відбулася Міжнародна 

науково-практична конференція «Інноваційний 

менеджмент збалансованого (сталого) 

природного агровиробництва», присвячена 90-

річчю від дня народження Федора Трохимовича 

Моргуна.     

Організаторами заходу виступили: 

Міністерство освіти і науки України, 

Міністерство аграрної політики та продовольства України, Президентський 

фонд Леоніда Кучми «Україна», Дніпропетровська обласна державна 

адміністрація, Дніпропетровська обласна рада, Дніпропетровський державний 

аграрно-економічний університет, Науково-навчальний інститут економіки 

ДДАЕУ, Інноваційний 

центр аграрних технологій 

та Центр природного 

агровиробництва ДДАЕУ, 

Всеукраїнська екологічна 

ліга, Університет Ібн 

Халдун (Алжир), 

Університет Шербрук 

23-24 жовтня 
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(Канада), Університет Кордови (Іспанія), Болгарський аграрний університет 

(Болгарія), Вища школа 

бізнесу (Польща). 

Метою конференції є 

сприяння створенню та 

розвитку системи 

інноваційного менеджменту, 

яка б поряд з соціально-

економічним механізмами, 

передбачала б інституціональні перетворення, а саме: створення відповідних 

інститутів та інституцій, до яких, насамперед, відносяться інноваційні центри 

аграрних технологій, покликані формувати сприятливі умови для поширення 

вітчизняних інноваційних 

аграрних технологій і сприяти 

імплементації як вітчизняних, 

так і зарубіжних в аграрне 

виробництво, що забезпечить 

становлення природного 

землеробства і органічного 

виробництва. 

У роботі конференції прийняли участь представники органів державної 

влади та місцевого 

самоврядування, аграрного 

бізнесу, наукових установ, вузів, 

громадських природоохоронних 

та еколого-орієнтованих 

організацій, засобів масової 

інформації, а також провідні 

вітчизняні та зарубіжні вчені у 

галузі природного агровиробництва. 
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Окремий блок конференції був присвячений фотоекспозиції «Сторінки з 

життя Ф.Т. Моргуна», де учасники конференції змогли ознайомитися з 

архівними матеріалами Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету часів 1945-1949 рр., які розповідали про студентські роки 

Ф.Т. Моргуна у Дніпропетровському сільськогосподарському інституті.  

Науковою бібліотекою для учасників конференції оформлено відкритий 

перегляд літератури «Інноваційний розвиток збалансованого природного 

агровиробництва» та книжкові виставки у відділах бібліотеки «Інноваційні 

наукові технології – шлях до високого врожаю» «Ґрунтозахисне землеробство в 

наукових працях Ф.Т.Моргуна», біля яких проводяться бесіди, інформаційні 

огляди, повідомлення, консультації, бліц-хвилинки. 

Науковою бібліотекою в ході Міжнародної науково-

практичної конференції «Інноваційний менеджмент 

збалансованого природного агровиробництва», 

присвяченої 90-річчю від дня народження випускника (1949 р.) агрономічного 

факультету талановитого вченого Ф.Т. Моргуна в музеї університету проведено 

презентацію експозиції «Ф.Т. Моргун – Людина совісті і гідності». Директор 

наукової бібліотеки Братчик А.Г. озвучила сторінки з біографії науковця: 

студентські роки в Дніпропетровському сільськогосподарському інституті, його 

трудову та наукову діяльність як публіциста, письменника, державного діяча, 

борця за справедливість, порятунок землі. Шлях Ф.Т. Моргуна як талановитого 

вченого і патріота України – яскравий приклад для наслідування сучасниками, 

майбутніми поколіннями. 

23 жовтня 
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Антоніна Григорівна презентувала його авторські книги, які 

експонувалися на виставці та архівні фотоматеріали з його особистої справи. 

Даний захід розширив інформацію тих напрямів, які розглядалися на 

науково-практичній конференції. 

Відбулось перше засідання психолого-педагогічного 

семінару для викладачів, аспірантів та магістрів 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету у новому навчальному році. Лектором виступила доцент кафедри 

філології, к.п.н. Резунова О.С. з доповіддю на тему: «Інноваційні технології 

навчання у вищих навчальних закладах». 

Кафедрою менеджменту і права ННІЕ було проведено  

Всеукраїнську науково-практичну інтернет-

конференцію молодих вчених та студентів «Управління 

сталим розвитком економіки сільських територій» (Посвідчення УкрІНТЕІ № 

525 від 27.08.2014 р.) 

В матеріалах конференції висвітлено передові науково-практичні 

результати досліджень, молодих вчених і студентів стосовно стратегії 

управління розвитком сільських територій в контексті державної програми 

євроінтеграційних соціально-економічних реформ. 

В аудиторії 127 відбулось засідання науково-методичної 

ради ДДАЕУ. Згідно порядку денного було заслухано 

такі питання:  

1. Затвердження складу НМР ДДАЕУ. Затвердження планів роботи секцій 

НМР ДДАЕУ (доповідав Онопрієнко Д.М. – голова НМР ДДАЕУ). 

2. Про рекомендацію навчальних посібників до видання та надання грифів 

міністерства (доповідали Дуброва Н.П. – голова НМР ФОФ та Тішкіна 

Н.М. – голова НМР ФВМ). 

29 жовтня 

28-29 жовтня 

28 жовтня 
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У рамках конкурсу  «Дебют першокурсника» відбувся 

концерт, який складався з програм біотехнологічного 

факультету і факультету ветеринарної медицини та 

проходив під назвою «Ми в завтра вибрали дорогу». 

 Кожного року студенти 

біотехнологічного факультету 

готують до своєї програми 

найкращий, у порівнянні з 

іншими факультетами, 

відеосупровід. Разом з 

виконавцями глядачі  

поринули у спогади  про 

шкільні роки, згадали 

хвилюючі миттєвості випускного балу та вступу до університету, тобто важливі 

кроки життя. Головна думка, яку донесли учасники  концерту: «Хто, якщо не 

ми зробить перший крок для нашої Країни».  

Факультет ветеринарної медицини  виділився винахідливістю. Так, на 

останньому номері на сцені 

з'явилося «велике серце», 

до учасників концерту 

приєднались викладачі та 

декан факультету Бібен 

І.А. і кожен тримав у руці 

своє «маленьке серце» з 

побажаннями того, чого 

йому не вистачає. 

Сумісна програма складалась з різножанрових номерів, серед яких  

були східний танок, гімнастичний етюд, сольна гра  на фортепіано та 

електрогітарі. 

 Підкорили глядачів естрадні танці та вокальні номери.  

29 жовтня 
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 Програму оцінювало журі у складі:  

- Гула Любов Іванівна – директор студентського клубу; 

- Клименко Володимир Сергійович – керівник оркестру народної та 

сучасної музики;  

- Линник Галина Володимирівна – керівник ансамблю народної пісні 

«Жайвір». 

Було проведено V 

Міжнародну науково-

практичну інтернет-

конференцію «Забезпечення сталого розвитку 

аграрного сектору економіки: проблеми, 

пріоритети, перспективи» 

У конференції приймали участь 14 навчальних 

закладів. Організаторами конференції було 

отримано заявки від 153 учасників, які 

представили тези доповідей за різними 

напрямками конференції.  

Викладачі кафедри безпеки життєдіяльності брали 

участь у Всеукраїнській науково-практичній 

конференції «Забезпечення пожежної та техногенної 

безпеки», м. Харків, Національний університет цивільного захисту України. 

  

30-31 жовтня 

30-31 жовтня 
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ЛИСТОПАД 2014 РОКУ 

 

Проводився День відкритих дверей Навчально-

наукового інституту економіки ДДАЕУ. Після 

проведеної плідної профорієнтаційної роботи кафедрами 

ННІЕ до нас завітали абітурієнти з усіх районів області. Багато абітурієнтів з 

Верхньодніпровського та Юр’ївського районів. У програмі свята 

було  знайомство з напрямами підготовки «Облік і аудит», «Фінанси і кредит», 

«Менеджмент», «Маркетинг», екскурсійна програма, спілкування з деканами, 

завідувачами кафедр, викладачами, творчі, інтелектуальні конкурси і цінні 

подарунки та багато цікавої і корисної інформації. 

У рамках заходу були проведені презентації кафедр. Викладачами кафедри 

обліку і аудиту була проведена  

вікторина «Цікава бухгалтерія» 

та кава-брейк. На кафедрі 

фінансів відбувся майстер-клас 

для випускників шкіл на тему 

«Від фінансової грамотності до 

прибутку. Forex-клуб». 

Після завершення 

презентаційного етапу заходу 

батьки та абітурієнти мали змогу ознайомитися з програмами міжнародного 

обміну студентами. Після цього були проведені олімпіади з української мови та 

літератури, математики, біології, пробні фахові випробування. 

Батьки та випускники шкіл і технікумів висловили вдячність керівництву 

інституту за проведений захід та значна частина з них заявили, що вже 

визначились з напрямом навчання і пообіцяли подати документи в наш ВНЗ на 

відповідні напрями підготовки. 

1 листопада 
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У парку ім. Т.Г. Шевченка відбувся квест «Україна – 

Єдина», організатором якого виступила 

Дніпропетровська молодіжна рада та 

клуб активного відпочинку «KAVA». 

До оргкомітету входила й Шумей 

Уляна, студентка групи МгСПГ-1-14. 

Учасниками від університету були: 

Максим Виноградов, Колотигіна 

Анна та Потомака Олександр. 

Проводився турнір по міні-футболу, який входить у залік 

Спартакіади, присвячений пам’яті Л.С. Мерешка і 

першість з міні футболу серед жіночих команд.   

Факультетські команди змагалися на мініфутбольному майданчику. 

Дівчата виборювали першість у відкритому турнірі (до них приєдналась збірна 

команда школярів Дніпропетровського району), а юнаки визначали кращу 

команду на Кубок пам’яті Героя Радянського Союзу Л.С. Мерешка, якому в 

листопаді 2014 року виповнювалось 100 років з дня народження. 

 

Серед восьми чоловічих команд боротьба за перемогу велась до 

останнього дня турніру. З результатом 20 очок команда агрономічного 

факультету стала переможницею. Друге місце здобуває команда менеджменту 

З 3 до 17 

листопада 

1 листопада 
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та маркетингу з сумою 19 очок, третіми стали футболісти біотехнологічного 

факультету з сумою 17 очок. На четвертому були юнаки еколого-

меліоративного факультету з сумою 15 очок, п’ятими – факультет механізації 

сільського господарства з сумою 12 очок, на шостому – дві команди, які 

набрали однакову суму очок 11– це команда обліку і фінансів та команда 

викладачів, які вперше грають проти своїх студентів і на останньому, сьомому 

місці, з сумою в 7 очок – команда ветеринарної медицини. 

Цього року вперше в рамках Спартакіади ДДАЕУ проводився турнір по 

міні-футболу серед жіночих команд. Крім семи факультетських команд,на ці 

змагання були запрошені 

команда «Абітурієнт» 

(Дніпропетровський район), 

які посіли четверте місце (в 

залік Спартакіади результат не 

входив). На першому місці – 

команда менеджменту та 

маркетингу, яка набрала 21 

очко. 

Другою стала команда факультету ветеринарної медицини з сумою 19 

очок, на третьому місці команда еколого-меліоративного факультету із 16 

очками, на четвертому – спортсменки обліку та фінансів – 13 очок, на п’ятому – 

дівчата агрономічного факультету – 12 очок, з 10 очками на шостому – 

футболістки біотехнологічного факультету і лише сьомими стали спортсменки 

факультету механізації сільського господарства із сумою 5 очок.  

Професор Умберто Монардес (Університет Мак Гілл, 

Монреаль) і Брайан Корриган (директор лабораторії 

Valacta) з повторним візитом відвідали Науково-

дослідний центр біобезпеки та екологічного контролю ресурсів АПК ДДАЕУ. 

Під час зустрічі сторони обговорили питання безпосереднього співробітництва 

зі створення референт-лабораторії для центральної і східної частин України, що 

3 листопада 
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спеціалізується на питаннях 

якості молока і молочної 

продукції. Менеджер проекту 

акцентував увагу на 

ефективному використанні 

лабораторної бази НДЦ для 

проведення аналізів якості 

продукції та сировини і 

залученні наукового потенціалу 

центру для реалізації спільного 

проекту.  

У рамках Тижнів наукової бібліотеки на факультетах 

біотехнологічного та ветеринарної медицини на філії 

№ 2 діяли відкриті перегляди видань «Актуальні 

проблеми тваринництва та ветеринарної медицини: теоретичні і практичні 

розробки науковців аграрних ВНЗ України» та «Науковий доробок вчених 

Інституту біотехнології і здоров’я тварин ДДАЕУ», на яких у тому числі 

демонструвалися наукові праці Классена Х.І., Плюйка П.А., Високоса М.П., 

Захрялова Я.М., Іванова І.К., Козиря В.С., Лисенка В.В., Селеха М.О., 

Степченко Л.М., Сокрута В.І., Шендрик Л.І., Свеженцова А.І., Омельчака М.П., 

Шаталіна Б.Д. та інших. 

Відбулось засідання психолого-педагогічного семінару 

для викладачів, аспірантів та магістрів 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету у новому навчальному році. Лектором виступив доцент кафедри 

хірургії і акушерства сільськогосподарських тварин, к.і.н. Вакулик В.В. з 

доповіддю на тему: «Психопрофілактика кризи професійної освіти». 

4 листопада 

4-14 листопада 
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Відбулася зустріч студентів, співробітників та науково-

педагогічного складу біотехнологічного факультету з 

бійцями АТО, які знаходяться на реабілітації. Солдати 

розповіли про атмосферу, яка охоплює Донецьку та Луганську область. Зустріч 

пройшла на душевній ноті. Студенти активно спілкувалися з бійцями. Обидві 

сторони зустрічі були задоволені. По завершенню від факультету учасникам 

АТО була передана матеріальна допомога, а також теплі речі та солодощі. 

Студенти на пам’ять в знак пошани пов’язали хлопцям оберіг – «мотузочки 

удачі». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 листопада 
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На філії № 2 в ході Тижня наукової бібліотеки на 

біотехнологічному та факультеті ветеринарної 

медицини відбулася зустріч студентів із завідувачем 

кафедри фізіології та біохімії сільськогосподарських тварин, кандидатом 

біологічних наук, професором Степченко Лілією Михайлівною за назвою «Сенс 

її життя – натхнення та творча праця». 

Із вступною бесідою «Життя вченого – приклад для молоді» виступила 

директор наукової бібліотеки Братчик А.Г. Вона охарактеризувала 

Л.М. Степченко як керівника наукової школи по вивченню біологічної дії 

гумінових речовин з торфу, започаткованої професором Л.А. Христєвою. 

Потім відбувся діалог з вченою, що  провела методист Гескіна В.О.Лілія 

Михайлівна розповіла про своє життя, наповнене творчістю і наполегливою 

працею для досягнення результативності  наукових досліджень. З любов’ю та 

подякою відізвалася про вчителя і наставника, засновника і керівника наукової 

школи ДСГІ професора Христєву Л.А., під керівництвом якої певний час 

працювала в науково-дослідній лабораторії з гумінових речовин. Студенти 

цікавилися сучасними науковими дослідженнями вченої, сенсом її життя, яке  

наповнене творчістю, наполегливою працею, любов’ю до вибраної професії, 

природи, родини, оточуючих колег. Лілія Михайлівна побажала студентам 

наслідувати цьому все своє життя. 

Бібліограф Бущук С.С. презентувала біобібліографічний покажчик 

наукових праць професора Степченко Л.М. за 1972–2012 рр., підготовлений і 

виданий науковою бібліотекою у 2012 році. Присутніх студентів зацікавив 

фотоогляд «Люди, роки, життя», де у світлинах висвітлюється все її творче і 

наукове життя: зарубіжні подорожі, поїздки, науково-практичні конференції у 

різних містах України та Зарубіжжя. Насамкінець учасники читацьких 

об’єднань та музичного ансамблю «Дружба» виконали свої поетичні та музичні 

твори, які присвятили Лілії Михайлівні. 

5 листопада 
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Відбулося 

засідання 

гуртка 

науково-дослідної роботи студентів 

кафедри Інформаційних систем і 

технологій ННІЕ на якому 

заслуховувались та обговорювались 

доповіді студентів гр. СпОА-14. 

Наприклад, Волосова А. виступила з 

доповіддю: «Проблеми КСБО в системі стійкого розвитку підприємства». 

За ініціативою студентського комітету Навчально-

наукового інституту економіки ДДАЕУ 6 листопада 

2014 року відбулась зустріч зі студентами 

Туркменістану, які зараз навчаються 

в нашому університеті.  

Метою цієї зустрічі було 

об’єднання студентів між собою, а 

також бажання дізнатись про 

культуру та звичаї Туркменістану, 

розповісти «нашим іноземцям» про 

свої святкові традиції. 

Українські студенти з 

6 листопада 

6 листопада 
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зацікавленістю слухали розповідь про виникнення державної символіки 

Туркменістану, значення символів на їх зображеннях, а в свою чергу розповіли 

про наші національні державні свята: День Конституції України, День прапора 

та День Незалежності.  

Також іноземних студентів чекав невеликий сюрприз – їм вручили 

подарунки, зроблені своїми руками в українському патріотичному дусі.  

По завершенню цієї зустрічі студенти зробили фото на пам’ять та 

поділились своїми враженнями і сподіваннями на майбутнє.  

 

Антон Клімкін, студент агрономічного факультету, 

долучився до акції соціальної комісії Дніпропетровської 

молодіжної ради, яка 

вирішила створити 

маленьким 

переселенцям зі Сходу 

України кілька яскравих 

моментів і відвести їх у 

Зооцентр за адресою 

вул. Набережна 

7 листопада 
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Перемоги, 5. Протягом екскурсії дітлахи з захватом спостерігали за тваринами і 

жоден маленький українець не лишився того дня сумним. 

На базі Дніпропетровського державного аграрно-

економічного університету було проведено осінню 

установчу сесію на відділенні екології та аграрних наук для учнів-слухачів 

секцій «Агрономії», «Селекції та генетики», «Ветеринарії та зоотехнії». 

 Урочисте відкриття осінньої сесії розпочалося з вітального слова 

директора Дніпропетровського відділення Малої академії наук України Наталії 

Василівни Тягло. Зі словом-настановою до учнів звернувся декан факультету 

ветеринарної медицини, 

кандидат ветеринарних 

наук, доцент 

Дніпропетровського 

державного аграрно-

економічного 

університету Бібен Іван 

Андрійович. 

Спілкування з деканом 

підвищило в учнів інтерес до сучасної науки, розширило уявлення про 

специфіку написання науково-дослідницької роботи та простимулювало 

школярів до наукових досліджень на базі факультету. Котченко Марина 

Валентинівна, голова журі секцій «Агрономія», «Селекція та генетика», 

кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри рослинництва вище 

вказаного вузу своїм виступом надихнула учнів оптимізмом і гарними 

побажаннями.  

 Для кращого розуміння специфіки роботи декан факультету ветеринарної 

медицини Бібен Іван Андрійович провів захоплюючу екскурсію в 

анатомічному музеї для учнів-слухачів секцій «Ветеринарія та 

зоотехнія»,«Агрономія», «Селекція та генетика».  

8 листопада 
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 Після вступної частини учні мали змогу прослухати лекційні заняття на 

яких отримали  всю необхідну інформацію з організації дослідницьких робіт, 

обробки матеріалів досліджень, а також отримали перелік тем своїх майбутніх 

науково-дослідницьких робот.  

 Лекції проводили досвідчені викладачі Дніпропетровського державного 

аграрно-економічного університету: к.в.н., доцент Зажарський В.В., к.с.-г.н., 

доцент Котченко М.В., к.б.н. Назаренко М.М.,  

 В осінній установчій сесії взяли участь учні 9-11класів загальноосвітніх 

навчальних закладів міст Дніпродзержинська та Тернівки, а також 

Верхньодніпровського, Дніпропетровського, Межівського, Синельниківського 

та Юр'ївського районів. 

 
 Відбулося відкриття міжвузівських змагань з 

нетрадиційних видів спорту. Першими відкривали 

змагання з більярду. Наш 

університет представляли 

Сімченко Олександр 

(агрономічний факультет) та 

Агафонов  Олександр (ННІЕ). 

 

 

11 листопада 
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Відбулось засідання психолого-педагогічного семінару. 

Лектором виступила доцент кафедри менеджменту 

організацій, к.е.н. Воловик І.А. з доповіддю на тему: 

«Результати і перспективи міжнародної діяльності ДДАЕУ. Методичні та 

психологічні аспекти закордонних практичних стажувань». 

У науковій бібліотеці спільно з кураторами Шутько Т.І. 

та Пустовою І.В. проведено відкриту кураторську 

годину для першокурсників факультету обліку і 

фінансів з метою ознайомлення з діяльністю наукової бібліотеки, історією 

університету, економічного факультету, вченими-економістами. Відбулася 

презентація відділів наукової бібліотеки, її інформаційних ресурсів на допомогу 

навчанню, проведено навчальні тренінги з алгоритму пошуку необхідної 

інформації в традиційному та електронному каталогах. 

 

 

 

 

 

 

 

Відбувся міжфакультетський квест до Дня студента «Я 

знаю свій університет». Участь приймали наступні 

команди факультетів: 

1. «Зелені» – Сімченко Олександр (АС-1-14) та Циганок Софія (А-3-12); 

2. Дует «Perfect» – Ліньов Владислав (БТ-1-12) та Гуков Антон (БТ-1-12); 

3. «Пінгвіни» – Шевченко Ігор (ГМ-1-14) та Ковальов Олександр (ГМ-1-14); 

4. «Ветеренари» – Кузьміна Діана (ВМ-6-13) та Зуєв Іван (ВМ-3-13); 

5. «Зерно» – Васильковська Анастасія (ХТ-1-13); 

6. «Карапуз» – Качур Ігор (СПГ-1-14); 

11 листопада 

12 листопада 

12 листопада 
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Перемогу в квесті отримала команда агрономічного факультету «Зелені» з чим 

ми їх і вітаємо,  а Соня та Саша отримали квитки у кіно. 

 

У науковій бібліотеці до 100-річчя від дня народження 

Героя Радянського Союзу, викладача кафедри ботаніки 

та фізіології рослин ДСГІ Мерешка Луки Степановича 

проведено ювілейне засідання читацького об’єднання «Ріднокрай» – «Герой 

війни – наша гордість і слава». 

В читальній залі, де проходив захід, оформлена книжкова фотовиставка 

«Приклад відданості своїй 

Батьківщині», де розміщені 

портрет, сімейні фотографії, 

конспекти лекцій та наукові 

розробки ювіляра. видання про 

його життєвий, науковий, 

викладацький та військовий 

шлях. 

13 листопада 
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Присутні декан агрономічного факультету Мицик О.О., викладачі, 

куратори і студенти сердечно вітали учасників зустрічі доцента Бондар Галину 

Олександрівну і старшого викладача кафедри ботаніки та фізіології рослин 

Гогітідзе Кетовану Давидівну. Г.О.Бондар , яка деякий час працювала і була 

ученицею Луки Степановича, розповіла про чудові риси його характеру. Він 

був великим професіоналом, доброю, чуйною, вимогливою людиною і 

прекрасним викладачем. Від студентів вимагав знання предмету, 

дисциплінованості, щоденного відвідування занять. У виступі Кетовани 

Давидівни прозвучала гордість за колегу, його героїзм і відвагу під час 

кровопролитної війни і в пам’ять про Героя виконана на піаніно музику 

Людвіга ван Бетховена. 

Учасники читацьких об’єднань читали вірші поетів Дніпропетровщини, 

авторські вірші викладачів та студентів університету про ратні подвиги 

радянських солдат, Героїв війни і виконували пісні, присвячені тим незабутнім 

рокам. Слова подяки Бондар Г.О. і Гогітідзе К.Д. висловили директор наукової 

бібліотеки Братчик А.Г., заступник директора Прудка Л.Є., ведуча зустрічі 

Гескіна В.О., декан факультету Мицик О.О. та студенти, які сповнені гордістю 

за його мужність і відданість своїй Батьківщині у тій війні. 

Відбувся тренінг на тему « Як перестати нудитися та 

почати діяти» та «Планування часу». Тренінг проводив 

Виноградов Максим (студент групи СпГМ-1-01-14). 

Були присутні студенти еколого-

меліоративного факультету. 

Мета тренінгу – донести до 

студентів важливість 

планування часу, дати 

зрозуміти, що будь яка ціль 

досяжна, якщо правильно її 

поставити. 

 

13 та 26 

листопада 
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Науковцями і виробничниками встановлено 

Національний Рекорд України! 

 

 
 

Холдинг «Агро-Союз» освоїв випуск надсучасного високопродуктивного 

посівного комплексу «Агро-Союз TurbosemII 19-60». Однак, споживачі техніки 

звернули увагу на те, що надто багато часу забирає технічне обслуговування 

системи копіювання рельєфу дисково-анкерних сошників, яке зазвичай 

механізатори повинні обслуговувати кожні 48 годин. Таке обслуговування 

тривало 3,5 – 4 години і значно зменшувало продуктивність агрегатів. А це – 

втрата незасіяної площі 20 – 24 га кожного разу або до 500 га щосезону! Якщо 

ж агрегат не обслуговувати вчасно, то він взагалі втрачає свої функції: 

порушуються основні агрономічні вимоги: глибина загортання, норма висіву 

тощо.  

Науковці Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету взялися вирішити завдання: досягти якнайкоротших простоювань 

13 листопада 
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агрегатів, а значить, коротші терміни сівби, вища якість і більша урожайність. 

Вчені модернізували агрегат, змінивши конструкцію та впровадивши 

композитні матеріали, що мають специфічні властивості і здатні працювати без 

жодних втручань місяцями. У результаті, витрати на обслуговування машин 

зменшено мінімум на чверть. Зафіксована стійка економія пального (3,5 – 

4,5 %) за рахунок строгого дотримання технологічних регулювань 

розробленими деталями і, як наслідок, зниження тягового опору машини. 

І механізм безперебійно працював більш ніж півроку, засіявши 9179,5 

гектарів землі! Це не межа – просто у агрохолдингу закінчилися посівні площі. 

А перевірка технічного стану посівного комплексу засвідчила, що ресурс деталі 

використано лише на 40 відсотків.  

Ані науковці Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету, ані спеціалісти холдингу «Агро-Союз» не мали на меті 

встановлювати рекорд.  Але після фіксації даного результату в Протоколі 

випробувань було вирішено подати заявку в Національний Реєстр рекордів. 

Виявилося, що аналогічного досягнення зареєстровано і встановлено не було.  

Під час проведення регіонального науково-практичного семінару 

«Інноваційні технології відновлення сучасних широкозахватних посівних 

комплексів композитними матеріалами», що відбувся на кафедрі експлуатації 

машинно-тракторного парку і на виробничій базі ПрАТ «Агро-Союз» 13-14 

листопада 2014 року експерт Національного Реєстру рекордів Лана Вєтрова 

публічно зареєструвала рекорд і внесла його в Єдиний Національний архів 

рекордів, назавжди вкарбувавши досягнення в історію. Офіційна назва рекорду: 

«Найбільша площа (9179,5 га), засіяна посівним комплексом без технічного 

обслуговування рухомих з’єднань». 
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Також встановлено, що завдяки реалізації новації, посівний агрегат у 

складі Case MX-310+Агро-Союз Turbosem II 19-60 додатково зміг засіяти 422 га 

площі (в агротехнічні терміни), при цьому було ліквідовано 22 технічних 

обслуговувань. Завдяки цьому агрегат додатково працював 85,1 годину. Слід 

зауважити, що агротехнічні вимоги агрегатом впродовж всього терміну 

випробувань витримані повністю! 

Автори рекорду від ДДАЕУ: ректор ДДАЕУ проф. Кобець А.С., завідувач 

кафедри ЕМТП доц. Деркач О.Д., ст. викл. Яцук В.М.; від холдингу «Агро-

Союз»: Хорішко В.Д., Шаповал О.М. 

Щороку з нетерпінням чекають зустрічі як колективи 

аграрно-економічного університету так і працівники 

Товариства «Дружба» та мешканці села Багате 

Новомосковського району.  

 У будинку культури с. Багате програму до Дня працівників сільського 

господарства відкрив Вуйчицький А.С. – голова Товариства «Дружба», Герой 

України, випускник агрономічного факультету нашого університету. Анатолій 

13 листопада 
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Станіславович вшанував представників почесної, необхідної та мирної професії 

– хліборобів.  

 Концертну програму підготували: ансамбль народної пісні «Жайвір» 

(кер. Г. Линник),ансамбль народного танцю «Дніпровські хвилі» (кер. 

С. Горячковський), оркестр народної та сучасної музики (кер. В. Клименко), 

студія театрального мистецтва (кер. Є. Швайкін) та виконавці сольних номерів, 

серед яких були естрадні та народні пісні, східний та морський танці, авторські 

вірші, сольна гра на скрипці та саксофоні. Після  концерту господарі висловили 

подяку талановитій молоді університету і традиційно пригостили студентів 

смачною вечерею.  
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Факультет механізації відзначив своє 60-річчя! 

 

 Справжнє свято  влаштував факультет механізації сільського 

господарства з нагоди 60-річчя з дня заснування. 

Зворушливою була зустріч перших випускників цього факультету, їх 

шанобливо вітали короваєм, запросили до студентської аудиторії – раділи вони, 

раділи їм.  

 

 Розпочав урочистості випускник факультету механізації сільського 

господарства 1978 року,  декан факультету з 1996 по 2001 роки, а нині ректор 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету, професор, 

академік Академії наук вищої освіти України, Заслужений працівник освіти 

України Кобець Анатолій Степанович.  

 Ректор  оголосив  свято відкритим та запросив до виступу 

Удовицького В.О. – випускника факультету ветеринарної медицини нашого 

університету 1993 року, директора Департаменту агропромислового комплексу,  

розвитку сільських територій та ринкового середовища Дніпропетровської 

облдержадміністрації. За сумлінну працю, вагомий внесок у розвиток аграрної 

14 листопада 
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науки та з нагоди 60-річчя з дня 

заснування факультету механізації 

сільського господарства Удовицький В.О. 

вручив почесні грамоти Департаменту 

агропромислового комплексу 

співробітникам університету. 

 Ректор ДДАЕУ Кобець А.С. 

оголосив подяку співробітникам та 

викладачам факультету за високу 

професійну майстерність, значний 

особистий внесок у підготовку кваліфікованих фахівців і студентам за високі 

показники в навчанні, гідну громадську позицію.  

 Зворушливі слова та побажання висловив випускник факультету 

механізації сільського господарства 1990 року, а нині декан факультету 

механізації, кандидат технічних наук, доцент Сокол Сергій Петрович. 

 Повагу до рідного факультету висловили: представник першого випуску 

факультету механізації сільського господарства – Самілик Микола Гнатович, 

який за багаторічну сумлінну працю неодноразово нагороджувався орденами і 

медалями та представник першого випуску спеціальності «Технології 

зберігання і переробки зерна» Ткаченко Святослав Валерійович – редактор 

журналу «Зберігання та переробка зерна». 

 Від деканів нашого університету привітав факультет декан 

біотехнологічного факультету, доктор сільськогосподарських наук, професор 

Піщан Станіслав Григорович. 

Від імені багатотисячної сім’ї студентів нашого університету виступив 

студент 5-го курсу факультету механізації сільського господарства Сорока 

Родіон. 

 Студенти підготували чудовий концерт, в залі панував піднесений 

настрій. 
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 Випускник Олег Іванович Литвинов подарував  навчальний посібник для 

інженерів-механіків «Теоретична механіка». 

 

 На згадку про зустріч та День народження рідного факультету 

випускники та представники ректорату посадили дерево гінкго дволопатеве.  
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Студнтство біотехнологічного факультету відзначило 

День студента партіотичним флеш-мобом.  
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У Палаці студентів відбулася церемонія нагородження 

«Студент року Дніпропетровщини 2014», 

переможцями якої стали 10 кращих студентів ВНЗ 

області. Церемонія була стилізована під кінопремію «Оскар» – за своїми 

відзнаками студенти йшли по червоній доріжці. 10 студентів отримали 

нагороди, ще 20 – стали лауреатами. Переможці отримали планшети і 

смартфони, а лауреати – пам’ятні дипломи. 

За звання кращого змагалися 148 студентів в 10 номінаціях.  

 

 Переможцями у номінаціях стали найкращі студенти аграрно-

економічного університету: 

«Громадський діяч року» – переможець Клімкін Антон, студент 

агрономічного факультету;  

«Унікальна номінація» – переможець Нестерук Андрій, студент 

агрономічного факультету;  

19 листопада 
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«Художня самодіяльність» – переможець Пекунов Акім 

(Верхньодніпровський коледж Дніпропетровського державного аграрно-

економічного університету);  

«Розумник року» – лауреат Масюк Олександра, студентка факультету 

менеджменту і маркетингу;  

«Студентський засіб масової інформації» – лауреат колектив 

«АГРО ТV»;  

«Волонтер року» – лауреат Клочко Катерина, студентка факультету 

обліку і фінансів;  

«Лідер студентського самоврядування» – спеціальна нагорода Шумей 

Уляна, студентка агрономічного факультету.  

В цьому році ДДАЕУ відзначився тим, що отримав найбільшу кількість 

нагород в 7-ми номінаціях з 10-ти можливих.  

Вітаємо наших переможців! 

За ініціативи студентського комітету Інституту 

економіки відбувся благодійний ярмарок «Фестиваль 

вареників», присвячений Дню працівника сільського 

господарства. Всі зібрані кошти були направлені на медикаменти бійцям в зоні 

АТО. 

Відбулося урочисте вшанування пам’яті жертв 

голодомору 1932-1933 рр. та жертв політичних репресій 

та проведено акцію «Запали свічку пам’яті». Студенти 

агрономічного факультету взяли участь в цьому дійстві. 

 

 

 

 

 

 

 

19 листопада 
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З 24 листопада в рамках Спартакіади проводились 

змагання з волейболу серед жінок та чоловіків. Головний 

суддя змагання з волейболу – кандидат наук з фізичного 

виховання і спорту Олена Олександрівна Іващенко.  

В жіночому турнірі перемогу одержала команда біотехнологічного 

факультету. 

 

ІІ місце - факультету ветеринарної медицини; 

ІІІ місце – команда еколого-меліоративного факультету.    

ІV місце – команда агрономічного факультету;  

V місце – команда факультету менеджменту та маркетингу;  

VІ місце – команда факультету обліку і фінансів;  

VІІ місце команда факультету механізації сільського господарства. 

У чоловічому турнірі перемогу одержала команда факультету механізації 

сільського господарства.  

 

24 листопада 
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ІІ місце – команда еколого-меліоративного факультету; 

ІІІ місце – команда агрономічного факультету.  

ІV місце – команда факультету менеджменту та маркетингу; 

V місце – команда біотехнологічного факультету; 

VІ місце – команда ветеринарного факультету;  

VІІ місце – команда факультету обліку і фінансів.  

Відбулось засідання психолого-педагогічного семінару. 

Лектором виступив завідувач кафедри менеджменту та 

права, к.е.н., доцент Величко О.П. з доповіддю на тему: 

«Міжнародна наукометрія в системі формування рейтингу сучасного 

університету». 

Стартував новий проект Агро ТВ «Інтерв’ю з…», 

першим в кого 

взяли інтерв’ю 

у КВНщика Колі Слабкого (еколого-

меліоративниий факультет). Він грає 

в команді «Джанкой» 

м. Дніпропетровськ і в команді 

еколого-меліоративного факультету 

«Давай обнімемося» 

В аудиторії 127 відбулось засідання науково-методичної 

ради ДДАЕУ. Згідно порядку денного було заслухано 

такі питання:  

1. Формування загальнолюдських та патріотичних цінностей у студентської 

молоді викладачами кафедри філософії, соціології та історії (доповідав 

Берестень Ю.В. – доцент кафедри філософії, соціології та історії). 

2. Затвердження перспективного плану видань навчально-методичної 

літератури у 2014-2017 р. р. (доповідала Братчик А.Г. – керівник секції 

забезпечення навчального процесу навчально-методичною літературою 

та рецензування. 

26 листопада 
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3. Рекомендація навчальних посібників до грифу. 

Сезон КВК 2014-2015р. міжфакультетського чемпіонату 

у нашому університеті розпочався півфінальною грою за 

темою «Новорічна казка». 

 Змагались наступні команди: «Імені Паші Ангеліної» – факультет 

механізації сільського господарства, «Ураган» –  агрономічного факультету,  

«Ветмед» – факультет 

ветеринарної медицини, «КСК» – 

Інститут економіки, «Давай 

обіймемось» – еколого-

меліоративний факультет.  

 Вже за відомою схемою 

команди готували привітання, 

провели розминку та конкурс 

однієї пісні за темою «Прогноз на 2015 рік». Кілька років поспіль перемогу 

одержувала команда «Ураган», а у цьому році за підрахунком балів опинилась 

на останньому місті. Приємно вразила та несподівано для всіх перше місце 

зайняла і вперше вийшла у фінал команда екологів «Давай обіймемось». На 

другому місті опиналась команда «Ветмед» – факультету ветеринарної 

медицини. За рішенням журі у фінал пройшла команда «КСК» – Інституту 

економіки. Механіки та агрономи у сезоні 2014-2015р. вже не змагались.  

 Гру оцінювало журі у складі: Владислав Яцук – голова комітету у справах 

молоді ДДАЕУ, Костянтин 

Крижановський – актор збірної 

команди КВК університету 1998-

2000 років «Джентльмени вдачі», 

Іван Сачко – актор збірної команди 

нашого університету « Діти Паші 

Ангеліної» 2000-2004 років,  

26 листопада 
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Гула Любов Іванівна – директор студентського клубу. 

 За тривалий період проведення фестивалів КВК у нашому університеті до 

журі запрошувались професійні актори, телеведучі, представники команд КВК 

багатьох вишів м. Дніпропетровська. При кожному обговоренні ігор 

відзначався високий рівень підготовки команд. Ця гра також приємно вразила 

як глядачів так і членів журі. Роботу по рецензуванню виступів, організації 

КВК здійснював керівник КВК університету О. Сова. 

Проф. Бєліков А.С. та доц. Шаломов В.А. брали участь 

у засіданні по захисту кандидатських дисертацій, яка 

проходила в Академії пожежної безпеки ім. Героїв Чорнобиля, м. Черкаси, де і 

побували на екскурсії по місту. 

 

 
 

Відбувся «ІV студентський бал», організаторами якого 

виступили Дніпропетровська обласна молодіжна рада та 

громадська організація «Час молодих». Цього року бал проходив у 

венеціанському стилі.   

27 листопада 
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Організатори не тільки провели хороший захід, але тим самим зібрали 

кошти для допомоги воїнам АТО. Учасники балу до підготовки підійшли 

відповідально: різноманітність костюмів, бальних суконь, масок просто 

зашкалювала і все це створювало відповідну атмосферу. Наш університет і тут 

відзначився, адже Королем і Королевою балу вибрали саме студентів нашого 

вузу – Микиту Гаврилова та 

Владиславу Яковлєву 

(студенти агрономічного 

факультету). Загалом від 

нашого університету було 

заявлено близько 30 пар, з 

яких більша частина пройшла 

відбірковий тур і дуже гідно 

представила наш університет.  
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У м. Щецін (Польща) відбулась Miedzynarodowа 

Naukowo-Praktycznа Konferencjа, в якій прийняли участь 

викладачі та студенти кафедри надійності та ремонту 

машин: 

 1) Колбасін В.О., Колотило П.П.: «Дослідження експлуатаційної 

надійності зернозбиральних комбайнів у післяремонтний період»; 

 2)  Колбасін В.О., Паталаха Є.А.: «Аналіз відмов агрегатів гідравлічних 

систем мобільних машин та шляхи підвищення їх надійності»;  

 3) Калганков Є.В. Шмалько Д.Л., Дирда В.І.: «Дослідження носу 

з’єднання «Розподільник – приставне дно» гідроприводу трансмісії мобільних 

машин та прогнозування його довговічності». 

  

29-30 листопада 
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ГРУДЕНЬ 2014 РОКУ 

 

Асистенти кафедри експлуатації гідромеліоративних 

систем і технологій будівництва Чушкіна І.В. та 

Гапіч Г.В. приймали участь у Міжнародній науково-практичній конференції 

«Роль меліорації та водного господарства у забезпеченні сталого розвитку 

землеробства», яка проходила в Інституті водних проблем і меліорації м. Київ. 

Організатором заходу виступила Рада молодих учених і спеціалістів Інституту 

водних проблем і меліорації НААН. 

Метою конференції було ознайомлення з основними досягненнями науки 

і виробництва у сфері меліорації та водного господарства, обмін думками щодо 

сталого розвитку землеробства та можливостей впровадження розробок 

молодих учених в сучасних умовах сільськогосподарського виробництва. 

За результатами голосування було визначено переможців конференції. 

Перше місце – Г.В. Гапіч. Тема доповіді: «Оперативна діагностика 

технічного стану ґрунтових дамб з використанням методу природного 

імпульсного електромагнітного поля землі». 

 

 

3 грудня 
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На честь Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом лікар-

інфекціоніст вищої категорії Садовий Юрій 

Андрійович провів лекцію 

студентам біотехнологічного 

факультету, яка була присвячена    

способам зараження СНІДом, 

шляхам його передачі та 

боротьбі із страшною інфекцією, 

пропаганді здорового образу 

життя. 

 

В аеропорту м. Дніпропетровська з нагоди святкування 

Дня волонтера, Дня Збройних сил України та Дня 

цивільної авіацій було проведено святкування для працівників аеропорту, 

військовослужбовців, волонтерів та активістів. Від нашого університету були 

присутні Уляна Шумей та Антон Клімкін. Головною прикрасою свята була 

співачка, активістка і, як вона себе тепер називає, волонтерка Руслана,яка 

3 грудня 

5 грудня 
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подарувала всім неймовірну атмосферу своїми піснями, їх теплотою та 

чуттєвістю.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На факультеті ветеринарної медицини відбувся День 

відкритих дверей. Були запрошені учні шкіл 

Дніпропетровська та області разом з батьками та 

вчителями.  

Екскурсію факультетом проводили: декан факультету Бібен І. А. та 

заступник декана з навчальної роботи Зажарський В. В., а також студенти 

першого курсу магістратури Пашкова Ольга та Воронов Тарас.  

Школярі відвідали анатомічний музей, лабораторію кафедри 

паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи, науково-дослідний центр, 

а також клініку факультету та віварій. Вони познайомилися з викладачами 

кафедри клінічної діагностики та внутрішніх хвороб тварин. 

6 грудня 
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Аграрний університет не припиняє вражати своєю 

активністю. Усі ми звикли до футболу та баскетболу, а 

студенти аграрного вирішили урізноманітнити цей 

список. КССМ агрономічного факультету, за підтримки організації «Час 

молодих», провели міжфакультетський турнір з більярду. Гра видалась 

напрочуд запеклою. Перемогла команда агрономічного факультету – Сімченко 

Олександр та Мудревський В’ячеслав. На другому місці Інститут економіки – 

Розумний Денис та Зоненберг Станіслав. Гравці чудово провели час та 

отримали задоволення від гри. 

 

7 грудня 
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У рамках проекту «OPEN for young women» відбулася 

відкрита конференція для всіх бажаючих на тему: 

«Торгівля людьми і методи боротьби», які мали змогу 

послухати лекторів, задати їм запитання, дізнатися про різні грандові та 

стипендіальні програми закордоном, навчання та практику у вузах Європи та 

основною темою розмови була торгівля людьми і її види. Крім студентів 

аграрного на лекції були присутні студенти й інших вузів міста. 

Студенти університету організували збір подарунків до 

Нового року для бійців в зоні АТО, а також листів 

підтримки. 

 

Команда «Школи молодого лідера» відвідала щорічну 

презентацію тренінгового центру «Баттерфляй тренінг 

груп» та дізнались про можливі тренінги.  

10 грудня 

12 грудня 

12 грудня 
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 Яскравий і змістовний виступ Ольги Воронезької (1-й тренер Школи 

молодого лідера, тренер НЛП, засновник ТОВ «Батерфляй Тренінг Груп»), 

надихнув кожного учасника на пізнання самих себе, пізнання нашого 

суспільства. Вражаюче, як за такий короткий час, всі присутні відкрили для 

себе щось нове, але дуже глибоке і важливе, завдяки одній вправі! Дуже 

приємно здивував розіграш сертифікатів на безкоштовну консультацію та 

безкоштовне проходження тренінгу за вибором. Після закінченим презентації 

всі присутні поділилися своїми враженнями за фуршетом. 

 

За підтримки громадської організації «Час молодих» 

Антон Клімкін (студент агрономічного факультету) 

організував кубок з боулінгу серед студентів нашого 

університету. 8 команд із п’яти факультетів ДДАЕУ змагалися за 

університетський кубок. Перше місце посів агрономічний факультет, а друге і 

третє розділили гідромеліоративний та факультет механізації сільського 

господарства. Головним у цьому турнірі всіма учасниками було визнано 

командний дух, хороші емоції та те, що дівчата навчилися влучати по кеглям. 

13 грудня 
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Відбувся міжвузівський турнір ігор «Мафія» Students 

Hostel Dnepr Mafia. Першими «шукали мафіозі» Хіміко-

технологічний та Аграрно-економічний університети. 

За їх підсумками у фінал турніру проходять найбільш проникливі студенти – 

Олександр Сімченко, 

Олександр Кібець, 

Денис Розумний, 

Антон Іванніков, 

Андрій Корнієнко, 

Олена Погребна, 

Тетяна Новожилова, 

Ірина Рубанчук, 

Микола Кравець, 

Максим Лісняк. 

 

15 грудня 
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У гуртожитку №7 відбулась кулінарна битва. Участь 

приймали студенти першого курсу біотехнологічного 

факультету. 

Уже доброю традицією напередодні Дня Святого 

Миколая, в ніч з 18 на 19 грудня, коли за легендами по 

землі ходить Миколай, Комітет молоді ДДАЕУ 

вирішили втілити її в життя і привітати дітей викладачів з цим святом. Був свій 

Миколай і його помічники, які в цю ніч дарували подарунки і хороший настрій 

тим сім’ям, де побували. Неймовірно велику кількість позитивних емоцій 

дарувало спілкування з дітками, всі розповідали віршики, співали, танцювали і 

просто весело та цікаво проводили час.  

 

17 грудня 

18 грудня 
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Відбулося нагородження переможців конкурсу «Тариф 

новорічний». Наш Миколайчик нагородив переможців 

безоплатними квитками в кіно та маленькими сувенірами.  

 

Комітет молоді організував поздоровлення з днем 

Святого Миколая.  

Миколай зі своїми помічниками ходили по 

університету і вітали зі святом Миколая і наступаючим Новим роком, дарували 

маленькі подаруночки і просто хороший настрій всім у важкі сесійні дні. 

 

19 грудня 

19 грудня 
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У парку ім. Т.Г.Шевченка було проведено урочисте 

відкриття новорічної ялинки. Студенти нашого 

університету також були присутні. На заваді не стала 

навіть прохолодна погода. 

Учасникам відверто сподобалась 

добре підготовлена програма, а 

невід’ємною частиною заходу стало 

Файер-шоу, яке подарувало 

глядачам незабутні враження. 

Продовження отримала акція «Хто як не ми!» у новому 

форматі: «Зроби своє подвір'я чистим від снігу». 

Організатором виступив агрономічний факультет. Умови: 1. Прибрати подвір’я 

від снігу. 2. Передати товаришу 

естафету (кількість не обмежена). 

3. Сфотографувати до/після та 

викласти у себе на стіні на сторінці 

сайту vk.com з назвою та умовами 

акції. Народна мудрість: «Сніг у 

грудні глибокий – урожай високий» 

– як агрономів нас ця мудрість тішить. 

У м. Варшава (Польща) відбулася Miedzynarodowа 

Naukowo-Praktycznа Konferencjа «Osiagniec, projekty, 

hipoteze»,в якій прийняли участь викладачі та студенти 

Кафедри надійності та ремонту машин: 

 1) Мельянцов П.Т., Коваленко В.О.: «Вплив динамічного згину на ресурс 

гідравлічних рукавів високого тиску»; 

 2) Мельянцов П.Т., Попов Ю.Ю.: «Теоретичні передмови розробки 

мобільної установки для очистки робочої рідини гідравлічних трансмісій 

мобільних машин»;  

29-30 грудня 

25 грудня 

29 грудня 
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 3) Мельянцов П.Т., Цикало С.А.: «Теоретичний аналіз забезпечення 

герметичності та підвищення зносостійкості штокового ущільнювального вузла 

гідравлічних циліндрів»; 

 4) Калганков Є.В., Нижняк Д.В., Дирда В.І.:«Визначення показників 

надійності колінчатих валів автотракторних двигунів»;  

 5) Калганков Є.В., Терехов В.Ю., Дирда В.І.: «Визначення технологічного 

стану моторного масла та його вплив на трибоспряження двигуна.  
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СІЧЕНЬ 2015 РОКУ 

 

На базі Науково-дослідного центру біобезпеки та 

екологічного контролю ресурсів АПК ДДАЕУ відбулася 

зустріч з французькими колегами Yves Mouden 

(директор підприємства «UAMIX») і Laurent Hugonin (підприємство «IDENA»). 

Під час зустрічі сторони обговорили питання безпосереднього співробітництва 

з проведення аналізів якості сировини та готової продукції, сучасної 

лабораторної діагностики, розробки схем годівлі тварин та її корекції.  

У робочій бесіді партнери акцентували увагу на ефективному 

використанні лабораторної бази НДЦ ДДАЕУ для проведення аналізів якості 

продукції та сировини і залученні наукового потенціалу центру для реалізації 

спільних проектів.  

 ТОВ «Юамикс» – це французько-українське спільне підприємство, філія 

групи «IDENA», що пропонує широкий асортимент товарів та послуг із 

задоволення потреб господарств у кормах та кормових програмах. Більше 8 

років компанія демонструє високу якість товарів і послуг і користується 

довірою клієнтів.   

 

23 січня 
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Відбувся міжнародний науковий симпозіум «Неделя 

горняка – 2015» (м. Москва, Росія). Від університету 

прийняли участь викладачі кафедри надійності і 

ремонту машин: завідувач кафедри проф., д.т.н. Дирда В.І., Калганков Є.В., 

Цаніді І.М. та зробили доповідь на тему: «Расчет долговечности резиновых 

футеровок шаровых мельниц». 

  

25-30 січня 
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ЛЮТИЙ 2015 РОКУ 

 

Студенти агрономічного факультету взяли участь у 

семінарі ТОВ «Альфа Хімгруп» та ТОВ «Альфа 

Насіння». Місце проведення 

Дніпропетровська обл., с. Орловщина. 

У програмі були представлені доповіді 

експертів з питань захисту та 

вирощування с-г культур компанії 

ТОВ «Альфа Хімгруп». 

 

Студентство біотехнологічного факультету відзначали 

Свято Масляної. У приготуванні блинів студенти 

відзначилися неабиякою фантазією та креативом. На 

святі Масляної панувала атмосфера кулінарії та високого смаку.  

 

 

Для всіх, хто хотів зробити приємне своїй другій 

половинці або просто знайомому (-мій), признатися 

комусь у коханні, Комітет у справах сім’ї та молоді 

10 лютого 

6 лютого 

12 лютого 
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університету запустив Валентинову пошту. У 

холах старого та нового корпусів, біля дошок 

оголошення було розміщено скриньки для 

валентинок, листів, подаруночків. 

За ініціативи КССМ агрономічного 

факультету та за підтримки університетського 

комітету вже другий рік поспіль напередодні  

Дня закоханих відбувається незабутня подія –  

реєстрація закоханих пар у АгроРАЦСі. У 

заході прийняли участь близько 40 закоханих 

пар, які вирішили скріпити свої відносини. 

Висловлюємо подяку спонсору проекта, декану агрономічного факультету –

 Мицику О.О.; автору «Свідоцтва» - Кості Мостовому; автору макету «Червоне 

серце» – Ксенії Чижмак; за фотосупровід – Уляні Шумей, Дар’ї Кузик; відео- 

супровід – Юрію Цибулько; консультантам проекту – Олександру Морозу та 

Людмилі Черкез, а також Олені Леник, Миколі Мирошниченку та Олександру 

Сімченку. 

Того ж дня пройшов квест 

«Знайди свою половинку». Усім 

бажаючим були роздані 

оригінальні половинки сердечок. 

Перші 5 пар учасників, які швидше 

всіх відшукали необхідну 

половинку, отримали тут же від 

організаторів сертифікати на 

безкоштовну каву у Instacream та знижки в різні заклади міста, але і решта, які 

знайшли половинки, не залишилися без подарунків. Загалом квест видався на 

славу, відчувалась дружня атмосфера і учасники, які знайшли одне одного тут 

же могли розписатися в АгроРАЦСі. Окрема подяка Колотигіній Анні та 

Черевач Ірині за ідею та втілення її в реальність.  
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Комітет молоді та колектив АгроТВ привітав всіх 

закоханих з 

прекрасним та 

чарівним святом – Днем Святого 

Валентина, запустивши оновлений, 

вже існуючий, проект АгроТВ.  

 

На базі університету пройшла студентська науково-

технічна конференція «Сучасні проблеми 

землеробської механіки». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відбувся 10-ий міжнародний конгрес збагачувачів країн 

СНД у м. Москва, Росія. 

 Прийняли участь:  

 1) Калганков Є.В., Цаніді І.Н., Дирда В.І. з доповіддю: «Прогнозирование 

абразивно-усталостного износа резиновых футеровок шаровых мельниц»  

2) Дирда В.І., Калашников В.А., Головко Л.Г. з доповіддю: «Волновая 

теория абразиво-усталостного износа резиновой футеровки в рудоразмольных 

мельницах». 

Продовжила свою роботу студентська науково-технічна 

конференція на факультеті механізації. У секції 

«Технічний сервіс в агропромисловому комплексі» виступив Коваленко В.О. 

(ст. гр. МгМ-1-13.) з доповіддю на тему: «Розроблення ремонтно-технологічних 

17 лютого 

17-19 лютого 

18 лютого 

12 лютого 
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методів підвищення експлуатаційної надійності гідроциліндрів гідравлічної 

системи трактора» та Царанков Є.В. (ст. гр. МгМ-1-13) – «Способи підвищення 

експлуатаційної надійності гідравлічних рукавів високого тиску 

конструктивно-технологічними методами». 

Комітетом молоді була зібрана та передана допомога 

для дітей із зони АТО у Центр збору допомоги. Це були 

переважно теплі речі та м’які іграшки.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Науковою бібліотекою спільно з 

кураторами еколого-

меліоративного факультету Максимовою Н.М., Торховою 

Н.А. і Запорожченко В.Ю. проведено відкриту 

кураторську годину до 80-річчя від дня народження 

українського поета, журналіста, борця за права людини, 

18 лютого 

18 лютого 
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захисника української культури Василя Симоненка «Лицар нескореного 

покоління». Про життєвий і творчий шлях поета висвітлювали матеріали 

книжкової виставки «Я для тебе горів, український народе», бесіди, 

повідомлення «Його голос звучав як сполох», «Він воскрес. щоб жити з нами», 

«Палаюче серце поета». 

Працівники наукової бібліотеки Лисуненко В.Г., В’юнова Т.І., методист 

Гескіна В.О. та учасниця літературної студії «Дивослово» Лопаткіна Настя 

читали вірші поета, в яких звучала любов до Батьківщини, матері, краю, села, в 

якому пройшло дитинство і юність, любов до рідної землі, повага до 

національної історії, Героїв-патріотів України. Вірші В.Симоненка привертають 

увагу своїм новаторським розумінням сутності і цінності людини, дійсності, 

творчості, віру в прекрасні ідеали. Спогадами про поета поділилася заступник 

наукової бібліотеки Прудка Л.Є., яка в 70-ті роки працювала на Черкащині в 

період роботи  В.Симоненка журналістом в обласних газетах «Черкаська 

правда» та «Молодь Черкащини». Із заключним словом виступила директор 

наукової бібліотеки А.Г.Братчик. 

 

У науковій бібліотеці відбулося засідання літературної 

вітальні «Гармонія» у формі години духовного 

спілкування «Культура народу – заповіт нащадкам». В 

бесідах, оглядах книг висвітлювалися теми «Культура – невід’ємна складова 

особистості», «Книги – діти розуму», «Велетень української культури ХХ 

століття» до 120-річчя від дня народження М.Т.Рильського з циклу «Ювіляри 

української художньої літератури» та  «Корифей української драматургії» до 

170-річчя від дня народження Івана Карпенка-Карого. Основним кредом даного 

19 лютого 
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заходу було визначення культури як системи матеріальних і духовних 

цінностей, створених людьми й застосованих в їх діяльності, норм її 

регулювання, способів організації поведінки та спілкування людей, які 

передаються майбутнім поколінням. 

На факультеті ветеринарної медицини відбувся II етап 

захисту робіт слухачів Малої академії наук. Конкурс 

тривав три дні. Учні шкіл із різних секцій в перший день конкурсу захищали 

свої роботи, а на другий день виконували контрольну роботу, на третій день – 

відвідали анатомічний музей факультету ветеринарної медицини, а також було 

нагороджено переможців конкурсу. 

За ініціативи КССМ агрономічного факультету та за 

підтримки КССМ ДДАЕУ відбувалася Етно-Масляна 

суто в українському стилі. У заході прийняли участь 

близько 10 майстринь та майстрів, котрі смажили млинці,а також близько 100-

150 чоловік мали змогу ними поласувати. Була нагороджена Кафедра фізичного 

виховання за найважчий «блин» вагою у 15 кг. Ярмарка проходила у холі 

нового корпусу. Всі зібрані кошти були передані на лікування випускника 

нашого ВУЗу – Мороза Олексія. 

 

20-22 лютого 

23 лютого 
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В аудиторії 127 відбулось засідання науково-

методичної ради ДДАЕУ. Згідно порядку денного було 

заслухано такі питання:  

1. Щодо розробки Положення про організацію освітнього процесу та 

навчальних планів у відповідності до діючої редакції Закону про вищу 

освіту (доповідав Онопрієнко Д.М. – голова НМР ДДАЕУ). 

2. Навчально-методичне забезпечення та якість оформлення відповідної 

звітної документації за результатами проведення підсумкового 

модульного контролю знань студентів (доповідала Сичова М.О. – голова 

НМР ФММ). 

3. Використання матеріалів курсових робіт та звітів з практики у дипломних 

роботах студентів факультету обліку і фінансів (доповідала Дуброва Н.П. 

– голова НМР ФОФ). 

Науковою бібліотекою спільно з кураторами 

агрономічного факультету Гаврюшенком О.О. і 

Горшаром В.І. та студентами старших курсів 

проведена кураторська година, присвячена Міжнародному дню рідної мови, 

писемності та культури «Барви української мови». Студенти знайомилися з 

матеріалами книжкової виставки «Дорогами тисячоліть до рідної мови» та 

темами «Історія виникнення мови, легенди про мову», »Безсмертя нації у мові», 

«Мовлення – інтелектуальне обличчя особистості», «Є мова, є нація, є 

держава». Вірші українських класиків Т.Шевченка, В.Сосюри, М.Рильсьткого, 

Д.Павличка, В.Крищенка, поета Дніпропетровщини Сергія Бурлакова, 

методиста наукової бібліотеки В.Гескіної про мову читали студенти та 

бібліотечні працівники В.Лисуненко, С.Дубровська, Н.Отчич. Учасники 

літературної студії «Дивослово» Тетяна Клочко та Яна Кирюха читали свої 

25 лютого 

25 лютого 
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вірші про мову, весну і кохання. Захоплено й цікаво пройшла ділова гра«Я 

мовою своєю буду говорити», яку провела В.О.Гескіна. Лейтмотивом заходу 

були слова В.Сосюри «Без мови рідної, юначе, й народу нашого нема»,«…О 

мово вкраїнська! Хто любить її, той любить мою Україну». 

У науковій бібліотеці проведено засідання літературної 

вітальні «Гармонія» вечір-портрет «За мною стояла 

Україна», до 77-річчя від дня народження поета, 

літературознавця і правозахисника Василя Стуса з 

циклу комплексних заходів «Духовний скарб 

нації». З бесід, повідомлень та матеріалів 

книжкової виставки «Вірний син України» 

студенти ознайомлені з життєвим і творчим 

шляхом поета. 

Учасники літературної студії «Дивослово» 

читали вірші В.Стуса та виконували патріотичні пісні. 

Пройшов перший випуск магістрів на кафедрі садово-

паркового господарства ДДАЕУ. На курсі навчалося 

шість студентів, які показали високий рівень підготовки 

під час захисту дипломів. Напрямки наукової роботи були різноманітними: 

комплексна оцінка стану рослин у насадженнях загального і спеціального 

призначення, морфофізіологічні показники реакції декоративних рослин на 

стимулятори росту, лісівничо-біологічний аналіз деревостанів лісів Північного 

Степу. За темами дипломних робіт опубліковано 8 наукових праць.  

Присутні цікавились майбутнім втіленням проектів, особливостями 

роботи в лісництві і в розсадниках. Доповіді супроводжувались демонстрацією 

презентацій, проектні роботи представлені графічними зображеннями. На 

захисті дипломних робіт були присутні представники лісництв та підприємств - 

озеленювачів, а також родичі та друзі студентів, які підтримували майбутніх 

магістрів і зробили пам’ятні фото. 

27 лютого 

26 лютого 
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Після закінчення магістратури випускники кафедри працюють у 

лісівництвах, декоративних розсадниках, студіях ландшафтного дизайну. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На біотехнологічному факультеті відбувся випускний 

бал студентів ОКР «Магістр». Всього біотехнологічним  

факультетом було випущено 28 магістрів спеціальності 

«технологія виробництва та переробки продукції тваринництва», 9  з яких 

отримали дипломи з відзнакою.  

28 лютого 
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БЕРЕЗЕНЬ 2015 РОКУ 

 

Проведено І-й етап 

Всеукраїнської олімпіади 

зі спеціальності «Гідромеліорація», у якому 

переможці стали учасниками ІІ-го етапу 

Олімпіади. 

На базі університету відбулась науково-технічна 

конференція науково-педагогічних працівників 

«Сучасні проблеми землеробської механіки». Свої доповіді представили:  

- Пацула Олександр Миколайович, старший науковий співробітник науково-

виробничої лабораторії механізації і полівництва Інституту олійних культур 

НААН України Запорізька обл.;  

- Лукашенко Микола Іванович, старший викладач кафедри МВПТ;  

- Линник Юрій Олександрович, старший викладач кафедри МВПТ;  

- Різоль Юрій Олександрович, викладач кафедри МВПТ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2-4 березня 

4 березня 
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На кафедрі надійності та ремонту машин факультету 

механізації сільського господарства відбулась науково-

технічна конференція «Проблеми механізації та енергозбереження в 

агропромисловому комплексі». 

У науковій бібліотеці розпочато Шевченківські читання 

«Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття», в рамках 

яких із студентами факультету механізації сільського 

господарства під керівництвом В.Гескіної проведено вечір поезії «Беру Кобзар 

у руки знову», який включав бесіди, огляди «Обніміться ж, брати мої», 

матеріали перегляду видань «Митець палітри і пера». У заході приймали участь 

працівники наукової бібліотеки В.Лисуненко, Н.Отчич, С.Дубровська, 

Т.В’юнова, заступник директора Л.Прудка та учасники читацьких об’єднань. 

 

 

Відбулось засідання психолого-педагогічного семінару 

для викладачів, аспірантів та магістрів 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету у новому навчальному році. Лектором виступила старший 

викладач кафедри філософії, соціології та історії, к.і.н. Чернікова Н.С. з 

доповіддю на тему: «Емоційне вигорання викладачів в університеті: 

профілактика і подолання». 

Проводилися змагання з баскетболу серед жіночих та 

чоловічих команд усіх семи факультетів.  

4 березня 

10 березня 

З 10 до 24 березня 

4 березня 



110 
 

У жіночому турнірі перемогу отримав факультет ветеринарної медицини. Друге 

місце посіли дівчата 

факультету менеджменту та 

маркетингу, на третьому 

місці команда еколого-

меліоративного факультету. 

У чоловічому турнірі 

запекла боротьба була за 

друге та третє місце між 

командами агрономічного 

факультету та факультетом механізації сільського господарства. У цьому році 

фортуна була на боці агрономічного факультету(40:37). У нижній частині 

турнірної таблиці не менш  запекла боротьба була між факультету ветеринарної 

медицини та біотехнологічним факультетом з рахунком (37:30) на користь 

біотехнологічного факультету, а  чемпіоном став еколого-меліоративний 

факультет. 
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Науковою бібліотекою в рамках Шевченківських 

читань «Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття» 

проведено літературний вечір «Скарбниця 

Шевченкової творчості», де прозвучали бесіди, огляди книг на тему «Нетлінний 

скарб українського слова», керівник читацьких об’єднань В.О.Гескіна провела 

із студентами літературну вікторину «Стежками Тарасового слова». 

 

 

 

 

Відбулося урочисте нагородження випускників 

магістрів Дніпропетровського державного аграрно – 

економічного університету Навчально-наукового 

інституту економіки, еколого-меліоративного факультету та факультету 

механізації сільського господарства. 

 
 

12 березня 

11 березня 
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Відбулися вибори нового 

голови КССМ. На посаду 

претендували  Шумей Уляна та 

Клімкін Антон. З різницею в 1 

голос перемогу отримала 

Шумей Уляна. 

Прошов День відкритих дверей для майбутніх 

абітурієнтів. Вони мали змогу отримати інформацію про 

факультети і спеціальності, які їх цікавлять, що 

допоможе визначитися зі своїм вибором. 

Відбулось засідання психолого-педагогічного семінару. 

Лектором виступила старший викладач кафедри 

філософії, соціології та історії, к.і.н. Гриженко Л.В. з 

доповіддю на тему: «Психологічні аспекти адаптації студентів до умов 

навчання в університеті». 

Викладачі факультету механізації сільського 

господарства 

прийняли 

участь у Міжнародній науково-

технічній конференції на базі 

Харківського національного 

технічного університету сільського 

господарства ім. Петра Василенка, 

м. Харків. 

20 березня 

17 березня 

12 березня 

12 березня 
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Виступили: Линник Юрій Олександрович, старший викладач кафедри МВПТ з 

доповіддю на тему: «Експериментальні дослідження процесу переміщення 

молочно-повітряної суміші в доїльній установці з верхнім молокопроводом» та 

Різоль Юрій Олександрович, викладач кафедри МВПТ з доповіддю: «Змішувач 

сипких матеріалів гравітаційного типу». 

 

Відбулось засідання психолого-педагогічного 

семінару. Лектором виступив доцент кафедри екології та 

охорони навколишнього середовища, доктор наук 

Харитонов М.М. з доповіддю на тему: «Активізація діяльності викладача у 

рамках міжнародного співробітництва». 

На кафедрі безпеки життєдіяльності проведено щорічну 

студентську секцію під керівництвом ст. викладача 

Самусєва А.Є. На секції студенти групи ГМ-1-14 презентували доповіді на різні 

теми, а троє студентів зайняли призові місця: 

- перше місце – Новак С.І.. «Проблеми глобального потепління клімату 

планети»; 

- друге місце – Стрепетова Х.В. «Екологічна криза в Україні»; 

- третє місце – Йовжій І.І. «Проблеми використання питної води в 

Україні».  

В аудиторії 127 відбулось засідання науково-

методичної ради ДДАЕУ. Згідно порядку денного було 

заслухано такі питання:  

23 березня 

24 березня 

25 березня 
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1. Реалії та перспектива комп’ютерного апаратного і програмного 

забезпечення навчального процесу ДДАЕУ (доповідала Васильєва Н.К. – 

керівник секції розробки і впровадження нових та сучасних навчальних 

технологій). 

2. Підготовка студенів до комп’ютерного тестування на еколого-

меліоративному факультеті (доповідав Коваленко В.В. – голова НМР 

ЕМФ). 

3. Різне (доповідали: Маслікова К.П., начальник навчального відділу – про 

Положення про освітній процес; Литвищенко Л.А., заступник декана – 

про рекомендацію навчального посібника на гриф міністерства; 

Ситник С.А., провідний спеціаліст навчального відділу – про результати 

першого етапу олімпіади, проведеної в ДДАЕУ; Братчик А.Г., директор 

бібліотеки – про видання покажчика навчальної літератури науковців 

університету. 

У науковій бібліотеці проведено фестиваль 

студентської творчості «Магія студентських талантів», 

присвячений 33-річниці діяльності літературної вітальні «Гармонія». Звучали 

вірші та пісні, створені учасниками творчих об’єднань у 2014–2015 роках. 

Присутніми на фестивалі були студенти факультетів агрономічного, механізації 

сільського господарства, обліку і фінансів, декан факультету механізації 

сільського господарства Сокол С.П., автор тексту гімну ДДАЕУ, доцент 

Ольшанський А.В., музику до якого написав і виконав випускник університету 

Сергій Нємченко. Відкрила фестиваль керівник літературної вітальні 

«Гармонія» Гескіна В.О., яка прочитала вірш Ліни Костенко «Крила» і 

побажала студентам завжди мати крила мрій, надії та любові до своєї 

майбутньої професії, рідної мови. Студенти із задоволенням слухали авторські 

пісні на слова випускників університету Діани Книш, Оксани Кісенко, доцента 

П.М.Кухаренка, студентів Сергія Русецького, Яни Кирюхи, Ольги Шевченко, 

методиста Гескіної В.О.: «Любові чарування», «Сад кохання», «Жизнь одна», 

«Секреты космичесокй любви», «Сомненья», «Новорічна ніч кохання», 

25 березня 
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«Счастливый билет», «Мой ветер» та ін. Музику до них написали Ольга 

Якименко та Сергій Нємченко. Пісні виконували учасники ансамблю 

«Дружба». Фестиваль завершився піснею «Єдина Україна», слова В. Гескіної, 

музика С. Нємченка. 

До студентів звернулися директор наукової бібліотеки А.Г.Братчик та її 

заступник Л.Є.Прудка з подякою учасникам фестивалю та побажанням добре 

вчитися, любити книгу, користуватися бібліотекою, приймати участь у 

виховних заходах та продовжувати займатися творчою діяльністю. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У рамках Спартакіади проводились змагання з 

фізкультурно-спортивному багатоборстві. Склад 

команди від факультету 5 жін. + 5 чол. 

25 березня 



116 
 

Першим видом багатоборства були змагання з силових видів: у жінок 

вправа – прес, лежачи на спині  

за одну хвилину, а у чоловіків –  

підтягування на перекладині за 

30 сек. 

Кращий результат серед 

жінок показала студентка 

першого курсу факультету 

менеджменту і маркетингу – 

Гюнтер Анастасія гр. МТ-1-14, яка за одну хвилину підняла тулуб 63 рази. 

Серед чоловіків у підтягувані кращим був студент другого курсу факультету 

ветеринарної медицини – Чижма Олександр з результатом 33 рази за 30 секунд.  

Кращою командою серед жінок була команда факультету менеджменту та 

маркетингу, які в сумі виконали прес – 296 разів, на другому місці факультет 

обліку та аудиту – 258, трете місце посіла команда еколого-меліоративного 

факультету – 250 разів.  

Серед чоловіків більше 

всіх підтягнулась команда 

факультету обліку та фінансів – 

117 підтягувань, на другому 

місці команда факультету 

механізації сільського 

господарства – 106 разів, 

розділили 3-4 місце команди 

факультетів еколого-меліоративний факультет та агрономічний факультет по 

100.  

Другим видом фізкультурно-спортивного багатоборства були змагання в 

стрибках у довжину з місця. У залік йшли результати суми стрибків жінок та 

чоловіків. Кращими у командній боротьбі стала команда факультету обліку і 

фінансів, яка завдяки найкращим стрибком серед дівчат на 9,02 м принесла 
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перемогу своїй команді з результатом – 21,13 м. Друге місці посіла команда 

факультету механізації сільського господарства з результатом – 20,85 м. 

Напружена боротьба була за 3 – 4 та 5 – 6 місця. Вигравши лише 2 см у 

команди ветеринарного факультету (19,29 м), третє місце посіли студенти 

агрономічного факультету, стрибнувши на 19,31 м. Лише один сантиметр 

виграла команда факультету менеджменту і маркетингу (19,09 м – п’яте місце) 

у студентів еколого-меліоративного факультету (19,08 м – шосте місце). Сьоме 

місце зайняла команда біотехнологічного факультету . 

У загальному заліку зі стрибків у довжину з місця переможцем стала 

команда факультету обліку і фінансів, показавши результат 21,13 м. Друге 

місце зайняли спортсмени факультету механізації сільського господарства, 

стрибнувши на 20,85 м. На третьому – юнаки і дівчата агрономічного 

факультету – 19,31 м.  

Заключним видом програми був естафетний біг збірних команд. 

Найшвидшою була команда 

факультету обліку і фінансів з 

результатом–42,22 сек., агрономічний 

факультет з результатом – 42,87 сек. 

був другим, а спортсмени факультету 

механізації сільського господарства 

показали час – 43,87 сек. і стали 

третіми.  

У підсумку змагань на перше місце вийшла збірна команда факультету 

обліку і фінансів, яка, завоювавши перші місця в підтягувані на перекладині 

(чол.), в стрибках в довжину та естафетному бігу і набравши 38 очок, були 

недосяжні для інших команд. У наполегливій боротьбі агрономічний факультет 

та факультет механізації сільського господарства набрали однакову суму очок – 

27, але друге місце дісталося команді факультету механізації сільського 

господарства за кращими показниками зайнятих місць (два других місця – в 

підтягувані на перекладині (чол.) та стрибках в довжину з місця), а третє місце 
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посіла команда агрономічного факультету, яка має одне друге місце з 

естафетного бігу. На ІV місці – команда факультету менеджменту і маркетингу 

з сумою 24 очки, V місце – еколого-меліоративний факультет з сумою очок – 

23, VІ місце – факультет ветеринарної медицини – 21 очко і VІІ місце посіла 

команда біотехнологічного факультету із сумою 17 очок.  

Так виглядала підсумкова турнірна таблиця змагань зі спортивного 

багатоборства у заліку Спартакіади ДДАЕУ серед студентів факультетів 2014 - 

2015 н. р.  

№ Факультети 

Прес (д) Підтягування (ю) Стрибок в довжину Естафета О М 

Рез. м оч. Рез. м оч. Рез. м оч Рез. м оч. 

1. Агрономічний 235 V 5 100 III-IV 7 19,31 III 7 42,87 II 8 27 III 

2. Механізації с/г 213 VI 4 106 II 8 20,85 II 8 43,87 III 7 27 II 

3. 
Еколого-

меліоративний 

250 III 7 100 III-IV 7 19,08 VI 4 45,03 V 5 23 V 

4. 
Менеджменту і 

маркетингу 

296 I 10 78 VII 3 19,09 V 5 44,66 IV 6 24 IV 

5. 
Ветеринарної 

медицини 

239 IV 6 97 V 5 19,29 IV 6 46,78 VI 4 21 VI 

6. Біотехнологічний 73 VII 3 86 VI 4 15,11 VII 3 51,00 VII 7 17 VII 

7. Обліку і фінансів  258 II 8 117 I 10 21,13 I 10 42,22 I 10 38 I 

Головний суддя змагань зі спортивного багатоборства – Л.П. Паламаренко. 

 

«Аграрний під владою ангелів і демонів» – під таким 

гаслом відбувся щорічний конкурс краси і таланту «Міс 

та Містер ДДАЕУ 2015», темою якого було протистояння добра та зла – ангелів 

та демонів. 

 8 дівчат та 8 хлопців змагалися за можливість називатись «Кращими». 

Щодня учасники тренувалися у майстерності дефіле, готували номери до 

конкурсу талантів та вивчали танці.  

 На конкурсі глядачам найбільш запам’ятались виступи Владислава 

Жосана, який розсмішив публіку своїм StandUp’ом про відносини з мамою та 

Синега Сергій своєю вибуховою піснею у костюмі ведмедя.  

 

26 березня 



119 
 

 

У складі журі були: 

1. Сіножатська Ольга – спеціаліст управління зі справ молоді та спорту 

Дніпропетровської міської ради; 

2. Редькін Дмитро – директор туристичного клубу TOURBO 

(м. Дніпропетровськ); 

3. Нехорошева Тетяна – хореограф-постановщик, представник 

танцювальної команди Funky Toys Crew. 

4. Воротилова Єлизавета – представник громадської організації «Час 

молодих». 

5. Іваницька Анастасія – Міс аграрно-економічного університету 2014. 

6. Григорій Басенко – Містер Аграрно-економічного університету 2014. 

7. Мігур Дарина – модель, постановщик, викладач дефіле в модельному 

агентстві GALAXY. 

8. Білоконь Світлана – представник компанії 2 GIS. 

9. Шумей Уляна – голова Комітету молоді ДДАЕУ.  
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Переможцями конкурсу «Міс та Містер ДДАЕУ» стали Горячковська 

Анастасія та Охремчук Владислав, які полонили серця публіки та журі своїми 

пристрасними та 

оригінальними танцями. У 

якості призу отримали 

сертифікати на вечерю на двох 

та чудові футболки від USW з 

емблемою нашого 

університету та багато інших 

подарунків. І звісно ж, про 

корону та метелика для 

переможців організатори не 

забули. 

Не обійшлося і без 

номінацій.  

Перемогу в номінації 

«Перша віце-міс та віце-

містер» здобули  Романюк 

Єлизавета та Жосан 

Владислав. 

Звання «Друга віце-міс 

та віце-містер» отримали Чечіна Анастасія та Сімченко Олександр.  

«Міс та містер глядацьких симпатій» – Маслієнко Діана та Десятников 

Олександр. 

«Міс та містер Інтернет-голосування» – Маслієнко Діана та Жосан 

Владислав. 

Теслюк Дмитро виграв у номінації «Містер мужність», а ось Чудна Ольга 

вразила журі своєю жіночністю і отримала перемогу в номінації «Міс грація».  

У номінації «Міс та Містер оригінальність» здобули перемогу Гамза 

Анна та Назін Віталій. 
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Титул «Міс та містер артистичність» отримали Синега Сергій та 

Романченко Лілія.  

Звання «Міс та містер фотогенічність» отримали Таран Тетяна та 

Іванників Антон.  
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КВІТЕНЬ 2015 РОКУ 

 

У актовій залі Придніпровської державної академії 

будівництва та архітектури відбувся фестиваль 

відкритого міжвузівського чемпіонату команд КВК 

«КаВуН 2015» за темою «Вместе идем на КаВуН». Окрім команд вищих 

навчальних закладів нашого міста у чемпіонаті приймали участь  команди з 

Кривого Рогу, Запоріжжя, Донецька, Луганська тощо. Наш університет 

представляла команда «Овощ в помощь» (Кер. О. Сова). 

 

Наш університет відвідали представники 

«Національного Студентського Союзу» зі своїм 

проектом «Моніторинг стану реалізації права на освіту 

студентів-переселенців з Донецької, Луганської областей та АР Крим», який 

проводиться за підтримки Міжнародного Фонду Відродження. Очолює проект 

Микола Бучко (президент НСС), Демид Майорников (голова Департаменту з 

національно-патріотичного виховання) та Анатолій Ігнатович (голова 

Наглядової ради).  

У бібліотеці гуртожитку №4 відбулась розважальна гра 

«Мафія», організатором якої виступила Шумей Уляна. 

Студенти попрактикували свої навички у кмітливості, 

1 квітня 

2 квітня 

2 квітня 
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увазі та логіці та залишились із купою приємних спогадів. 

На базі Придніпровської державної академії 

будівництва та архітектури, викладачами кафедри 

проведено ХІ щорічну студентську науково-практичну 

конференцію «Безпека життєдіяльності в ХХІ столітті». 

Студенти еколого-меліоративного факультету Виноградов М.Л. 

(гр. СпГМ-1-01-14) під керівництвом ас. Січко І.М., Виноградова Н. (гр. ЕМ-1-

12) під керівництвом ас. Кірнос К.А., Галушко А. (гр. СпЕМ-1-14) під 

керівництвом к.т.н., доц.. Капленко Г.Г. нагороджені грамотами за активну 

участь у ХІ щорічній українській студентській науково-практичній конференції 

«Безпека життєдіяльності в ХХІ столітті». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відбулось засідання психолого-педагогічного семінару 

для викладачів, аспірантів та магістрів 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету у новому 

навчальному році. Лектором виступила начальник юридичного відділу 

Пастернак Л.Ф. з доповіддю на тему: «Правове врегулювання взаємовідносин у 

навчально-виховному процесі». 

У актовій залі нашого університету відбувся фінал 

міжфакультетського чемпіонату команд КВК. Змагались 

наступні команди: «Ветмед» – факультет ветеринарної 

2-3 квітня 

7 квітня 

7 квітня 
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медицини, «Збірна Інституту економіки» та команда «Давай обіймемось» – 

еколого-меліоративного факультету.  

 Гру оцінювало журі у складі: 

- Костянтин Крижановський  

та Євген Жирко – актори 

збірної команди КВК 

агроуніверситету з 1998 по 

2000 рік «Джентльмени 

вдачі»; 

- Дмитро Кісіль – актор та 

капітан збірної команди 

КВК «Діти Паші Ангеліної» 

нашого університету з 2000 по 2004рік; 

- Юрій Ткач – учасник збірної команди Дніпропетровської області «Днепр», 

актор гумористичного телесеріалу «Країна У». 

Тема гри – «Весняна пора» розкривалась за допомогою наступних конкурсів: 

1. Фристайл; 

2. Розминка (питання від зірок КВК); 

3. Біатлон; 

4. Озвучка уривків з фільмів Л. Гайдая; 

5. Домашнє музичне завдання «Весняна казка». 

 За підсумками гри перше місце зайняла команда «Давай обіймемось» 

еколого-меліоративного факультету, друге місце – команда «Ветмед» 

факультету ветеринарної медицини. На третьому місці опинилась команда 

«Збірна Інституту економіки». 

Роботу по рецензуванню виступів проводив капітан збірної команди КВК  

нашого університету Дмитро Драник, організацію руху КВК та проведення ігор 

здійснював керівник КВК ДДАЕУ О. Сова.   
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У науковій бібліотеці на кураторській годині відбулося 

засідання літературної студії «Дивослово». Із 

студентами факультету механізації сільського 

господарства (куратори Кіряцев Л.О. і Різоль Ю.О.) проведено усний журнал 

«Скарби української поезії», присвячений ювілейним датам українських поетів 

Дмитра Григоровича Білоуса – до 95-річчя від дня народження, М.Т.Рильського 

– до 120-річчя від дня народження, Василя Яковича Єрошенка–125 років від 

дня народження. 

На сторінках журналу «Кольорові барви багатогранної поезії», «Велетень 

української культури ХХ століття», «Його творчість не знає кордонів» йшла 

розповідь про життєві і творчі шляхи поетів, студенти читали вірші циклу 

«Тарасові шляхи», про Батьківщину, яблуневі сади України, філософію буття, 

природу та рідну матір. 

 

 

 

 

 

 

8 квітня 
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На початку навчального року відбувся творчий марафон 

талановитих студентів – міжфакультетський конкурс 

«Дебют першокурсника». Журі визначило найкращих 

виконавців та номери художньої самодіяльності, що увійшли до гала-

концерту,  який відбувся у актовій залі. 

 Факультети творчо підійшли до створення своїх концертних програм і 

були відзначені дипломами у наступних номінаціях:  

- Інститут економіки – «За найкраще художнє оформлення та 

різножанровість програми»; 

- біотехнологічний факультет – «За  старанність та прагнення успіху»;  

- факультет ветеринарної медицини – «За молодіжний запал та культуру 

виконання програми».  

- «За творчий підхід та цілісність програми» були нагороджені  

факультет механізації сільського господарства, агрономічний та еколого-

меліоративний факультети. 

Дипломи факультетам та найкращим виконавцям вручав голова 

профкому ДДАЕУ Л.М. Рудаков. 

Гала-концерт відбувся напередодні звітного концерту художньої 

самодіяльності університету «Студентська весна». Тож факультети прагнули 

представити найкращі номери, щоб прийняти  участі у цьому престижному 

міжвузівському фестивалі.  

Миколенко Світлана 

Юріївна, кандидат технічних 

наук, доцент кафедри 

технології зберігання та переробки 

сільськогосподарської продукції прийняла участь у 

22-му Всесвітньому конгресі з хімічної, біологічної, 

радіаційної та ядерної науки CSCM – World Congress 

on CBRNe Science & Consequence Management, що 

9 квітня 

12-17 квітня 
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відбувся у столиці Хорватії  м. Загреб. 

 На конгресі було висвітлено ряд питань, 

пов’язаних із небезпекою, яку можуть нести у 

собі ті чи інші фактори навколишнього 

середовища на здоров’я і якість життя людей у 

всьому світі. Як представник факультету 

механізації сільського господарства 

Дніпропетровського державного аграрно-

економічного університету Миколенко С.Ю. 

доповіла світовій спільноті про проблеми 

біологічних ризиків, пов’язаних із зерновою 

сировиною, що актуально, 

зокрема, для України як одного із 

найбільших експортерів зерна у 

світі. Миколенко С.Ю. за темою 

“Mycotoxinsin Grain Products – 

Problems and Solutions” було 

висвітлено питання наявності у 

зерні контамінантів 

мікробіологічної природи  

мікотоксинів та пов’язаних із ними проблем і перспективних шляхів їх 

розв’язання. 

 Для університету участь у заході світового рівня є доказом високого рівня 

наукової роботи науково-педагогічних працівників та розвитку пріоритетних 

напрямків досліджень АПК, зокрема, у зерновій галузі країни. 

За ініціативи студкому ІННЕ відбувся благодійий 

ярмарок, присвячений святу Пасхи. Зібрані кошти біли 

направлені до військового шпиталю для допомоги 

бійцям АТО. У ярмарку взяли участь усі академічні групи. Кожна група мала 

можливість проявити фантазію і представити свій великодній кошик. Ярмарок 

14 квітня 
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цього разу проходила дещо не стандартно. Кожен учасник міг взяти участь у 

продажі своєї продукції. Представники студкому відвідали кожну кафедру з 

пасхальною продукцією. 

 

У науковій бібліотеці на кураторській годині 

факультету менеджменту і маркетингу проведено 

усний журнал «Нетлінний скарб українського слова», 

присвяченого ювілейним датам українських поетів. Сторінки журналу: 

 Не згасне палаюче серце поета – до 85-річчя від дня народження Ліни 

Костенко; 

 Я не вмирав ніколи, я живу – до 95-річчя від дня народження Миколи 

Руденка; 

 На любові настояний спів – до 85-річчя від дня народження Вадима 

Крищенка. Теми його віршів та пісень: Батьківщина, захист 

незалежної України, батьківський дім, мальовнича рідна природа, 

кохання. 

15 квітня 
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Цикл віршів М.Руденка екологічної тематики, про дружбу, кохання, 

людські відносини, українську рідну мову, гімн любові Ліни Костенко звучали 

у виконанні студентів Надії Козар, Ольги Шевченко. Яни Кирюхи та 

працівників наукової бібліотеки В.Г.Лисуненко С.В.Дубровської, Т.І.В’юнової 

та В.О.Гескіної, ведучої заходу. 

Успішно захистила дисертацію на здобуття наукового 

ступеня кандидата с.-г. наук аспірант кафедри 

технології кормів та годівлі тварин Оріщук Оксана 

Сергіївна.  

Тема дисертаційної роботи: «Ефективність використання кормових 

добавок з введенням пальмового жиру в годівлі курей-несучок». 

Місце захисту – Харківська державна зооветеринарна академія.  

Науковий керівник – доктор с.-г. наук, професор Микитюк Віктор 

Васильович  

Успішно захистила дисертацію на здобуття наукового 

ступеня кандидата с.-г. наук за спеціальністю 06.02.04 – 

технологія виробництва продуктів тваринництва 

старший викладач кафедри технології виробництва продукції тваринництва 

Гончар Альона Олександрівна.  

Тема дисертаційної роботи: «Відтворна функція високопродуктивних 

корів за стимуляції охоти та синхронізації овуляції в умовах промислового 

комплексу». 

Місце захисту – Дніпропетровський державний аграрно-економічний 

університет.  

Науковий керівник – доктор с.-г. наук, професор Піщан Станіслав 

Григорович  

У Тбілісі (Грузія) завершився останній вид програми 

Чемпіонату Європи з важкої атлетики – суперважка 

вагова категорія у чоловіків (+ 105 кг), де наш 

випускник агрономічного факультету Олег Прошак завоював 2 золота (у 

17 квітня 

19 квітня  

20 квітня  
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поштовху та багатоборстві) і бронзу у ривку, повідомляє офіційний сайт 

змагань.  

Вітаємо чемпіона та його тренера – Прядка Миколу Олексійовича, 

ст. викладача кафедри фізичного виховання Дніпропетровського державного 

аграрно-економічного університету, майстра спорту з важкої атлетики!  

 

Викладачі кафедри брали участь в Стародубівських 

читаннях-2015, які проводились на кафедрі БЖД у 

Придніпровській державній академії будівництва та 

архітектури. 

Відбулось останнє в поточному році засідання 

психолого-педагогічного семінару. Лектором 

виступила професор кафедри обліку і аудиту, 

д.держ.упр. Бондарчук Н.В. з доповіддю на тему: «Методологія викладання 

дисципліни «Інноваційні технології управління». На цьому свою роботу 

семінар завершив.  

20-21 квітня  

21 квітня 



131 
 

Міжвузівський фестиваль самодіяльної творчості 

«Студентська весна 2015» проходив під девізом «Там 

де культура там і мир!». 

 У цьому році  був сформований наступний склад офіційного журі: 

- Ірина Зайцева – заступник міського голови, голова офіційного журі; 

- Наталія Сіланіна – начальник відділу молодіжної та сімейної політики  

управління у справах молоді та спорту Дніпропетровської міської ради, 

заступник голови офіційного журі; 

- Ольга Сіножатська – провідний спеціаліст управління у справах молоді та 

спорту Дніпропетровської міської ради, секретар офіційного журі. 

- Члени офіційного журі: 

- Тетяна Гребенюк – заслужений працівник культури України, директор 

Центру естрадної творчості «БІС», поет, композитор, заступник голови 

постійної комісії міської ради з питань освіти, культури, молоді та спорту; 

- Валентина Щербак – помічник начальника управління у справах молоді та 

спорту Дніпропетровської міської ради; 

- Денис Міргоязов – тренер Дніпропетровської команди проекту «Майданс», 

керівник школи хіп-хопу «Dendens complex»; 

- Оксана Радзімовська – режисер, художній керівник студентського клубу 

Українського державного хіміко-технологічного університету; 

- Юрій Богуславський – актор Дніпропетровського міського театру «КВН 

ДГУ», фіналіст телевізійного проекту «Х- Фактор», зірковий тренер проекту 

«Ліга Сміху – Схід»; 

- Ольга Зимовченко – 

балетмейстер, хореограф 

вокально-

хореографічного 

ансамблю «Юність 

21 квітня 
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Дніпра», суддя міжнародної категорії; 

- Олег Климентєв – режисер, директор культурно-дозвільного комплексу 

«Кайдацький», художній керівник народного театру «Чародій».  

 До початку концерту члени журі ознайомились з виставкою декоративно-

прикладного мистецтва, яка була розгорнута у холі актової зали (кер. 

Братчик А.Г.). Студенти та співробітники представили роботи у таких 

напрямках як вишивка, плетіння бісером та соломою, малюнок, живопис, 

петриківський розпис, тощо.  

За допомогою теми концертної програми – «Дім, де єднаються серця» 

розкривались питання відданості та любові  нашому місту, університету, де 

навчаються наші студенти, країні, де ми живимо. Оформлення сцени зі 

стилізованим зображенням урбаністичного пейзажу міста Дніпропетровська, в 

центрі якого розташувався наш університет, підкреслювало тематику заходу.  

Прикладом родинних зв’язків наших випускників з університетом є 

творчі стосунки з Євгеном Шевченко, який нині працює оператором на одному 

з телеканалів м. Києва. З його допомогою на протязі багатьох років для звітного 

концерту створюється відео-супровід, який гармонійно поєднується з 

самодіяльними номерами і високо оцінюється членами журі. 

Цього року звітували 

наступні колективи:  

вокальний ансамбль  

«Жайвір» (кер. Г.Линник), 

ансамбль народної та 

сучасної музики (кер. 

В.Клименко), студія 

театрального мистецтва (кер. 

Є.Швайкін), ансамбль народного танцю «Дніпровські хвилі» (кер. 

С.Горячковський), духовий оркестр (кер. В.Кійко), збірна команда КВК 

університету «Овощ в помощь» (кер. О.Сова). У концерті прийняли участь 

багато талановитих студентів, у тому числі й першокурсники – лауреати 



133 
 

міжфакультетського конкурсу «Дебют першокурсника» та учасники конкурсної 

шоу-програми «Міс та Містер ДДАЕУ».  

Велике захоплення у глядачів викликав туркменський танець у виконанні 

студентів з Туркменістану, які у цьому році приєднались до студентської 

родини нашого університету.  

 Емоційним видався фінал концерту, коли всі учасники концерту виконали 

пісню «Люби ти Україну» з репертуару групи «Тік», над головами глядачів 

через весь зал студенти пронесли великі жовто-блакитний прапори, а весь зал 

підхопив приспів: «Так, я люблю Україну! Я тут народився і тут буду жити». 

 

В університеті проходили змагання з греко-римської 

боротьби, в яких прийняло учать 82 учасника з 7 

факультетів. Найбільше спортсменів було від 

факультету механізації сільського господарства. 

Активну підтримку забезпечили запрошені гості: студенти та викладачі. 

Була запекла боротьба всіх учасників змагань, кожен намагався показати свою 

21 квітня  
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силу та спритність. Переможці та призери змагань розмістилися в такому 

порядку:  

вагова категорія до 55 кг: 

І місце – Кривенко Сергій, гр. ЕМ-1-11; 

ІІ місце – Юраш Владислав, гр. ВБА-1-13; 

ІІІ місце – Носков Олександр, гр. М-2-13; 

вагова категорія до 60 кг: 

І місце – Чижма Олександр, гр.ВМ-6-13; 

ІІ місце – Сагач Євген, гр.М-2-13; 

ІІІ місце – Іванченко Олександр, гр.М-2-13; 

вагова категорія до 66 кг: 

І місце – Корума Олександр, гр.БТ-2-13; 

ІІ місце – Шимко Єдуард, гр.ВМ-4-13; 

ІІІ місце – Кравнечук Олександр,гр.ГМ-1-13; 

вагова категорія до 74 кг: 

І місце – Береза Захар,гр.МТ-1-11; 

ІІ місце – Пономаренко Андрій, гр. ВМ-2-11; 

ІІІ місце – Новак Валентин, гр.А-2-14; 

вагова категорія до 84 кг: 

І місце – Оганесян Володимир,гр.МР-2-14; 

ІІ місце – Мазикін Олександр,гр.М-2-12; 

ІІІ місце – Старостін Олексій, гр.ВМ-3-14; 

вагова категорія до 96 кг: 

І місце – Таран Денис,гр.М-2-13; 

ІІ місце – Макогон Олександр, гр.М-2-13; 

ІІІ місце – Пижук Антон ,гр.ВМ-3-14; 

вагова категорія до 120 кг: 

І місце – Будагян Нарек, гр.А-2-11; 

ІІ місце – Ревюк Григорій, гр.ГМ-1-12; 

ІІІ місце – Подгорный Кирило, ГМ-1-12. 
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Перше місце у командному заліку отримав факультет механізації 

сільського господарства. Друге зайняв еколого-меліоративний факультет, а 

третє – агрономічний факультет. 

 

Турнірна таблиця першості з ГРЕКО-РИМСЬКОЇ боротьби серед юнаків за 

програмою Спартакіади ДДАЕУ 2014-2015 н.р. (21 квітня) 

№ 

п/

п 

Назва 

факультету 

 

Кількість 

учасників 

Вагові категорії та зайняті місця Штра

фні 

очки 

Очки Міс

це 55 60 66 74 84 96 + 96 

1. Агрономічний  9 5 6 - 3 7 3 1,4 - 29 ІІІ 

2. Механізації с/г 

24 3 2,3,

4,6 

- 4,8,9,1

5,16, 

16,16,

16,16 

2,4,5,1

1 

1,2,

5,6,

7 

5 - 17 І 

3. 
Еколого-

меліоративний 

16 1,4 6 3,4,

5,6,

10 

6,11,1

2 

- 7,7 2,3,8 - 22 ІІ 

4. 
Менеджменту і 

маркетингу 

8 - - 1,8,

9,1

0 

1,16 1,10 - - - 40 VI 

5. 
Ветеринарної 

медицини 

8 - 1,5 2,7 2,14,16 3 - - - 34 IV 

6. Біотехнологічний 
13 2 6 1 7,10,1

3 

6,9,11,

11 

7 7,8 - 36 V 

7. 
Обліку і 

фінансів  

4 - - - 5 11 4 6 69 95 VIІ 

 ВСЬОГО 82           

 

Турнірна таблиця першості з ВІЛЬНОЇ боротьби серед юнаків за програмою 

Спартакіади ДДАЕУ (28 квітня) 

№ 

п/п 

Назва факультету 

 

Кількість 

учасників 

Вагові категорії та зайняті місця Штра

фні 

очки 

Очк

и 

Мі

сце 55 60 66 74 84 96 +96 

1. Агрономічний  7 3 - 4 3 5,5 1 1 - 22 ІІІ 

2. Механізації с/г 7 - 1,2,3 - 2 1,3 3 - - 15 І 

3. Еколого- 7 1 4 3 4 - 2 1,2 - 17 ІІ 
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меліоративний 

4. 
Менеджменту і 

маркетингу 

2 - - - 1 10   55 66 VI 

5. 
Ветеринарної 

медицини 

4 - 4 2 1 2 - - 33 42 V 

6. Біотехнологічний 6 2 4 1,4 - 4,8 - - 11 34 IV 

7. Обліку і фінансів  2 - - - - 10 4 - 55 69 VII 

 Всього 35           

Головний суддя змагань із греко-римської і вільної боротьби, майстер 

спорту СРСР – Борис Іванович Ковтун. 

Пройшов турнір із жіночого міні-футболу між вузами 

Дніпропетровська. Організатори – Придніпровська 

державна 

академія будівництва і 

архітектури. За результатами ігор 

1-е місце зайняли ПДАБА, 2-е 

місце АМСУ і 3-е місце ДДАЕУ. 

Вітаємо команду нашого 

університету з призовим місцем. 

В аудиторії 127 відбулось засідання науково-методичної 

ради ДДАЕУ. Згідно порядку денного було заслухано 

такі питання:  

1. Організація і проведення навчальних та виробничих практик студентів на 

біотехнологічному факультеті та факультеті механізації сільського 

господарства (доповідали Рожков В.В. – заступник декана БТФ з 

практичної підготовки студентів та Дудін В.Ю. – заступник декана 

ФМСГ з практичної підготовки). 

2. Розгляд і обговорення Положення про організацію освітнього процесу 

(доповідала Маслікова К.П. – керівник секції методики викладання і 

контролю навчального процесу). 

3. Рекомендація навчальних посібників до видання та клопотання перед 

Вченою радою про надання грифу: 

22 квітня  

21 квітня  
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- навчального посібника «Радіобіологія. практикум» авторів: д.б.н., 

професора Чорної В.І., старшого викладача Торхової Н.А. до видання; 

- навчального посібника «Наукова творчість в інженерних 

дослідженнях» авторів: д.т.н., професора Дирди В.І., к.т.н., доцента 

Овчаренко Ю.М.; 

- навчального посібника «Харчова хімія» авторів: к.т.н., доцента 

Чигвінцевої О.П., к.х.н., доцента Токаря А.В. 

23 квітня 2015 року на базі ДДАЕУ відбулась 

регіональна науково-практична конференція на тему 

«Формування загальнолюдських та патріотичних 

цінностей у студентської молоді України».  

 Під час конференції була організована секційна робота.  

 Перша секція: «Із історії формування патріотичних цінностей на 

Придніпров’ї».  

 Друга секція: «Національно-державне виховання студентської молоді у 

ДДАЕУ та інших ВНЗ України».   

 Третя секція: «Психолого-педагогічні аспекти формування 

загальнолюдських та патріотичних цінностей у студентства» 

 Четверта секція: «Роль бібліотеки в інформаційному-простору по 

формуванню загальнолюдських  та патріотичних цінностей ».   

 

 

 

 

 

 

 

23 квітня 
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Пройшов всеукраїнський форум студентського 

самоврядування у м. Суми. Метою був розгляд нового 

Закону України «Про вищу освіту», його переваги та 

недоліки, а також проблемні питання. Представником від ДДАЕУ була Шумей 

Уляна як голова Комітету у  справах сім’ї та молоді.  

У науковій бібліотеці проведено фестиваль студентської 

творчості «Чари української пісні» із циклу «Магія 

студентських талантів». Відбулася зустріч студентів-

першокурсників факультету ветеринарної медицини з учасниками творчих 

об’єднань. У концертній програмі прозвучали пісні Сергія Нємченка, Ольги 

Якименко, Наталії Салімоненко, Дмитра Туніка та композитора 

Дніпропетровщини Наталії Серебряної на слова випускників і студентів 

університету Діани Книш, Тетяни Клочко, Оксани Кісенко, Сергія Русецького, 

Яни Кирюхи, викладачів П.М.Кухаренка та А.В.Ольшанського: «Я напишу тобі 

листа», «Будь со мной», «Солнечная кофта», «Зачаруй мене своєю мовою», 

«Секреты космической любви», «Гімн університету», «Я закохана в місто моє», 

«Спини мене», «Я з тобою», «Єдина Україна» та інші. 

На фестивалі дебютувала студентка факультету менеджменту та 

маркетингу Ольга Шевченко, яка є учасницею ансамблю «Жайвір» та пише 

прекрасні вірші. Аудиторія, затамувавши подих, слухала її вірші «Цінуй мене, 

бо я українка», «Я не спіймала щастя за крило», «Спасибі, мамо, за Україну» та 

дружно аплодувала їх виконанню. 

Присутні викладачі, студенти та куратори дякували за прекрасну  

поетичну та музичну годину, вручили організаторам квіти та деякі студенти 

висловили бажання стати учасниками об’єднань. 

Пройшла «Ярмарок вакансій», де роботодавці мали 

змогу розповісти про свої фірми, господарства і 

запросити на стажування, практику і роботу наших 

студентів. 

27 квітня 

24-26 квітня 

29 квітня  
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Відбувся II етап Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт з природничих, технічних 

та гуманітарних наук. Студенти презентували до 

захисту свої наукові роботи. Були запрошені викладачі та студенти з різних 

міст України. В цьому конкурсі з факультету ветеринарної медицини прийняли 

участь: Мовкалова Галина (ВМм-3-13), Софонова Дар’я (ВМм-3-14) та Воронов 

Тарас (ВМм-1-14). За результами конкурсу перше місце зайняла Мовкалова 

Галина, її науковим керівником був професор кафедри фізіології та біохімії 

сільськогосподарських тварин Масюк Д. М.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пройшла конференція студентів ДДАЕУ, на якій було 

затверджено «Положення про порядок обрання 

виборчих представників з числа студентів, що мають 

право брати участь у виборах ректора Дніпропетровського державного аграрно-

економічного університету», а також відбулись вибори до Дніпропетровської 

молодіжної ради при міському голові. Спираючись на положення про вибори 

29 квітня  

29 квітня  
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до ДМР, квота на наш університет складала 3 кандидати. Заявки на участь 

безпосередньо під час самої конференції подали 4 кандидати: Олександр 

Клименко, Дарина Войтанішек, Олександр Сімченко та Юлія Кононенко. 

Кожний кандидат розповів про себе, свою діяльність в університеті і що вони в 

майбутньому хочуть зробити. Після проведення відкритого голосування 

конференція делегувала таких кандидатів: Олександра Клименка, Олександра 

Сімченка, Юлію Кононенко. 

Пройшов конкурс « Міс студентство». Учасницею від 

нашого університету була Романюк Єлизавета, яка 

отримала звання «Міс ерудиція». 

  

30 квітня  
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ТРАВЕНЬ 2015 РОКУ 

 

У науковій бібліотеці спільно з ветеранською 

організацією та факультетом механізації сільського 

господарства проведено вечір поезії й музики «У слові 

й пісні оживає безсмертна слава Перемоги» до 70-их роковин Великої 

Перемоги над нацизмом. 

Перед студентами з бесідами «Велике свято усіх поколінь» та «Герої 

війни – викладачі та студенти Дніпропетровського сільськогосподарського 

інституту» виступили голова ветеранської організації Л.О. Кіряцев та директор 

наукової бібліотеки А.Г. Братчик. Вірші та пісні війни і Перемоги виконували 

учасники літературної студії «Дивослово», літературної вітальні «Гармонія» та 

музичного ансамблю «Дружба». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У науковій бібліотеці на тематичній кураторській 

годині еколого-меліоративного факультету відбулося 

засідання читацького об’єднання «Ріднокрай» – 

«Священна пам’ять Перемоги», присвячене 70-роковинам Великої Перемоги 

над нацизмом. Перед присутніми виступили полковник запасу, заступник 

проректора з навчально-виховної роботи О.О. Поплавський, який розповів про 

основні події війни, визволення України, про Героїв, які відважно захищали 

нашу країну і підняли над Рейхстагом прапор Перемоги. 

5 травня 

6 травня 
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Директор наукової бібліотеки Братчик А.Г. розповіла про ряд фактів з 

історії нашого університету в роки війни, про вагомий внесок викладачів та 

студентів у Перемогу, про Героїв Радянського Союзу, викладачів ДСГІ 

І.П. Ялового і Л.С. Мерешка та провела огляд книг, які висвітлюють події 

війни, у т. ч. битву за м. Дніпропетровськ та визволення Дніпропетровщини. 

Студенти з повагою слухали розповіді свідків тих подій. Спогадами про 

життя в роки окупації поділилися Прудка Л.Є.,заступник директора наукової 

бібліотеки та методист Гескіна В.О. Вони відкрили невідомі сторінки історії 

м. Дніпропетровська того періоду. 

Вірші Д.Кедріна, М.Казакова, М.Дудіна, К.Симонова, М.Бажана, 

В.Крищенка, Муси Джаліля, Л.Ошаніна, Р.Ольшевського читали працівники 

бібліотеки В.Лисуненко, С.Дубровська, Н.Отчич, Т.В’юнова та В.Гескіна. 

Почуття гніву і обурення викликала у студентів розповідь про історію 

Голокосту, а вірші Муси Джаліля «Чулочки», «Баллада о безымянном 

концлагере», які прочитала Тетяна В’юнова, нікого не залишили байдужими, 

викликали у студентів почуття гордості за дідів і прадідів, за наш народ, які 

ціною свого життя вибороли Перемогу. 

Наприкінці заходу свої вірші «Спасибі, мамо, за Україну», «Цінуй мене, 

бо я українка» прочитала учасниця літературної студії «Дивослово» Ольга 

Шевченко, гр. СП-МТ-1-14, в яких висловила свої почуття гордості, любові та 

шани до рідних і своєї країни. 

Ведуча Гескіна В.О. звернулася до студентської молоді такими словами: 

«Ми – нащадки переможців, які зберегли для нас нашу країну, нашу 

землю, нашу мову, культуру, традиції, моральні і духовні цінності, військову 

честь воїна України. Бережіть нашу Батьківщину, любіть її, пишайтеся, що ми 

українці». 

Студенти щиро дякували працівникам наукової бібліотеки, які нагадали 

про такі пронизливі і повчальні миттєвості історичних подій. 
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З нагоди 70-річчя Перемоги у Другій світовій війні 

відбулось урочисте покладання квітів до меморіальних 

дошок, розташованих на фасаді учбового корпусу № 1, Героям Радянського 

Союзу Л.С. Мерешку та І.П. Яловому. 

 О 10.30 під звуки пісень воєнних років почали збиратися студенти та 

співробітники університету. Об 11.00 ректор А.С. Кобець виступив з промовою 

та оголосив хвилину мовчання на пам’ять загиблих у роки Другої  світової 

війни . Від студентства виступила голова комітету у справах сім'ї та молоді 

університету У. Шумей. Урочистості завершились покладанням квітів. 

 

8 травня 
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На базі Харківського національного аграрного 

університету ім. В.В. Докучаєва пройшов ІІ етап 

Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної 

дисципліни «Ґрунтознавство» серед студентів вищих навчальних закладів 

України. В олімпіаді взяли участь більше 80 студентів з різних навчальних 

закладів України. Згідно з листом від організаторів олімпіади, до участі 

запрошувалися від ВНЗ дві дівчини та два хлопця для виконання завдань. 

 У перший день була 

реєстрація, поселення і знайомство 

з учбовим містечком ХНАУ, 

підготовка до тестових завдань. 

 Другого дня – інструкція до 

виконання завдань, в першу 

половину дня – тестові завдання з 

ґрунтознавства (50 питань), 

екскурсія в геологічний музей і 

музей ґрунтів, пізніше  – польові 

завдання. Представник команди 

витягнув талончик із номером 

ґрунтового розрізу. Студентам 

видали шаблони польового 

щоденника і треба було описати 

рельєф, рослинність, прив’язати 

місце розрізу на карті, описати ґрунтовий розріз і визначити грунт. Не все 

вдалося легко зробити. Нашій команді дістався дуже складний випадок, що 

визнали і співробітники ХНАУ, – ділянка біля зрошуваного стаціонарного 

досліду, у низині, на захисній смузі поля біля лісосмуги. Це дещо ускладнило 

визначення ґрунту. 

 На третій день були аналітичні дослідження. Робота командна – зробити 

водну витяжку наданого ґрунту, визначити в ній наявність аніонів. Студенти 

13-15 травня 
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впорались добре. Після обіду було нагородження і наш студент Хвостенко 

Андрій (спеціальність «Агрономія», 3 курс) отримав диплом ІІІ ступеня, 

Олександра Гвоздь (2 курс) – диплом за кращі аналітичні вміння, Дмитро 

Грицишин, Гаврюшенко Олександр Олександрович – асистент кафедри 

загального землеробства та ґрунтознавства, отримали грамоти за активну 

участь у проведенні олімпіади. 

На біотехнологічному факультеті проведено кулінарний 

конкурс під назвою «Свято вареників». Студенти на 

чолі з кураторами груп презентували вареники із 

різноманітними начинками та за різними рецептами.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

За ініціативи студкому гуртожитку № 3 та студкому 

інституту економіки 14 травня 2015 року в стінах 

гуртожитку відбувся «Чистий четвер». Це вже стало 

традицією проводить такі заходи, які сприяють поліпшенню умов проживання 

студентів, підтримки приміщень у гарному стані, а також впливають на 

згуртованість дружнього колективу. Про це свідчить те, що цього разу студенти 

не тільки прибирали приміщення гуртожитку, а й звернули увагу на 

благоустрій території, прилеглої до гуртожитку. Студентами виконано великий 

обсяг роботи за короткий час. 

14 травня 

14 травня 
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 Робота проводилась у гарному настрої та залишила приємні спогади про 

виконану роботу. Цей захід став можливим за підтримки ректорату 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету, особисто 

ректора, професора 

Кобця Анатолія 

Степановича та 

деканату Навчально-

наукового інституту 

економіки ДДАЕУ, 

декана факультету 

обліку і фінансів, 

доцента Павлової 

Галини Євгеніївни, 

декана факультету менеджменту і маркетингу, доцента Курбацької Лариси 

Миколаївни. 

У Літньому театрі в парку ім. Т.Г. Шевченка за 

підтримки ОДА пройшов «ІІ Фестиваль народів світу 

2015». У цьому році наш університет представляв таку 

колоритну країну як Ірландію. Студенти доклали неймовірних зусиль, щоб 

втілити свій задум у життя. Але воно того було варте, наш університет виборов 

ГРАН-ПРІ фестивалю! 

Хочеться 

подякувати Мадині 

Манафовій та Дарині 

Войтанішек за їх 

креативність та 

відданість роботі, саме 

вони доклали неабияких 

зусиль. Також велика 

18-22 травня 
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вдячність нашим танцюристам Альоні Акименко та Аліні Мироновій за 

постановку танцю. Також велике спасибі хлопцям, які несли прапор, всім хто 

виходив на сцену з буквами, допомагав у оформленні, також АГРО-ТВ, ну і 

звичайно найкращій групі підтримки, адже саме вона надала впевненості 

нашим учасникам. 

 

Викладачі кафедри безпеки життєдіяльності брали 

участь у ІV міжнародній науково-практичній 

конференції «Створення високотехнологічних 

екокомплексів в Україні на основі концепції збалансованого (стійкого) 

розвитку», м. Київ, Національний університет біоресурсів і 

природокористування України. 

18-22 травня 
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Було проведено виїзне практичне заняття з механізації 

виробничих процесів у тваринництві зі студентами 4 

курсу ОКР 

«Бакалавр»  в умовах виробництва 

ПрАТ «Агро-Союз». Студенти 

зустрілись з провідними спеціалістами 

галузі сільськогосподарського 

виробництва. 

 

У актовій залі 

Придніпровської 

державної 

академії будівництва та архітектури 

відбулась 1/8 міжвузівського 

чемпіонату «КаВуН 2015» за темою 

«Время перемен». 

 Від нашого університету у 1/8 чемпіонату пройшли дві команди. У перший 

день з конкурсами «Візитка» та «Подарунок» виступала команда «Революція» до 

19 травня 

19 травня 
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складу якої увійшли два учасники: Слабкий Микола та Бережинський Костянтин 

– студенти еколого-меліоративного факультету. 

Пройшов ІІ 

етап 

Всеукраїнської 

олімпіади зі спеціальності 

«Гідромеліорація». У особистому 

заліку цих інтелектуальних змагань 

переможцями стали: І місце – 

Сингаєвич Д.М. (ВНЗ «Національний університет водного господарства та 

природокористування», м. Рівне); ІІ місце – Білоброва А.С. (Дніпропетровський 

державний аграрно-економічний університет); ІІІ місце – Керімов Е.С. (ДВНЗ 

«Херсонський державний аграрний 

університет). У командному заліку 

місця розподілились так: І місце – 

команда Дніпропетровського 

державного аграрно-економічного 

університету; ІІ місце – команда ДВНЗ 

«Херсонський державний аграрний 

університет»; ІІІ місце – команда ВНЗ «Національний університет водного 

господарства та природокористування». 

Під час проведення ІІ етапу Олімпіади учасники мали можливість не 

тільки позмагатися у знаннях і 

майстерності, а і відвідати екскурсії 

містом Дніпропетровськ, до 

аерокосмічного центру, до музею 

ДДАЕУ, природного землеробства, 

Дніпропетровського державного 

драматичного театру 

ім.  М. Горького, діорами «Битва за Дніпро». 

20-22 травня 
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Учасники з інших міст отримали багато позитивних вражень від побаченого. 

Працівники наукової бібліотеки директор А.Г. Братчик, 

методист В. О. Гескіна та музичний ансамбль «Дружба» 

вітали з 70-річчям від дня народження завідувача 

кафедри фізіології та біохімії сільськогосподарських тварин, професора, 

активіста наукової бібліотеки Степченко Л.М. 

У подарунок від колективу бібліотеки ювілярка одержала картину-

натюрморт, яку виконав студент факультету обліку і фінансів Езіс Аманов. В 

університетській газеті «Вісті ДДАЕУ» розміщено вітання та надано 

бібліографічний список наукових праць вченої, а учасники ансамблю «Дружба» 

20 травня 
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Сергій Нємченко і В. Д. Сахаров присвятили їй авторські пісні. 

З нагоди святкування Дня 

науки у приміщенні 

Департаменту освіти і 

науки Дніпропетровської обласної державної 

адміністрації відбулося урочисте засідання Ради 

Придніпровського наукового центру. На даному 

заході був присутній і актив Ради молодих вчених 

Дніпропетровської області та Дніпропетровського 

державного аграрно-економічного університету. 

За особисті трудові досягнення у професійній 

діяльності, бездоганну працю, особисті заслуги під час виконання службових 

обов’язків, пов’язаних з 

формуванням і забезпеченням 

реалізації державної політики у 

сфері освіти і науки, вагомий 

внесок у розвиток освітньої галузі 

високо були відзначені успіхи 

наших молодих вчених. 

 

У другий день 1/8 міжвузівського чемпіонату «КаВуН 

2015», який 

відбувся у 

актовій залі Придніпровської 

державної академії будівництва та 

архітектури за темою «Время 

перемен» від нашого університету 

змагалась збірна команда КВК «Овощ 

в помощь». 

21 травня 
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 Як і у перший день, учасники готували «Візитку» та конкурс 

«Подарунок». До участі у чемпіонаті зареєструвалось більше 30 команд, тож 

змагання було напруженим.   

У Дніпропетровському державному аграрно-

економічному університеті відбулася ІІ Міжнародна 

науково-практична конференція «Стан та перспективи розвитку вівчарства в 

Україні». Обговорювалися перспективи розвитку вівчарства в Україні, після 

продемонстрували сортовий розруб туші, провели дегустацію сирів, ковбас і 

навіть йогурту з козиного молока, провели майсер-клас зі стрижки овець 

Біля ТЦ «Пасаж» на Арт-толоці відбулося урочисте 

нагородження волонтерів Всеукраїнської акції «Серце 

до серця». Наш університет представляли Тетяна 

Рибченко (студента факультету обліку та фінансів) та Альона Компанієць 

(студентка біотехнологічного факультету), яких було нагороджено грамотами. 

Також там же відбувся фінал міжвузівського фотоконкурсу «Україна – це ми!». 

На конкурс було відправлено безліч робіт. Університет представляли Анна 

Гамза, Євген Бруско, Уляна Шумей. Усі учасники отримали грамоти і 

подарунки. Також наші Ліза Романюк та Tаня Нєхорошева порадували усіх 

своїми співочими талантами. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23 травня 
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В аудиторії 127 відбулось засідання науково-методичної 

ради ДДАЕУ. Згідно порядку денного було заслухано 

такі питання:  

1. Контроль якості проведення занять викладачами агрономічного 

факультету (доповідач Гончар Н.В. – голова НМР агрономічного 

факультету). 

2. Місце і роль студентського самоврядування в ДДАЕУ (доповідали 

Поплавський О.О. – заступник проректора з науково-педагогічної роботи 

та Шумей  У.М. – голова Комітету у справах сім’ї та молоді ДДАЕУ). 

3. Рекомендація навчально-методичної літератури до видання (доповідав 

Мороз В.І. – керівник секції гуманізації та гуманітаризації навчального 

процесу). 

4. Затвердження журналу роботи куратора (доповідав Поплавський О.О. – 

заступник проректора з науково-педагогічної роботи). 

На факультеті ветеринарної медицини пройшов II етап 

Всеукраїнської студентської олімпіади. Скупейко Аліна 

(ВМ-2-11) зайняла I місце з практичної підготовки з 

дисципліни «Акушерство», Павленко Ірина (ВМС-12)  переможець з 

практичної підготовки з дисципліни «Ветеринарно-санітарна експертиза», а 

Попіль Євген (ВМС-12) став переможцем з практичної підготовки з дисципліни 

«Епізоотологія».  

У філії № 1 наукової бібліотеки спільно з студентами 

факультету механізації сільського господарства 

проведено тематичний вечір «Традиційні ремесла 

України: гончарство» з циклу заходів про традиції українського народу. 

Розширюючи знання певного періоду історії України, студенти теоретично й 

практично знайомилися з трудомістким і довготривалим процесом гончарства. 

його найбільшими центрами в Україні, особливостями художньо-

декоративного оздоблення. Студенти поділилися спогадами своїх дідусів, які в 

певний період були гончарами і наочно продемонстрували деякі вироби цього 

27-29 травня 

27 травня 
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ремесла. Захід підготовлено і проведено під керівництвом бібліотекаря 

Андреєвої В.І. 

 

 

 

 

 

 

 

 

У приміщенні міськвиконкому відбулась церемонія 

нагородження лауреатів міжвузівського фестивалю 

самодіяльної творчості «Студентська весна 2015», яку проводили Зайцева І.Г. – 

заступник міського голови, голова офіційного журі фестивалю та Буленок Р.В. 

– голова Управління у справах молоді та спорту Дніпропетровської міської 

ради. Прозвучали слова вдячності за активність вузів, можливість побачити 

нові таланти.  

 Дипломами лауреатів нагороджено наступні колективи нашого 

університету: ансамбль народної та сучасної музики (кер. В.Клименко), 

духовий оркестр (кер. В.Кійко), ансамбль народного танцю «Дніпровські хвилі» 

(кер. С.Горячковський), вокальний ансамбль «Жайвір» (кер. Г.Линник), 

учасниця студії театрального мистецтва Ольга Шевченко за виконання 

авторських віршів (кер. Є.Швайкін), виставка образотворчого та декоративно-

прикладного мистецтва (відповідальні О.Поплавський – заступник проректора з 

науково-педагогічної роботи та А.Братчик – директор наукової бібліотеки). 
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ЧЕРВЕНЬ 2015 РОКУ 

 

Студент групи 

ХТС-1-12 

Антонов 

Андрій приймав участь у 

міжнародних змаганнях з гирьового 

спорту, які проходили в Угорщині в  

м. Печ (тренер Татарчевський 

Олександр Олександрович, майстер 

спорту СРСР з важкої атлетики, 

чемпіон України 1982р.). Серед всіх 

учасників Антонов А. став першим 

серед чоловіків (вага гирі 24 кг), 

також став чемпіоном Європи та 

чемпіоном Угорщини, другим серед 

юніорів і третім серед студентів. 
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У науковій бібліотеці відбулася презентація поетичного 

збірника «Поезія окрилених сердець», у якій приймали 

участь студенти та викладачі агрономічного та еколого-

меліоративного факультетів. 

Захід відкрила директор наукової бібліотеки А.Г.Братчик, яка високо 

оцінила творчі здібності авторів, побажала подальших успіхів і вручила 

авторам віршів примірники нового видання. 

Свої нові вірші прочитали Тетяна Клочко, Сергій Русецький, Яна 

Кирюха, Ірина Семеняка, А.В.Ольшанський. Порадувала своїми віршами 

учасниця літературної студії «Дивослово» Олена Шевченко. Слід відзначити її 

запропонований текст Гімну ДДАЕУ. Вірші авторів Оксани Кісенко, Діани 

Книш, П.М.Кухаренка прочитала зав. сектором бібліотеки Т.І.В’юнова. 

Музичний ансамбль «Дружба» під керівництвом Сергія Нємченка, який 

написав музику на слова авторів нового збірника, виконав пісні: «Веселі 

мандри», «Сомненья», «Жизнь одна», «Любові чарування», «Белая Русь» та ін. 

У підсумках заходу заступник директора бібліотеки Л.Є.Прудка 

висловила думку про високу духовну цінність збірника, який відкрив нові 

таланти учасників творчих об’єднань. 
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У філії № 1 наукової бібліотеки проведено тематичний 

вечір «Традиційні українські страви» з циклу заходів 

про традиції українського народу, на якому студенти 

продемонстрували особисто спечені в домашніх умовах хліб, пиріжки, 

пампушки, зварені запашний борщ та вареники з картоплею, капустою, 

вишнею, сиром і різноманітні види сала. В розповідях особливу увагу звернули 

на хліб – найпопулярніший і найбільш значущий атрибут слов’янського 

харчування. Згадали і приклади української народної мудрості, що «Хліб – 

усьому голова», «Козацька їда – хліб та вода», «Без хліба – суха бесіда» тощо. 

А насамкінець присутні поласували смачними українськими стравами і 

наголосили, що звичаї народу – це ті прикмети, за якими розпізнається народ не 

тільки на сучасному етапі, а й у його історичному минулому. 

 

 

 

 

 

 

У філії № 1 наукової бібліотеки проведено тематичний 

вечір «Традиції української вишиванки» з циклу заходів 

про традиції українського народу, на якому студенти 

цікаво і з натхненням розповідали про традицію вишивання на тканині та 

використання орнаменту. Так, розміщення вишивки на рукавах жіночої сорочки 

4 червня 

5 червня 
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пов’язано із вшануванням руки як знаряддя праці, побажанням їй сили і 

вправності, а вишитий рушник на Україні – здавна неодмінний атрибут 

традиційних народних свят. Студенти, вбрані у вишиванки, оповідали про неї 

як один із найдавніших видів одягу українців і з гордістю продемонстрували 

різнобарвні фрагменти вишивок на тематичній виставці. Вишиванки сучасної 

молоді стали святковим вбранням і символом української держави. 

 

У місті Кіровоград на 

стадіоні «Зірка» 

проходив командний чемпіонат України з 

легкої атлетики (багатоборство) серед 

дорослих та молоді, де студент факультету 

менеджменту і маркетингу Сергій Ярохович 

(МТ-2-12)  завоював друге місце. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Викладачі кафедри 

технології зберігання та 

переробки 

сільськогосподарської 

продукції на чолі з 

завідуючим 

Чурсіновим Ю.О. провели 

10 червня 

8-10 червня 



159 
 

екскурсію студентам 3-го курсу (група ХТ-1-12) на портовому елеваторі ДП 

Укррічфлот, що знаходиться на лівому березі у м. Дніпропетровськ. Також 

вони відвідали підприємство «Агросоюз» 

 

Було 

проведено 

перевірку 

стану науково-методичного рівня 

наукових досліджень і прийнято 

польові досліди у навчально-

науковому центрі 

Дніпропетровського державного 

аграрно-економічного університету. У складі комісії були Грицан Ю.І., 

Мареніченко В.В., Мицик О.О., 

Заверталюк О.В., Пугач А.М., 

Іжболдін О.О. Комісія зазначила 

актуальність наукових досліджень 

та високий методичний рівень 

польових дослідів. 

 Стан дослідів науково-

педагогічних працівників 

агрономічного факультету на 

15 червня 
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науково-дослідному полі комісією визнано задовільним. 

 

У науковій бібліотеці із студентами факультету обліку і 

фінансів проведено тематичну кураторську годину 

«Вічно живий і неповторний український театр», присвячений Міжнародному 

дню театру. Працівники бібліотеки Гескіна В.О., Дубровська С.Ф. та 

Лисуненко В.Г. розповідали про історію українського театру, його золотий вік 

та засновників і акторів Івана Карпенка-Карого, Михайла Старицького, Марка 

Кропивницького, Миколу Садовського, Марію Заньковецьку та інших. 

Заступник директора наукової бібліотеки Л. Є. Прудка поділилася 

спогадами про її участь у складі культосвітніх працівників Великовисківського 

району Кіровоградської області в підготовці до ювілею І. Карпенка-Карого на 

хуторі «Надія», де певний час жила і була похована сім’я Тобілевичів. А 

директор наукової бібліотеки А. Г. Братчик побажала студентам добре вчитися 

17 червня 
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і різносторонньо духовно розвиватися, щоб бути комунікабельними в 

суспільстві та серед своїх товаришів, однокурсників. 

У науковій бібліотеці відбулася зустріч студентів з 

творчою особистістю, учасницею літературної студії 

«Дивослово» та народного ансамблю «Жайвір», 

авторкою віршів про Україну, батьківський дім, рідну Батьківщину і село, 

родючу землю та чудову українську природу, студенткою СПМТ-1-14 Ольгою 

Шевченко, яка натхненно і не з абияким артистизмом читала свої вірші та 

розповідала про мотиви їх 

написання. 

За вірш «Цінуй мене, бо 

я українка» та участь в 

народному ансамблі «Жайвір» 

одержала Диплом Лауреата 

міського фестивалю-конкурсу 

«Студентська весна–2015». 

Присутні студенти 

вітали та щиро дякували 

авторку з побажанням подальших творчих успіхів та успішного навчання в 

університеті. 

Об 11.00 у холі учбового корпусу № 2 розпочалось 

відкриття дошки пам’яті на честь випускників нашого 

університету, загиблих під час проведення 

антитерористичної операції на Сході України. 

 Ректор ДДАЕУ А.С. Кобець оголосив мітинг відкритим, докладно 

розповів про наших випускників Канделу Володимира Васильовича, Шевченка 

Іллю Геннадійовича, Драгана Олексія Анатолійовича, Місківа Артура 

Валерійовича, Долгова Олега Олександровича.  

18 червня 

18 червня 



162 
 

 

 Вшановуючи пам’ять загиблих у зоні АТО, ректор оголосив хвилину 

мовчання. 

 Хвилюючими були промови Кандели Василя Григоровича – батька 

загиблого Володимира 

Кандели, військового 

комісара Жовтневого району 

м. Дніпропетровська Фаріни 

Віталія Сільвестровича, 

викладача української мови 

коледжу електрифікації 

Чернеги Людмили Юріївни, 

яка навчала Іллю Шевченка, 

загиблого у зоні АТО. 

 Подвиг захисників Незалежної України надихнув Ольгу Шевченко – 

студентку Інституту економіки, на створення авторських віршів, які вона  

прочитала присутнім. 
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 Від студентства виступила Дарина Войтанішек – заступник голови 

комітету у справах сім’ї та молоді ДДАЕУ. Мітинг завершився покладанням 

квітів до дошки пам’яті на честь випускників нашого університету, загиблих 

під час проведення антитерористичної операції. Імена цих героїв назавжди 

залишаться у нашій пам’яті. 

 

У рамках проведення навчальної практики з дисципліни 

«Геологія та гідрогеологія» студентів 2 курсу еколого-

меліоративного факультету групи ГМ-1-13 та 

проведення виїзного заняття з дисципліни «Техноекологія» для студентів 3 

курсу групи ЕМ-1-12 була проведена екскурсія у м. Кривий Ріг на Південний 

гірничо-збагачувальний комбінат (ПдГЗК), де студенти змогли познайомитися з 

історією міста, процесами відкритого і підземного видобутку залізних руд, з 

гідротехнічними спорудами на р. Саксагань, екологічними проблемами міста. 

18 червня 
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Доц. Довганенко Д.О. та ст.викл. Ткачук Т.І. у період 

проходження 

навчальної 

ландшафтно-екологічної практики зі 

студентами групи ЕМ-1-13 проведено 

екскурсії до Дорадчого центру 

Дніпропетровського обласного 

управління водних ресурсів, урочища 

Тунельної балки, дослідного поля. 

 

З 22 червня по  

11 липня 
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Доц. Доценком В.І. та ст.викл. Запорожченко В.Ю. 

проведена навчальна практика з гідрометрії. Під час 

проходження практики студенти разом з керівниками 

здійснили поїздку до Державного гідрометричного поста (р. Самара – 

с. Кочережки) і заповідника «Вікові дуби». 

 

 

 Під час практики були проведені водомірні спостереження, промірні 

роботи, визначення витрат води на р. Самара (с. Кочережки Павлоградського 

району Дніпропетровської області) гідрометричними поплавками та 

вертушкою. Особливістю проходження практики було залучення трьох 

іноземних студентів із Туркменістану. 

 Кожен з цих видів робіт завершені камеральними роботами: заповнені 

журнали та відомості, розраховані витрати води, визначено морфометричні 

характеристики русла річки, побудовані схеми, профілі, плани. Результатом 

всього вищесказаного є оформлений з додержанням певних вимог звіт. 

Практика пройшла у повному обсязі. Всі студенти бригад №1 і 2 

виконали програму практики і отримали заліки.  

З 22 червня по  

4 липня 
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Відбулися вибори ректора Дніпропетровського 

державного аграрно-економічного університету. 95,9% 

виборців підтримали кандидатуру доктора наук з 

державного управління, професора, Заслуженого працівника освіти України – 

Кобця Анатолія Степановича.  

В аудиторії 127 відбулось засідання науково-

методичної ради ДДАЕУ. Згідно порядку денного було 

заслухано такі питання:  

1. Підсумки виконання перспективного плану видань навчально-методичної 

літератури у 2014-2015 н. р. (доповідала Братчик А.Г. – керівник секції 

забезпечення освітнього процесу навчально-методичною літературою та 

її рецензування, а також голови НМР факультетів). 

2. Внесення змін до Положення про рейтингову систему в ДДАЕУ 

(доповідала Маслікова К.П. – керівник секції методики викладання та 

контролю освітнього процесу). 

3. Розгляд та затвердження норм часу для планування обліку роботи 

науково-педагогічних працівників (доповідала Іванченко О.Є – керівник 

секції організації освітнього процесу і контролю навчально-методичної 

роботи). 

4. Рекомендація навчального посібника «Організація обліку на 

підприємствах малого бізнесу: організація обліку і фермерських 

господарствах» авторів доц. Губарик О.М., доц. Чернецької О.В. та ін. до 

видання та клопотання перед Вченою радою університету про надання 

23 червня 

24 червня 
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грифу Міністерства аграрної політики та продовольства України 

(доповідала Дуброва Н.П. – голова НМР факультету обліку і аудиту). 

На Монастирському острові пройшов мультифестиваль 

«Студентська республіка 2015». Наш університет 

представляла команда з тематикою «АгроСІЧ». Ми 

вибороли хоча 3 нагороди, але команда запам’яталася яскравістю і 

неповторність костюмів, драйвовістю та оригінальністю: 

- 2-е місце в заліку по «Що?Де?Коли?»; 

- 3-є місце в субфесті «Бунт»; 

- Аліна Россовська виборола звання «Віце-Перша Леді Студреспублики 

2015». 

 Також Юлія Кононенко отримала місце в магістраті Студреспубліки.  

 Капітаном команди був Сергій Устімчик. Куратором команди була Уляна 

Шумей, яка також була відповідальна за сценічне наповнення та допомагала у 

субфестивальній частині. До складу команди ввійшли: Сергій Устімчик, Мадіна 

Манафова, Дмитро Агапов, Аліна Россовська, Іван Задонцев, Юля Кононенко, 

Анастасія Чеботаренко, Ольга Чудна, Тетяна Таран, Дмитро Сергійчук, Сергій 

Сінега, Тетяна Гординска, Дарина Войтанішек, Денис Оголь, Анастасія 

26-27 червня 

http://0s.ozvs4y3pnu.nblu.ru/demon20104
http://0s.ozvs4y3pnu.nblu.ru/sinega
http://0s.ozvs4y3pnu.nblu.ru/sinega
http://0s.ozvs4y3pnu.nblu.ru/id87079626
http://0s.ozvs4y3pnu.nblu.ru/id97241990
http://0s.ozvs4y3pnu.nblu.ru/denis_ogol
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Іваницька, Ігор Рябоконь, Роман Радченко,Олександр Агафонов, Олександр 

Сімченко, Максим Джим, Іван  Лета. 

 Хочеться подякувати також Юрію Цибульку та АгроTV за допомогу з 

відеороликом для конкурсу, а також студентському клубу ДДАЕУ за надані 

костюми. 

  

http://0s.ozvs4y3pnu.nblu.ru/able_to_love
http://0s.ozvs4y3pnu.nblu.ru/id296488000
http://0s.ozvs4y3pnu.nblu.ru/sasha_agafonov97
http://0s.ozvs4y3pnu.nblu.ru/oleksandr_simchenko
http://0s.ozvs4y3pnu.nblu.ru/oleksandr_simchenko
http://0s.ozvs4y3pnu.nblu.ru/overdose_ua
http://0s.ozvs4y3pnu.nblu.ru/id155486185
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ЛИПЕНЬ 2015 РОКУ 

 

Літні канікули в повному розпалі і щоб дійсно гарно їх 

розпочати, а також відмітити заслуги студентів, вже за 

багаторічною традицією учасників художньої 

самодіяльності, спортсменів та студентських активістів було відправлено 

відпочивати на турбазу університету «Колос» у Кирилівці. У цьому році, не 

багато не мало, було відправлено близько 50 студентів. Під час відпочинку всі 

познайомитися один з одним, провели весело час. 

 Комітет не зміг спокійно всидіти на місці і навіть на відпочинку 

продовжив працювати. Активісти організували студентську вечірку з 

конкурсами, квестом, твістером і смачним шашликом, святкування Івана 

Купала із плетінням віночків та містичними історіями біля вогнища.  

 Всі відпочиваючі отримали яскравий заряд емоцій, яких вистачить на 

весь наступний навчальний рік. 

 

3-8 липня 
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 Поїздка з перевіркою 

проходження практики 

студентів 3 курсу в ТОВ 

«Агроальянс». 

 

 

 

 

 

 

Поїздка з перевіркою 

проходження практики 

студентів 3 курсу в ТОВ 

«Перемога» 
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СЕРПЕНЬ 2015 РОКУ 

 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 липня 2015 року 

№ 737-р кандидату економічних наук, доценту кафедри фінансів 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету Безусу 

Роману присуджено Премію Кабінету Міністрів України за особливі 

досягнення молоді у розбудові України.  

18 серпня у залі чемпіонів НСК «Олімпійський» Прем’єр-міністр 

України Арсеній Яценюк разом з Міністром молоді та спорту Ігорем Ждановим 

урочисто вручили лауреатам дипломи, нагрудні знаки та премії. Частину 

грошової премії Безус Р.М. передав сім’ї воїна, який загинув в АТО, а решту – 

на ліки та військову амуніцію захисникам України.   

 

 

Для студентів, абітурієнтів та їх рідних у науковій 

бібліотеці проведено цикл заходів, присвячених Дню 

Державного Прапора України та Дню Незалежності 

України. Це: книжкові виставки, відкриті перегляди документів, бесіди, огляди, 

інформаційні повідомлення, бліц-хвилинки: «Шлях до незалежної України», 

17–21 серпня 
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«Тріпоче синьо-жовтий стяг, як вільне серце України», «Видатні українці», 

«Вільна, єдина, незалежна Україна» тощо. 

Студенти еколого-меліоративного факультету Потомака 

Олександр та Лісняк Максим проходили стажування в 

Польщі на підприємстві «Plantacja nad Tanwią», яке 

знаходиться в с. Обша, Люблиньського воєводства. Основним напрямом роботи 

був збір чорниці та допомога в цеху з її сортування. 

На плантації разом з нашими студентами працювали також студенти з 

інших аграрних вузів України таких як ЛНАУ, СНАУ, БДАУ, які 

зарекомендували себе як доброзичливі та трудолюбиві люди. 

Компанією було надано місце для проживання практикантів та робітників 

з інших міст, кухні, душ з теплою водою, пральні машинки, а також був 

доступний Wi-Fi. Організовувався транспорт для закупки продуктів у 

супермаркетах та проводились екскурсії по містах Польщі (Любачов, Люблін, 

Краків). 

З 25 серпня до 

 30 вересня 
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Стипендія студентам виплачувалась кожного тижня в розмірі 100 zl та по 

закінченню контракту виплатилась повністю.  

Додому всі повернулися з чудовими враженнями від стажування, новими 

знаннями з технології вирощування чорниці та експлуатації крапельного 

зрошення і мають на меті знову туди поїхати для підвищення професійних та 

мовленнєвих навичок у наступному році.  
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ІМЕННІ СТИПЕНДІАТИ 

 

Президента України  

Кривонос Анна Анатоліївна     МгГМ-1-14 

  

Кабінету Міністрів України 

Лапа Вероніка Олегівна     МТ-1-12 

 

ім. В.І. Вернадського 

Диннікова Катерина Дмитрівна   БТ-2-11 

Колотигіна Ганна Едуардівна    ЕМ-1-12 

 

Міського голови 

Горбатко Тетяна Юріївна    СПГ-1-11 

Лапа Вероніка Олегівна      МТ-1-12 

Шумей Уляна Миколаївна    МгСПГ-14 

Коваль Валерій Олександрович   МгМ-1-14 

 

Обласна іменна 

 

Панькова Катерина Олександрівна   МгГМ-1-13 

Масюк Олександра Дмитрівна   МТ-1-12 

Клімкін Антон Вікторович    МгА-1-14 

Мовкалова Галина Сергіївна    МгВМ-2-14 
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ім. Вченої Ради ДДАЕУ 

 

Скупейко Аліна Сергіївна    ВМ-3-11 

Хвостенко Андрій Володимирович   А-3-12 

Ярохович Сергій Анатолійович   МТ-2-12 

Сіренко Катерина Іванівна    ЕМ-1-11 

Білоброва Анастасія Сергіївна   ГМ-1-02-11 

Цикало Степан Андрійович    МГМ-1-13 

Токовенко Юлія Сергіївна    ОА-1-12 

Єрченко Валерія Олександрівна   МТ-2-12 

Скряга Олександр Володимирович   МТ-1-12 

Акіменко Альона Володимирівна   БТМ-14 

Тімченко Ірина Вікторівна    А-1-13 

Хроменко Тетяна Ігорівна    ХТ-1-12 

Димченко Яна Іванівна     МгГМ-1-14 

Скупейко Аліна Сергіївна    ВМ-3-11 
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ЗАХИСТ ДИСЕРТАЦІЙ 

науково-педагогічних працівників ДДАУ 

 

У 2013 – 2014 навчальному році було захищено: 

 

Докторські дисертації: 

Демчук Н.І. (кафедра фінансів); 

Повод М.Г. (кафедра розведення та генетики с.-г. тварин). 

 

Кандидатські дисертації: 

- Козечко В.І. (кафедра землеробства та ґрунтознавства); 

- Андрусевич К.В. (кафедра екології та охорони 

навколишнього середовища); 

- Гончар А.О. (кафедра ТВПТ); 

- Оріщук О.С. (кафедра ТППТ); 

- Лядська І.В. (кафедра рослинництва); 

- Тюпін Н.В. (кафедра епізоотології та інфекційних хворою 

тварин); 

- Галузіна Л.І. (кафедра фізіології та біохімії с.-г. тварин); 

- Хавтуріна Г.В. (кафедра технології кормів і годівлі тварин); 

- Туболець К.Г. (кафедра економічної теорії та економіки 

сільського господарства); 

- Байдак Л.А. (кафедра водних біоресурсів та аквакультури). 
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Акредитація 

 

 У листопаді 2014 року було проведено  чергову акредитацію університету 

в цілому за четвертим рівнем і отримано сертифікат з терміном дії до 01 липня 

2024 року. 

 Відбулась повторна акредитація за напрямами підготовки: облік і аудит; 

менеджмент; агрономія; гідротехніка (водні ресурси); технологія виробництва і 

переробки продукції тваринництва; процеси, машини та обладнання 

агропромислового виробництва; 

 Відбулась акредитація магістерських програм:садово-паркове 

господарство; ветеринарна медицина (за видами); ветеринарно-санітарна 

експертиза, якість та безпека продукції тваринництва; гідромеліорація; 

технології виробництва і переробки продукції тваринництва; механізація 

сільського господарства.  

 

Ліцензування 

- Проведено перерозподіл ліцензованого обсягу з ОКР «спеціаліст» 

на ОКР «магістр» за спеціальностями : маркетинг, фінанси і кредит, облік і 

аудит, менеджмент організацій і адміністрування, агрономія, технологія 

зберігання і переробки зерна; 

- повторно отримано ліцензію на підготовку іноземців та осіб без 

громадянства за акредитованими напрямами і спеціальностями в межах 

ліцензованих обсягів відповідних напрямів і спеціальностей  

- вперше ліцензовано нові магістерські програми: 

 8.06010302  «Раціональне використання і охорона водних ресурсів»; 

 8.03050802  «Банківська справа»;  

 8.18010014  «Управління фінансово-економічною безпекою».  
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Студенти-переможці ІІ етапу Всеукраїнської студентської 

олімпіади 2014/2015 н.р. 

Місце 
 

Напрям підготовки,  

спеціальність 

І 
Павленко Ірина 

Факультет ветеринарної медицини 
«Ветеринарна медицина» 

І 

Мул Андрій 

Факультет механізації сільського 

господарства 

«Процеси, машини та 

обладнання агропромислових 

підприємств» 

ІІ 
Білоброва Анастасія 

Еколого-меліоративний факультет 
«Гідромеліорація» 

ІІІ 
Хвостенко Андрій 

Агрономічний факультет 
«Грунтознавство» 

ІІІ 

Крутоус Дмитро 

Факультет механізації сільського 

господарства 

«Транспортні технології та 

засоби в агропромисловому 

комплексі» 

 

Студенти-переможці Всеукраїнського конкурсу студентських 

наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук  

у 2014/2015 н. р. 

Місце 
 

Науковий керівник 

І 
Мовкалова Галина 

Факультет ветеринарної медицини 
професор Масюк Д.М. 

ІІ 

Крутоус Дмитро, 

Курілех Дар'я 

Факультет механізації сільського 

господарства 

доцент Деркач О.Д. 

ІІ 
Мельниченко Катерина 

Факультет менеджменту і маркетингу 
доцент Самілик Т.М. 

ІІ 
Радчук Юлія 

Факультет менеджменту і маркетингу 
доцент Курбацька Л.М. 
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Випуск фахівців за ОКР 

у 2014-2015 навчальному році 

 

Кількість зарахованих осіб за напрямами підготовки  

порівняно з минулим роком 

 

ХТ М ГМ МТ БТ ВМ МР СПГ А ВР ЕМ ОА ФК 

2014 41 113 38 42 42 165 43 21 107 15 23 83 48

2015 56 135 42 46 44 159 41 19 93 13 15 51 27
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Питома частка зарахованих випускників коледжів 

 ДДАЕУ у 2015 році 

 

 

Штатних одиниць, всього   -   393,25     

Кількість НПП, всього осіб   -   457  

в т.ч. з науковим ступенем, %  -   65  (+1%) 

 

Частка сумісників - 8 % 
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Верхньо
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ський 

Весь випуск 2015 160 136 105 105 119 79

З них зараховано 93 67 31 28 28 12
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Кількість випускаючих кафедр   -  31 

в т.ч. очолюваних 

докторами наук,  професорами    -  18 (58 %) 

 

Контингент студентів ННВ комплексу ДДАЕУ 

на початок 2014-2015 н.р. 
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Співвідношення студентів ДДАЕУ за формами навчання та ОКР 

на початок 2014-2015 н.р. 

 

Категорії успішності студентів денної форми навчання 

  

64%

36%
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Основні показники успішності студентів 

за 2014-2015 навчальний рік 

Абсолютна успішність   -  97 % 

Якісна успішність    -  74 % 

Середній бал     -  4,03 
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Інститут довузівської підготовки у 2014-2015 н.р. 

 

Слухачів, всього    -  84 чол. 

Виконання ліцензійного обсягу  -  28 % 

Вступили до ДДАЕУ    -  27 чол.   

Зароблено коштів, грн.   -  65,9 тис 

 

 

Основні напрями діяльності Інституту післядипломної освіти 

- перепідготовка спеціалістів (одержання другої вищої освіти); 

- надання консультативно-інформаційних послуг; 

- організація підвищення кваліфікації та стажування науково-педагогічних 

працівників ДДАЕУ і його структурних підрозділів; 

- організація навчання з охорони праці та робітничих спеціальностей.  

 

 

Завдання щодо розвитку діяльності  

Інституту післядипломної освіти 

- проведення навчання та перевірка знань з питань охорони праці 

керівників, посадових осіб і спеціалістів підприємств Дніпропетровщини;  

- проведення навчання за робочою спеціальністю «Інструктор з 

індивідуального навчання водінню» 

- поліпшення методичного забезпечення через мережу Internet 

- запровадження нових форм підготовки фахівців АПК за сучасними 

технологіями навчання. 
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Результати діяльності Інституту післядипломної освіти  

2013-2015 н.р 

№  

 

з/п  

Спеціальності  
Ліцензований 

обсяг  

Навчальний 

рік  

Подано 

заяв  

Конкурс 

на 1 

місце  

Фактичний 

прийом на 

заочну  

форму, чол.  

Закінчили 

навчання та 

отримали 

диплом, 

чол.  

Отримано коштів 

від наданих 

освітніх послуг, 

тис. грн.  

1  
7.03050901 – 

Облік і аудит  
50  

2013 

2014 

2015  

55 

52 

10 

1,10 

1,04 

0,20  

50 

50 

6 

47 

52 

44 

444,4 

438,1 

197,8 

 
В с ь о г о : 50 

 
117 0,78 106 143 1080,3 

2  

7.03060101 – 

Менеджмент 

організацій  

50  

2013 

2014 

2015 

55 

42 

11 

1,10 

0,84 

0,22  

50 

40 

7  

49 

41 

30  

386,2 

401,19 

156,84  

 
В с ь о г о : 50 

 
108 0,72 97 120 944,23 

3  7.09010103 – 

Садово-

паркове 

господарство  

50  

2013 

2014 

2015 

55 

52 

10 

0,48 

0,36 

0,10  

23 

19 

3 

- 

- 

15  

64,0 

117,5 

64,4 

 
В с ь о г о : 50 

 
49 0,31 45 15 245,9 

 
Р а з о м : 150 

 
274 0,60 248 278 2270,43 
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У звітному році за результатами конкурсу отримали чотири 

гранти викладачі ДДАЕУ:  

 Світлана Миколенко (кафедра технології зберігання і переробки с.-г. 

продукції):«Отримання хлібопекарської продукції з використанням 

плазмохімічної активної води» -  грант на суму 40,5 тис. грн.; 

 Олександр Лебідь (кафедра обліку і аудиту): «Scientists & Industry 

connecting platform» - грант на суму 40,3 тис. грн.;  

 Сергій Шевченко (кафедра загального землеробства та грунтознавства): 

«Еколого-технологічні стратегії розвитку землеробства» - грант на суму 37,6 

тис. грн.; 

 Наталья Пономаренко (кафедра експлуатації машинно-тракторного 

парку): «Розробка і впровадження машини для посіву сидератів з метою 

вирощування органічної продукції» - грант на суму 32,7 тис. грн. 

  

  



187 
 

 

 



188 
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Кількість іноземних студентів  

станом на 15.09.2014 р. та на 01.09 2015 р. 

 

Закордонні стажування викладачів 

Факультет 
Кількість стажувань і 

відряджень 
Країна 

Агрономічний 7 
Іспанія, Алжир, 

Білорусь, Грузія 

Біотехнологічний 3 Франція,  Алжир, США 

Ветеринарної 

медицини 
7 

Франція, Туреччина, 

Іспанія, Росія 

Еколого-

меліоративний 
2 Канада, Кенія 

Менеджменту і 

маркетингу 
2 США, Польща 

Механізації С/Г 1 Хорватія 

Обліку і фінансів 2 Словаччина, Польща  

Всього 24 13 країн 

  

32

64

5 55
9

4
6

3 21 2

0

10

20

30

40

50

60

70
Обілку і фінансів

Механізації

Менеджменту і 
маркетингу

Еколого-меліоративний

Вет.медицини

Агрономічний

Біотехнологічний



191 
 

Закордонні практики (стажування)  

студентів ДДАЕУ 
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Кадрове забезпечення підготовки фахівців  

у коледжах ДДАЕУ, 2014-2015 н.р. 

Коледж 

Всього 

викладачів 

У тому числі 

кандидатів 

наук 

викладачів-

методистів 

спеціалістів 

вищої 

категорії 

спеціалістів 

І категорії 

спеціалістів 

ІІ категорії 

спеціалістів 

Технологічний 36 2 2 14 5 9 4 

Ерастівський 31 3 2 10 5 18 4 

Нікопольський 38 0 1 16 12 8 2 

Електрифікації 29 1 0 11 8 5 5 

Верхньодніпровсь

кий 
35 3 3 17 10 2 0 

Новомосковський 37 3 4 14 12 9 2 

Всього 206 12 12 82 52 51 17 
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Зарахування випускників структурних підрозділів до ДДАЕУ у 2015 р. 

 

Коледж 

Кількість 

випускників 

у 2015 р.  

Подано 

заяв 

Зараховано % від 

кількості 

випускників 

у 2015 р.  

Денна 

форма 

навчання 

Заочна 

форма 

навчання 

Разом 

Технологічний 160 107 45 48 93 58,1 

Ерастівський 118 39 14 14 28 23,7 

Нікопольський 119 49 23 6 29 24,3 

Електрифікації 105 43 23 8 31 29,5 

Верхньодніпровський 79 32 8 8 16 20,3 

Новомосковський 136 81 44 23 67 49,3 

Разом 717 351 157 107 264 36,8 
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Фінансово-економічна діяльність ДДАЕУ у 2015 році 

 

№  Показник  2015 рік  

1  Фінансування бюджетних коштів – загальний фонд, тис. грн.  31429,0  

2  Залишок коштів по спеціальному фонду, тис. грн.  15500,6  

3  Середньооблікова чисельність штатних працівників, чол. 838  

4  Кредиторська заборгованість по 

- заробітній платі, стипендії і комунальним платежам  

відсутня 

5  Використано коштів на оздоровлення науково-педагогічного 

персоналу, тис. грн.. 

976,2  

6  Матеріальна допомога, тис. грн.  24,5  

7  Премії , тис. грн.  187,3  

8  Премії до ювілею, тис. грн.  21,8  
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